

# TOPABELLA ARÁDÉ

Heti sportmagazin. Magyarország és a világ sportja számokban.  
Profi és amatőr bajnokságok hetente rendszerezett feldolgozása.

127.

III. évfolyam 38. szám

2018. szeptember 20.

2018/38

Ára: 300 Ft

## Válassz sportágat!



Fotó: MTI/Kovács Tamás





## OLVASSA A TABELLAPARÁDÉ DIGITÁLIS VÁLTOZATÁT!

Nem kell tárolni, virtuális könyvespolcán bármikor elérí



Ajándékba  
is vásárolható



Kiadványát  
több eszközön  
is elérheti



Pár kattintással  
azonnal olvasható,  
előfizethető

**" A sport egy komoly játék, melyben két vagy több csapat illetve versenyző küzd meg egymással tudása legjavát adva. A nemes küzdelemből valaki győztesen kerül ki, de vesztesek nincsenek, mert mindenki nyer! Akik nem győznek, legközelebb újra megpróbálhatják maguk mögé sorolni a mezőnyt. Legyőzni önmagunkat, ez az igazi diadal! A sport a legnemesebb játék!"**

## Tartalomjegyzék

Tisztelt Olvasó!

<b>Labdarúgás</b>	<b>4-10</b>
<b>Kézilabda</b>	<b>11-25</b>
<b>Jégkorong</b>	<b>25-31</b>
<b>MOB</b>	<b>31</b>

A labdarúgók Nemzetek Ligájában lejátszotta első két mérkőzését a magyar válogatot. A Rossi-éra első mérkőzésén legjobbjaink 1-0-s vereséget szenvedtek Finnországban. A második meccsünkön viszont megszereztük ideiglenes győzelmünket a görögök ellen. Sajnos zárt kapu mögött kellett lejátszani a mérkőzést, így élőben nem lehetett megtekinteni a meccset. Két találkozó után tehát egy-egy győzelemmel és vereséggel állunk. A hátralévő négy mérkőzésen a saját kezünkben maradt a sorsunk.

Csütörtökön elkezdte menetelését a Vidi FC is az Európa Ligában. Az első ellenfél a fehér orosz BATE Boriszov gárdája lesz. Nem lebecsülve a vendégeket, ez a meccs tűnik a leginkább nyerhetőnek és akkor lehet számolgatni a továbbjutás reményében is, viszont vereség esetén hamar ki lehet esni az érdektelen versengésből. Lehetőség szerint minél többen látogassanak ki a Groupama Arénába, hiszen a Vidi nem csak önmagáért, hanem az egész magyar fociórt lép pályára és szereplése sokat érhet a következő kiírásokban is.

Vízilabdázóink Berlinben majd 20 év után ismét megnyerték a világbajnokságot. Pólosaink az utóbbi években nem nagyon kényeztettek el bennünket, hiszen a kimagasló eredményekkel végig adóskan maradtak, bár továbbra is a világ élvonalába tartoztak, de jó néhány együttes ellépett tőlünk. Ez a győzelem elsősorban a lelkeknek és az önbizalomnak tesz jót, még sokat kell dolgozni, de lehet látni, hogy jó úton járunk.

Férfi kézilabdacsapatunk is elkezdte a szereplését a Bajnokok Ligájában. A tavalyi év egy kicsit félresikerült, így most feltétlenül jobbat vártunk a két magyar reprezentástól és nem is kellett csalódnunk. A Telekom Veszprém a lengyel PGE Vive Kielce csapata ellen mutatkozott és meg is nyert parázs meccsen a szombati találkozón. Vasárnap a MOL-Pick Szeged a horvát PPD Zagreb otthonába látogatott. Az első félidőben déli szomszédaink három góllal elhúztak, így messze került a győzelem és még a pontszerzés is. Szünet után azonban Bodóék jelentősen magára talált és végül egy góllal győzött! Soha rosszabb rajtot, a minimális célkitűzést - a csoportból való továbbjutást - mind a két magyar csapatnak teljesítenie kell, a kieséses szakaszban pedig már bármilyen előfordulhat.

Az ősz kezdetének egyik csatlakozás jele, hogy a jégkorongozók pontvadászata is elkezdődött. A tavalyi kilenc csapatból sajnos kettő kiszállt és a nivósabb Tipsport Ligába igazolt át - a bajnok MAC és az ezüst-érmes Jegesmedvék. Ellensúlyozásként viszont négy új klub is csatlakozott a mezőnyhöz. A Debrecen és a Vasas már korábban volt tagja a mezőnynek és most visszatért a Hokiklub Budapest és az erdélyi Gyergyói HK pedig teljesen újként csatlakozott. Miután a két tavalyi legjobb kiszállt, így nehéz eldönteni, hogy kik a legesélyesebbek a bajnoki címre. Talán a Brasov, Dunaújváros, Újpest, Ferencváros, Csíkszereda ötös tűnik a legnívósabbnak, de ez csak év eleji találgatás. Az első hét után a Debrecen vezet a tabellát egy kicsit meglepetésre.

Szeptember 14-15-én rendezték Budapestén a 23. Nagy Sportárválasztó rendezvényét, mely most is hatalmas sikert aratott. A két nap alatt 104 sportágot lehetett kipróbálni és több ezren indulhatnak el egy új úton.



Az újsághoz jó szórakozást kívánok!

Üdvözlettel: Szabó Attila



### Világbajnokságot nyert a férfi vízilabda-válogatott, érmeik judóban és triatlonban - hétfői összefoglaló

2018. szeptember 17. hétfő Forrás: www.olimpia.hu; MOB

Közel két évtized után ismét világbajnokságot nyert a magyar férfi vízilabda-válogatott hétfőn, junior és U23-as triatlon vb-érmeik és Európa-bajnoki érmei helyezések születtek judóban, hatalmas küzdelem a budapesti Davis Kupán, úszóérmeik a dohai világbajnokságon. A hétfői összefoglalója következik, fókuszban az olimpiai sportágak.

**Vízilabda.** A magyar válogatott nyerte a Berlinben rendezett férfi vízilabda világbajnokságot: Márcz Tamás szövetségi kapitány együttese a vasárnapi döntőben 10-4-re győzte le Ausztrália csapatát. A magyar válogatott - amely a szombati elődöntőben az olimpiai- és Európa-bajnok Szerbia ellen nyert - kiválóan védekezett, Kardos Gergő a kapuban magabiztos teljesítményt nyújtott, elől pedig a négygólos Manhercz Krisztián volt a legeredményesebb. A magyar válogatott 1999 után diadalmaskodott újra a világbajnokságon.

A világbajnokságot nyert csapat, kapusok: Kardos Gergely (Szolnok), Vogel Soma (FTC). Mezőnyjátékosok: Bátorfi Bence (Szolnok), Jansik Dávid (Szolnok), Jansik Szilárd (FTC), Kovács Gergő (Eger), Manhercz Krisztián (FTC), Mezei Tamás (Szolnok), Nagy Ádám (Miskolc), Német Toni (FTC), Pásztor Máttyás (BVSC), Pohl Zoltán (FTC), Zalánki Gergő (Szolnok). Szövetségi kapitány: Márcz Tamás. Másododozó: Németh Zsolt. Kapusedző: Máttyfalvy Csaba. Orvos: dr. Szigeti István. Masszőr: Eszlári Gergely. Csapatmenedzser: Tóth Szabolcs.

**Judo.** Szigetvári Mercédesz aranyérmes lett a nők +78 kilogrammos súlycsoportjában a szófiai junior cselgáncs Európa-bajnokságon.

A Magyar-Bajai JC nehézsúlyú versenyzője sorrendben izraeli, horvát, török, a döntőben pedig német ellenfelével szemben aratott egyaránt ippon értékű győzelmet. A mezőnyt 18 induló alkotta. A magyar cselgáncsozók korábban húsz alkalommal nyertek Európa-bajnoki aranyérmes ebben a korosztályban: a sort 1977-ben Oszvár András nyitotta Berlinben, a legutóbbi pedig Pupp Réka volt három évvel ezelőtt Oberwartban. A bolgár fővárosban bronzérmes lett a férfiak 90 kilogrammos kategóriájában Tóth Apor, a nők 78 kilós súlycsoportjában pedig Tóth Fanni.

**Triatlon.** Bicsák Bence bronzérmes lett az U23-as korosztályban az ausztráliai Gold Coaston zajló világbajnokságon pénteken, majd Lehmann Csongor aranyérmes lett a junior fiúk versenyében szombaton. A nyolc állomásból álló vb-sorozatban pontversenyében a magyarok közül a legelőkelőbb helyen Bicsák Bence zárt, aki a 23. lett. Bicsák a Gold Coast-i fináléban nem indult el az elitben, ehelyett az U23-as korosztályban szerzett vb-bronzérmes pénteken. Faldum a 38., míg Tóth a 45. helyen végzett a vb-sorozatban.

**Birkózás.** Sastin Marianna aranyérmes lett a Minszkben rendezett nemzetközi birkózóversenyen a nők 62 kilogrammos kategóriájában.

A 2013-ban világbajnoki címet nyert klasszis előbb a kazah Kaszimovát verte pontozással, majd a kínai Lu Nát győzte le tussal, végül pedig a Rióban olimpiai bronzérmes indiai Malikot is két vállal verte. A női szakág eddigi egyetlen magyar vb-győztesének hét hónapja született meg kislánya, jelenleg pedig az októberi budapesti világbajnokságra készül.

**Úszás.** A világbajnokság újabb állomását Dohában rendezték. Két forduló után (Kazany, Doha) Hosszú Katinka 2. (90 pont), Jakabos Zsuzsanna 8. (45 pont); férfiaknál Verrasztó Dávid 6. (54 pont), Dudás Dániel 16. (12 pont). Az idei vk-sorozat harmadik versenyét Eindhovenben tartják szeptember 28-án, 29-én és 30-án, a széria negyedik állomása pedig Budapesten, a tavalyi vizes világbajnokságnak otthont adó Duna Arénában lesz október 4. és 6. között.

**Nyíltvízi úszás.** Rasovszky Kristóf ötödik lett 10 kilométeren a nyíltvízi úszók világbajnokságának hetedik állomásán, vasárnap a kínai Csunban. A magyar fiú ebben a számban ezüstérmes volt az augusztusi Európa-bajnokságon, ahol 5, illetve 25 km-en győzött.

**Tennis.** Hősiesen küzdött a magyar Davis Kupa-válogatott hétvégén Budapesten. A pénteken győztes Piros Zsombor három szettben kikapott végül Lukas Rosoltól vasárnap a Magyarország-Csehország teniszbajnokság osztagján, ezzel a vendégek 3-2-re megnyerték a budapesti párharcot. A két ország egymás elleni örökmérlegében a csehek immár 3-1-re vezetnek. Az egyetlen magyar siker 1976-ban született Budapesten, Taróczy Balázs vezetésével. A magyar csapat - amely 1996 után tavaly került vissza a legjobb 16 nemzetet felvonultató világcsoportba - a februári nyolcadöntőben 3-2-re kikapott a tavalyi döntős Belgiumtól, ezért kellett osztagozót játszania, elvileg a bennmaradásért. A DK-osztályozónak ezúttal azonban a 2019-es kiemelésen kívül nem volt komoly tétje, mivel a nemzetközi szövetség augusztusban radikálisan átalakította a sorozatot, és a párharcok vesztesei is szinte biztosan ott lesznek jövő februárban a világcsoport 24 csapata között.

Eredmény, Davis Kupa, osztagozó: Magyarország-Csehország 2-3

Pénteken játszották: Piros Zsombor-Jiri Vesely 3:6, 6:4, 4:6, 7:6 (7-3), 7:5; Valkusz Máté-Lukas Rosol 1:6, 2:6, 4:6

Szombaton játszották: Nagy Péter, Borsos Gábor-Lukas Rosol, Roman Jebavy 3:6, 4:6, 6:1, 6:2, 6:4

Piros Zsombor-Lukas Rosol 4:6, 6:7 (6-8), 3:6; korábban: Valkusz Máté-Jiri Vesely 7:6 (7-4), 3:6, 2:6, 4:6

**Ritmikus gimnasztika.** Az Árkai Zsófia, Borsányi Patrícia, Földi Cintia, Kovács Jázmin, Németh Virág, Vehovszky Vivien összeállítású magyar együttes kéziszer csapat a 19. helyen végzett összetettben a szófiai ritmikusgimnasztika-világbajnokságon, ezzel kijutott a 2019-es olimpiai kvalifikációs vb-re. Oroszország fölényesen megnyerte az aranyat, az ezüst az olaszoké, a bronz a bolgároké lett. A három dobogós kijutott a 2020-as tokiói olimpiára.

**Kajak-kenu.** Idén is kiválóan szerepeltek a magyar serdülő kajak-kenusok a mini-világbajnokságnak is mondott Olimpiai Reménységek Versenyén Poznanban. Az éremtáblán 18 arany-, 15 ezüst- és 7 bronzérmesrel óriási fölénnyel végeztünk az élen, a fiatalok az országok közötti pontversenyt is megnyerték a németek előtt.

**Vitorlázás.** Egy futamgyőzelem a tokiói kvótás Érdi Máriaótt és egy második hely Vadnai Benjaminsótt.

**Köszönjük, hogy lapunkat választotta! A következő szám 2018. szeptember 27-én fog megjelenni.**

## Figyelem!

**A mérkőzések helyszíne és időpontja változhat!**

**Kérem kísérje figyelemmel kedvenc sportága vagy klubja honlapját!**



### IMPRESSZUM

Tabellaparádé - hetente megjelenő sportmagazin.

Kiadó és szerkesztő: Szabó Attila egyéni vállalkozó

Elérhetőségek: 3571 Alsószolca, Szabadság út 20. E-mail: tabellaparade@gmail.hu Telefon: 06-20-4915-843

Előfizetési árak: havi: 1160 Ft; negyedéves: 3640 Ft; féléves: 7020 Ft; éves: 13520 Ft

Letölthető: DIMAG (<http://www.dimag.hu/magazin/Tabellaparade>)

Letölthető: DIGITALSTAND (<https://digitalstand.hu/tabellaparade>)

2018. szeptember 20.

2018/38. szám

III. évfolyam 38. szám

(127. szám)

Lapzárta: 2018. szeptember 16.

Terjesztők:





Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont  
Azonos pontszám esetén: 1. egymás elleni eredmény

Lebonyolítás: kuparendszerben, körmérkőzések

C osztály, 2. csoport. 2. forduló  
2018. szeptember 11. kedd

## Magyarország - Görögország 2-1 (2-1)

Groupama Aréna, Budapest zárt kapuk mögött játékvezető: Alekszej Kulbakov (fehérorosz)

Magyarország: Gulácsy Péter - Bese Barnabás, Lang Ádám, Kádár Tamás, Fiola Attila - Nagy Ádám - Varga Roland (Lovrencsics Gergő, 62.), Kleinheisler László, Kovács István (Pátkai Máté, 80.), Sallai Roland - Szalai Ádám (Eppel Márton, 69.)

Görögország: Vaszileiosz Barkasz - Vaszilizs Toroszidisz, Kosztasz Manolasz (Mariosz Oikonomu, 52.), Szokratizs Papiszatatopulosz, Jorgosz Cavellasz (Haralambosz Likojannis, a szünetben) - Dimitrizs Kurbelisz, Andreasz Buhalakis - Lazarosz Hrisztodulopulosz, Kosztasz Fortunisz, Dimitrizs Pelkasz - Taszosz Donisz (Kosztasz Mitroglu, a szünetben)

Gól: Sallai (15.), Kleinheisler (43.) illetve Manolasz (18.)

Sárga lap: Sallai (50.) illetve Cavellasz (35.), Oikonomu (78.), Toroszidisz (83.)

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont  
Azonos pontszám esetén: 1. egymás elleni eredmény

Lebonyolítás: kuparendszerben, körmérkőzések

## Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör sorsolás

### 1. forduló

2018. szeptember 20. csütörtök

18:55 Vidi FC - BATE Boriszov

18:55 PAOK Szaloniki FC - Chelsea FC

### 2. forduló

2018. október 4. csütörtök

21:00 Chelsea FC - Vidi FC

21:00 FC BATE Boriszov - PAOK Szaloniki FC

### 3. forduló

2018. október 25. csütörtök

21:00 PAOK Szaloniki FC - Vidi FC

21:00 Chelsea FC - FC BATE Boriszov

### 4. forduló

2018. november 8. csütörtök

18:55 Vidi FC - PAOK Szaloniki FC

18:55 FC BATE Boriszov - Chelsea FC

### 5. forduló

2018. november 29. csütörtök

21:00 FC BATE Boriszov - Vidi FC

21:00 Chelsea FC - PAOK Szaloniki FC

### 6. forduló

2018. december 13. csütörtök

18:55 Vidi FC - Chelsea FC

18:55 PAOK Szaloniki FC - FC BATE Boriszov

## Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör L-csoport

	Összesen									Megjegyzés	Otthon									Idegenben									
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P			M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P			
1. Chelsea FC (angol)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	64	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
2. PAOK Szaloniki FC (görög)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	64	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
3. FC BATE Boriszov (fehérorosz)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
4. Vidi FC (magyar)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
	0	0	0	0	0	-	0	0	0		0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0

Labdarúgás - férfiak	Chelsea FC	PAOK Szaloniki FC	FC BATE Boriszov	Vidi FC
1. Chelsea FC		XI.29	X.25	X.04
2. PAOK Szaloniki FC	IX.20		XII.13	X.25
2. FC BATE Boriszov	XI.08	X.04		XI.29
4. Vidi FC	XII.13	XI.08	IX.20	



## Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör L-csoport forma

	Chelsea FC					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	PAOK Szaloniki FC	Vidi FC	FC BATE Boriszov	FC BATE Boriszov	PAOK Szaloniki FC	Vidi FC
otthon		X.04		X.25		XI.29
idegenben	IX.20			XI.08		XII.13

	PAOK Szaloniki FC					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	Chelsea FC	FC BATE Boriszov	Vidi FC	Vidi FC	Chelsea FC	FC BATE Boriszov
otthon	IX.20		X.25			XII.13
idegenben		X.04		XI.08	XI.29	

	FC BATE Boriszov					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC	Chelsea FC	Chelsea FC	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC
otthon		X.04		XI.08	XI.29	
idegenben	IX.20		X.25			XII.13

	Vidi FC					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	FC BATE Boriszov	Chelsea FC	PAOK Szaloniki FC	PAOK Szaloniki FC	FC BATE Boriszov	Chelsea FC
otthon	IX.20			XI.08		XII.13
idegenben		X.04	X.25		XI.29	

		A magyar csapatok mérlege																											
1. MOL Vidi FC		8	2	5	1	7	-	6	1	9	BL	4	2	1	1	4	-	3	1	5	4	0	4	0	3	-	3	0	4
2. Budapest Honvéd FC		4	2	0	2	6	-	4	2	4	kiesett	2	2	0	0	5	-	0	5	4	2	0	0	2	1	-	4	-3	0
3. Újpest FC		4	1	0	3	6	-	10	-4	2	kiesett	2	1	0	1	5	-	3	2	2	2	0	0	2	1	-	7	-6	0
4. Ferencvárosi TC		2	0	1	1	1	-	2	-1	1	kiesett	1	0	1	0	1	-	1	0	1	1	0	0	1	0	-	1	-1	0
		18	5	6	7	20	-	22	-2	16		9	5	2	2	15	-	7	8	12	9	0	4	5	5	-	15	-10	4

	Selejtező 1. forduló	Selejtező 2. forduló	Selejtező 3. forduló	Play-off kör	Európa Liga Csoportkör	Európa Liga Csoportkör	Európa Liga Csoportkör
MOL Vidi FC	3-2 Dudelange (LUX) BL	1-0 Ludogorets (BUL) BL	1-1 Malmö (SVE) BL	2-3 AEK Athen (GRE) BL	PAOK (GÖR)	BATE (FEH)	Chelsea (ANG)
Újpest FC	5-3 Neftci Baku (AZE) EL	1-7 Sevilla (ESP) EL					
Ferencvárosi TC	1-2 Maccabi Tel-Av. (IZR) EL						
Budapest Honvéd FC	5-2 Rabotnicki Sko. (MAC) EL	1-2 Progres (LUX) EL					



**Pontozás:** győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont **Lebonyolítás:** körmérkőzés formában, 3x11 (összesen 33) mérkőzés **Azonos pontszám esetén:** 1. több győzelem; 2. gólkülönbség; 3. több lőtt gól; 4. egymás elleni mérkőzések pontkülönbsége; 5. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 6. egymás elleni mérkőzéseken idegenben szerzett több gól; 7. jobb fair play helyezés; 8. sorsolás  
**Kiesés:** Az NB I 11. és 12. helyezett csapata kiesik az NB II-be. **Feljutás:** Az NB II 1. és 2. helyezett csapata feljut az NB I-be.

A válogatott szünet után folytatódott az első osztályú labdarúgó bajnokság a 8. fordulóra. Az öt délutáni meccset a hazaiak nyerték. Az Újpest a Debrecen múltá felül egy góllal. Az eddig nyeretlen Puskás érdekesítő mérkőzésen győzte le a bajnok Vidit, mely elveszítette a veretlenségét is, ráadásul a bajnoki címvédes lehetősége is egyre inkább kezd elúszni. A borsodi rangadót bő tíz perc alatt lerendezte a Mezőkövesd, majd a szünet után visszajött a meccsbe a Diósgyőr, ám a három pont Matyóföldön maradt. A Paks magabiztosan győzte le - de csak az eredmény alapján - a dobogós MTK együttesét. A kiesési rangadón pedig az újonc Kisvárdai első hazai győzelmét is megszerezte a Haladás ellen, így a vasiak lettek a sereghajtók. Az esti rangadón a Ferencváros egy rendkívül izgalmas, de gólhelyzetek nélküli találkozón győzött a Honvéd pályaválasztása mellett egy ikszes meccsen, így négy ponttal ellépett a másodikikól. A jövő héten kupahétvége lesz, így csak két hét múlva folytatódik az NB I.

## Férfi labdarúgó OTP Bank Liga sorsolás

### 1. forduló

2018. július 21. szombat

17:00 Puskás Akadémia FC - Debreceni VSC 0-1  
20:15 Budapest Honvéd FC - Szombathelyi Haladás VSE 3-2  
20:15 MOL Vidi FC - Kisvárdai Master Good 4-0  
20:15 Mezőkövesd Zsóry FC - Paksi FC 3-1

2018. július 22. vasárnap

17:30 Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK 4-1  
19:30 Újpest FC - MTK Budapest 0-2

### 2. forduló

2018. július 28. szombat

17:00 Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC 2-2  
19:30 Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1  
19:30 MOL Vidi FC - Paksi FC 1-1

2018. július 29. vasárnap

18:00 MTK Budapest - Ferencvárosi TC 1-4  
18:00 Budapest Honvéd FC - Kisvárdai Master Good 4-0  
18:00 Szombathelyi Haladás VSE - Újpest FC 2-2

### 3. forduló

2018. augusztus 4. szombat

17:00 Puskás Akadémia FC - MTK Budapest 1-2  
18:00 Debreceni VSC - Diósgyőri VTK 2-0  
20:15 Ferencvárosi TC - Szombathelyi Haladás VSE 3-1

2018. augusztus 5. vasárnap

18:00 Újpest FC - Kisvárdai Master Good 1-0  
18:00 Budapest Honvéd FC - Paksi FC 1-0

### 4. forduló

2018. augusztus 10. péntek

20:00 MOL Vidi FC - Debreceni VSC 1-1  
2018. augusztus 11. szombat  
19:30 Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC 0-2  
19:30 Szombathelyi Haladás VSE - Puskás Akadémia FC 2-1  
19:30 MTK Budapest - Diósgyőri VTK 1-0

2018. augusztus 12. vasárnap

17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Budapest Honvéd FC 0-1  
17:00 Paksi FC - Újpest FC 1-1

### 5. forduló

2018. augusztus 17. péntek

20:00 Debreceni VSC - MTK Budapest 3-3  
2018. augusztus 18. szombat

17:00 Ferencvárosi TC - Paksi FC 1-1  
19:30 Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good 1-1  
19:30 Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1  
19:30 Budapest Honvéd FC - MOL Vidi FC 0-3  
19:30 Diósgyőri VTK - Szombathelyi Haladás VSE 1-0

### 6. forduló

2018. augusztus 25. szombat

17:00 Budapest Honvéd FC - Debreceni VSC 3-0  
19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC 0-1  
19:30 Paksi FC - Puskás Akadémia FC 3-2  
19:30 Kisvárdai Master Good - Diósgyőri VTK 1-1  
20:45 Szombathelyi Haladás VSE - MTK Budapest 1-2

### 7. forduló

2018. szeptember 1. szombat

17:00 Debreceni VSC - Szombathelyi Haladás VSE 1-1  
19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Puskás Akadémia FC 2-0  
19:30 Újpest FC - Budapest Honvéd FC 0-0  
19:30 MTK Budapest - Kisvárdai Master Good 0-1  
19:30 Diósgyőri VTK - Paksi FC 0-0

2018. szeptember 2. vasárnap

18:00 Ferencvárosi TC - MOL Vidi FC 2-2

### 8. forduló

2018. szeptember 15. szombat

17:00 Újpest FC - Debreceni VSC 1-0  
17:00 Puskás Akadémia FC - MOL Vidi FC 2-1  
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK 4-2  
17:00 Paksi FC - MTK Budapest 3-0  
17:00 Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE 4-1  
19:30 Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC 0-1

### 9. forduló

2018. szeptember 29. szombat

Puskás Akadémia FC - Budapest Honvéd FC  
Ferencvárosi TC - Újpest FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Paksi FC  
MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC  
Diósgyőri VTK - MOL Vidi FC  
Debreceni VSC - Kisvárdai Master Good

### 10. forduló

2018. október 6. szombat

Ferencvárosi TC - Debreceni VSC  
Újpest FC - Puskás Akadémia FC  
Budapest Honvéd FC - Diósgyőri VTK  
MOL Vidi FC - MTK Budapest  
Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE  
Paksi FC - Kisvárdai Master Good

### 11. forduló

2018. október 20. szombat

Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC  
Kisvárdai Master Good - Mezőkövesd Zsóry FC  
Szombathelyi Haladás VSE - MOL Vidi FC  
MTK Budapest - Budapest Honvéd FC  
Diósgyőri VTK - Újpest FC  
Debreceni VSC - Paksi FC

### 12. forduló

2018. október 27. szombat

Debreceni VSC - Puskás Akadémia FC  
Diósgyőri VTK - Ferencvárosi TC  
MTK Budapest - Újpest FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Budapest Honvéd FC  
Kisvárdai Master Good - MOL Vidi FC  
Paksi FC - Mezőkövesd Zsóry FC

### 13. forduló

2018. november 3. szombat

Paksi FC - MOL Vidi FC  
Budapest Honvéd FC - Kisvárdai Master Good  
Újpest FC - Szombathelyi Haladás VSE  
Ferencvárosi TC - MTK Budapest  
Puskás Akadémia FC - Diósgyőri VTK  
Mezőkövesd Zsóry FC - Debreceni VSC

### 14. forduló

2018. november 10. szombat

MTK Budapest - Puskás Akadémia FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Ferencvárosi TC  
Kisvárdai Master Good - Újpest FC  
Paksi FC - Budapest Honvéd FC  
Mezőkövesd Zsóry FC - MOL Vidi FC  
Diósgyőri VTK - Debreceni VSC

### 15. forduló

2018. november 24. szombat

Debreceni VSC - MOL Vidi FC  
Budapest Honvéd FC - Mezőkövesd Zsóry FC  
Újpest FC - Paksi FC  
Ferencvárosi TC - Kisvárdai Master Good  
Puskás Akadémia FC - Szombathelyi Haladás VSE  
Diósgyőri VTK - MTK Budapest

### 16. forduló

2018. december 1. szombat

Kisvárdai Master Good - Puskás Akadémia FC  
Paksi FC - Ferencvárosi TC  
Mezőkövesd Zsóry FC - Újpest FC  
MOL Vidi FC - Budapest Honvéd FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Diósgyőri VTK  
MTK Budapest - Debreceni VSC

### 17. forduló

2018. december 8. szombat

Debreceni VSC - Budapest Honvéd FC  
Újpest FC - MOL Vidi FC  
Ferencvárosi TC - Mezőkövesd Zsóry FC  
Puskás Akadémia FC - Paksi FC  
Diósgyőri VTK - Kisvárdai Master Good  
MTK Budapest - Szombathelyi Haladás VSE

### 18. forduló

2018. december 15. szombat

Puskás Akadémia FC - Mezőkövesd Zsóry FC  
MOL Vidi FC - Ferencvárosi TC  
Budapest Honvéd FC - Újpest FC  
Kisvárdai Master Good - MTK Budapest  
Paksi FC - Diósgyőri VTK  
Szombathelyi Haladás VSE - Debreceni VSC

### 19. forduló

2019. február 2. szombat

Debreceni VSC - Újpest FC  
Ferencvárosi TC - Budapest Honvéd FC  
MOL Vidi FC - Puskás Akadémia FC  
Diósgyőri VTK - Mezőkövesd Zsóry FC  
MTK Budapest - Paksi FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Kisvárdai Master Good

### 20. forduló

2019. február 9. szombat

Budapest Honvéd FC - Puskás Akadémia FC  
Újpest FC - Ferencvárosi TC  
Paksi FC - Szombathelyi Haladás VSE  
Mezőkövesd Zsóry FC - MTK Budapest  
MOL Vidi FC - Diósgyőri VTK  
Kisvárdai Master Good - Debreceni VSC

### 21. forduló

2019. február 16. szombat

Debreceni VSC - Ferencvárosi TC  
Puskás Akadémia FC - Újpest FC  
Diósgyőri VTK - Budapest Honvéd FC  
MTK Budapest - MOL Vidi FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Mezőkövesd Zsóry FC  
Kisvárdai Master Good - Paksi FC

### 22. forduló

2019. február 23. szombat

Ferencvárosi TC - Puskás Akadémia FC  
Mezőkövesd Zsóry FC - Kisvárdai Master Good  
MOL Vidi FC - Szombathelyi Haladás VSE  
Budapest Honvéd FC - MTK Budapest  
Újpest FC - Diósgyőri VTK  
Paksi FC - Debreceni VSC

### 23. forduló

2019. március 2. szombat

Puskás Akadémia FC - Debreceni VSC  
Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK  
Újpest FC - MTK Budapest  
Budapest Honvéd FC - Szombathelyi Haladás VSE  
MOL Vidi FC - Kisvárdai Master Good  
Mezőkövesd Zsóry FC - Paksi FC

### 24. forduló

2019. március 9. szombat

Paksi FC - MOL Vidi FC  
Kisvárdai Master Good - Budapest Honvéd FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Újpest FC  
MTK Budapest - Ferencvárosi TC  
Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC  
Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC

### 25. forduló

2019. március 16. szombat

Puskás Akadémia FC - MTK Budapest  
Ferencvárosi TC - Szombathelyi Haladás VSE  
Újpest FC - Kisvárdai Master Good  
Budapest Honvéd FC - Paksi FC  
MOL Vidi FC - Mezőkövesd Zsóry FC  
Debreceni VSC - Diósgyőri VTK

### 26. forduló

2019. március 30. szombat

MOL Vidi FC - Debreceni VSC  
Mezőkövesd Zsóry FC - Budapest Honvéd FC  
Paksi FC - Újpest FC  
Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC  
Szombathelyi Haladás VSE - Puskás Akadémia FC  
MTK Budapest - Diósgyőri VTK

### 27. forduló

2019. április 6. szombat

Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good  
Ferencvárosi TC - Paksi FC  
Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC  
Budapest Honvéd FC - MOL Vidi FC  
Diósgyőri VTK - Szombathelyi Haladás VSE  
Debreceni VSC - MTK Budapest

### 28. forduló

2019. április 13. szombat

Budapest Honvéd FC - Debreceni VSC  
MOL Vidi FC - Újpest FC  
Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC  
Paksi FC - Puskás Akadémia FC  
Kisvárdai Master Good - Diósgyőri VTK  
Szombathelyi Haladás VSE - MTK Budapest

### 29. forduló

2019. április 20. szombat

Puskás Akadémia FC - Mezőkövesd Zsóry FC  
Ferencvárosi TC - MOL Vidi FC  
Újpest FC - Budapest Honvéd FC  
MTK Budapest - Kisvárdai Master Good  
Diósgyőri VTK - Paksi FC  
Debreceni VSC - Szombathelyi Haladás VSE

### 30. forduló

2019. április 27. szombat

Újpest FC - Debreceni VSC  
Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC  
MOL Vidi FC - Puskás Akadémia FC  
Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK  
Paksi FC - MTK Budapest  
Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE

### 31. forduló

2019. május 4. szombat

Puskás Akadémia FC - Budapest Honvéd FC  
Ferencvárosi TC - Újpest FC  
Szombathelyi Haladás VSE - Paksi FC  
MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC  
Diósgyőri VTK - MOL Vidi FC  
Debreceni VSC - Kisvárdai Master Good

### Férfi labdarúgó OTP Bank Liga sorsolás

#### 32. forduló

2019. május 11. szombat

Ferencvárosi TC - Debreceni VSC  
Újpest FC - Puskás Akadémia FC  
Budapest Honvéd FC - Diósgyőri VTK  
MOL Vidi FC - MTK Budapest  
Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE  
Paksi FC - Kisvárdai Master Good

#### 33. forduló

2019. május 19. vasárnap

Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC  
Kisvárdai Master Good - Mezőkövesd Zsóry FC  
Szombathelyi Haladás VSE - MOL Vidi FC  
MTK Budapest - Budapest Honvéd FC  
Diósgyőri VTK - Újpest FC  
Debreceni VSC - Paksi FC

#### Elmaradt mérkőzés a 3. fordulóból

Időpont nélkül

MOL Vidi FC - Mezőkövesd Zsóry FC

#### Elmaradt mérkőzés a 6. fordulóból

Időpont nélkül

MOL Vidi FC - Újpest FC

### Férfi labdarúgó OTP Bank Liga 8. forduló

2018. szeptember 15. szombat

#### Újpest FC - Debreceni VSC 1-0 (1-0)

Szusza Ferenc Stadion; Budapest 2.595 néző játéktevező: Farkas Á.

Újpest FC: Pajovic - Pauljevic, Bojovic, Litauszki, Burekovic - Sankovic, Onovo - Nwobodo, Zsótér (Beridze, 66.), Nagy D. (Balázs B., 73.) - Novothny (A. Diallo, 89.)

Debreceni VSC: Nagy S. - Kusnyír, Kinyik, Szatmári, Barna - Ferenczi J. (Calvente, 58.), Tózsér (Berecki, 76.) - Bódi, Könyves (Csósz, a szünetben), Varga K. - Takács T.

Gól: Nagy D. (22.)

Sárga lap: Zsótér (36.), Burekovic (62.), A. Diallo (90.) illetve Kinyik (36.)

#### Puskás Akadémia FC - MOL Vidi FC 2-1 (1-1)

Felcsút 1.728 néző játéktevező: Szóts

Puskás Akadémia FC: Danilovic - Osváth, Heris, Hegedűs, Spandler, Trajkovski - Mioc, Knezevic (Bokros, 84.), Varga J. - Arabuli (De Jesús, 49.), Kiss T. (Szakály P., 97.)

MOL Vidi FC: Kovácsik (Tujvel, 75.) - Nego, Juhász, Vinicius, Stopira - Kovács I., Pátkai (Milanov, 57.), Hadzic - M. Scepcovic, Huszti (Nikolov, 69.) - Lazovic

Gól: Knezevic (39., 11-esből), De Jesús (85.) illetve M. Scepcovic (24., 11-esből)

Sárga lap: Mioc (18.), Heris (31.), Arabuli (44.) illetve Pátkai (21.), Vinicius (38.), Juhász (44.), Huszti (63.), Kovács I. (90.)

#### Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK 4-2 (3-0)

Mezőkövesd 2.500 néző játéktevező: Berke

Mezőkövesd Zsóry FC: Dombó (Szappanos, 86.) - Farkas, Pillár, Katanec, Vadnai - Mevoungou, Szeles - Cseri, Tóth Be. (Molnár, 69.), Vajda (Szalai, 90.) - Drazic

Diósgyőri VTK: Rados - Sesztakov (Bacsa, a szünetben), Brkovic, Karan, Juhar - Tóth Ba. (Szabó Be., a szünetben), Tajti, Márkvárt - Vernes, Mihajlovic, Forgács (Makrai, 67.)

Gól: Szeles (7.), Cseri (9.), Vajda (11., 81.), illetve Tajti (52.), Makrai (68.)

Sárga lap: Tóth Be. (45+2.) illetve Rados (37.), Tajti (45+2.), Vernes (61.), Márkvárt (70.)

#### Paksi FC - MTK Budapest 3-0 (1-0)

Paks 864 néző játéktevező: Iványi

Paksi FC: Nagy G. - Kulcsár D., Fejes, Gévay, Báló - Haraszi (Vági, 90.), Kecskés, Papp, Bertus, Remili (Bartha, 84.) - Hahn (Simon, 71.)

MTK Budapest: Kicsák - Ikenne-King, Balogh, Gengeliczki, Katona - Vass Á., Vass P. (Kanta, 62.) - Gera, Bognár (Torghelle, 74.), Schäfer (Szelin, 75.) - Lencse

Gól: Hahn (31.), Kecskés (73.), Simon (94.)

Sárga lap: Vass P. (44.), Balogh (66.), Szelin (86.)

#### Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE 4-1 (2-0)

Kisvárdai 2.000 néző játéktevező: Németh Á.

Kisvárdai Master Good: Felipe - Melnik, Anderson, Ene, Vári - Lucas, Protic, Mistic (Milevszjki, 64.), Sassá (Gosztonyi, 71.), Ilic - Horváth Z. (Karaszjuk, 78.)

Szombathelyi Haladás VSE: Király - Schimmer, Kolcák, Benes, Habovda - Grumic (Jancsó, a szünetben), Jagodics - Bamgboye, Gaál (Rabusic, 58.), Rác (Németh, 83.) - Priskin

Gól: Ilic (18., 69.), Horváth Z. (29.), Mistic (57.) illetve Priskin (66.)

Sárga lap: Vári (85.) illetve Kolcák (28.), Gaál (31.), Jancsó (87.)

#### Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC 0-1 (0-1)

Új Hídegykúti Nándor Stadion; Budapest 4.500 néző játéktevező: Erdős

Budapest Honvéd FC: Gróf - Batik, Kamber, Baráth - Heffler (Kukoc, 74.), Nagy G., Pili (Banó-Szabó, 59.), Gazdag, Holender - Danilo, N'Gog (Tischler, 64.)

Ferencvárosi TC: Dibusz - Lovrencsics G., Blazic, Leandro, Heister - Sígér, Spirovski - Varga R. (Otigba, 62.), Böle (Csernik, 88.), Petrák - Lanzafame (Bóde, 73.)

Gól: Petrák (16.)

Sárga lap: Batik (57.) illetve Spirovski (43.), Petrák (90.)

### Férfi labdarúgó NB I - tabella

	Összesen													Otthon						Idegenben								
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	Megjegyzés	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P			
1. Ferencvárosi TC	8	6	2	0	18	-	6	12	20	BL selejtező	4	2	2	0	10	-	5	8	4	4	0	0	8	-	1	7	12	
2. Budapest Honvéd FC	8	5	1	2	12	-	6	6	16	EL selejtező	6	4	0	2	11	-	6	5	12	2	1	1	0	1	-	0	1	4
3. MTK Budapest	8	4	1	3	11	-	13	-2	13	EL selejtező	3	1	0	2	2	-	5	-3	3	5	3	1	1	9	-	8	1	10
4. Mezőkövesd Zsóry FC	7	3	2	2	11	-	7	4	11		5	3	0	2	9	-	5	4	9	2	0	2	0	2	-	2	0	2
5. Paksi FC	8	2	4	2	10	-	9	1	10		3	2	1	0	7	-	3	4	7	5	0	3	2	3	-	6	-3	3
6. Újpest FC	7	2	4	1	6	-	6	0	10		5	2	2	1	3	-	3	0	8	2	0	2	0	3	-	3	0	2
7. Debreceni VSC	8	2	4	2	9	-	10	-1	10		4	1	3	0	7	-	5	2	6	4	1	1	2	2	-	5	-3	4
8. MOL Vidi FC	6	2	3	1	12	-	6	6	9		3	1	2	0	6	-	2	4	5	3	1	1	1	6	-	4	2	4
9. Kisvárdai Master Good	8	2	2	4	7	-	14	-7	8		3	1	1	1	5	-	4	1	4	5	1	1	3	2	-	10	-8	4
10. Diósgyőri VTK	8	1	3	4	7	-	14	-7	6		3	1	2	0	3	-	2	1	5	5	0	1	4	4	-	12	-8	1
11. Puskás Akadémia FC	8	1	2	5	9	-	14	-5	5	kiesik	4	1	1	2	4	-	5	-1	4	4	0	1	3	5	-	9	-4	1
12. Szombathelyi Haladás VSE	8	1	2	5	10	-	17	-7	5	kiesik	3	1	1	1	5	-	5	0	4	5	0	1	4	5	-	12	-7	1
	92	31	30	31	122	-	122	0	123		46	20	15	11	72	-	50	22	75	46	11	15	20	50	-	72	-22	48

### Férfi labdarúgó NB I - forma

	Ferencvárosi TC																																	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
otthon	4-1			3-1		1-1		2-2		IX.29	X.06			XI.03		XI.24		XII.08		II.02			II.23	III.02		III.16		IV.06		IV.20		V.04	V.11	
idegenben		4-1		2-0		1-0		1-0			X.20	X.27		XI.10		XII.01		XII.15		II.09	II.16			III.09		III.30		IV.13		IV.27			V.19	

	Budapest Honvéd FC																																		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
otthon	3-2		1-0		0-3	3-0		0-1		X.06			XI.03		XI.24			XII.08		II.02			II.09		III.02		III.16		IV.06	IV.13		IV.27		V.11	
idegenben		4-0		1-0		0-0		0-0		IX.29		X.20	X.27		XI.10		XII.01	XII.08		II.02		II.16		III.09		III.30		IV.06	IV.13		IV.20		V.04	V.19	

	MTK Budapest																																		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
otthon		1-4		1-0		0-1		IX.29		X.20	X.27		XI.10		XI.24		XII.01	XII.08		II.02			II.16		III.09		III.30		IV.06	IV.13		IV.27		V.11	V.19
idegenben		2-0		2-1		3-3	2-1		0-3		X.06			XI.03		XI.24		XII.15		II.09		II.16		III.02		III.16		IV.06	IV.13		IV.27			V.11	V.19







# LABDARÚGÁS - FÉRFI

FELNÖTT - MAGYARORSZÁG  
I. osztály - OTP BANK LIGA



Forrás:  
[www.mti.hu](http://www.mti.hu)  
tabella: Szabó Attila

## Férfi labdarúgó NBI - forma

	Swietelsky-Haladás VSE																																
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Debrecen	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Debrecen	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Debrecen	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi
otthon		2-2		2-1		1-2			IX.29		X.20	X.27		XI.10		XII.01		XII.15	II.02		II.16		III.09		III.30		IV.13		V.04		V.19		
idegenben	2-3		1-3		0-1		1-1	1-4		X.06		XI.03		XI.24		XII.08		II.09		II.23	III.02		III.16		III.30		IV.06	IV.20	IV.27		V.11		



# LABDARÚGÁS - FÉRFI

FELNÖTT - MAGYARORSZÁG  
II. osztály - Merkantil Bank Liga



Forrás:  
[www.mti.hu](http://www.mti.hu)  
tabella: Szabó Attila

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont  
Azonos pontszám esetén: 1. több győzelem

Lebonyolítás: körmérkőzés oda-vissza (38 mérkőzés)

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont  
Lebonyolítás: körmérkőzés formában, oda-vissza (38 mérkőzés)  
Azonos pontszám esetén: 1. több győzelem; 2. gólkülönbség; 3. több lőtt gól; 4. egymás elleni mérkőzések pontkülönbsége; 5. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 6. egymás elleni mérkőzéseken idegenben szerzett több gól; 7. jobb fair play helyezés; 8. sorsolás  
Feljutás: Az NB II 1. és 2. helyezett csapata feljut az NB I-be. Kiesés: Az NB II 18., 19. és 20. helyezett csapata kiesik az NB III-ba. Feljutás: Az NB III 3 bajnoka feljut az NB II-be.

## Férfi labdarúgó Merkantil Bank Liga sorsolás

### 1. forduló

2018. július 29. vasárnap

18:00 Vác FC - Budafoki MTE 2-1  
 18:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Dorogi FC 0-1  
 18:00 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Soroksár SC 0-4  
 18:00 WKW ETO FC Győr - Budaörs 0-1  
 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Gyirmót FC Győr 0-2  
 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Kazincbarcikai BSC 1-0  
 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - Credobus Mosonmagyaróvár 3-0  
 19:00 Aqvital FC Csákvár - Ceglédi VSE 3-3  
 19:00 BFC Siófok - Zalaegerszegi TE FC 2-3  
 19:00 Vasas FC - BSS Monor 2-1

### 2. forduló

2018. augusztus 5. vasárnap

17:30 BSS Monor - BFC Siófok 2-0  
 17:30 Ceglédi VSE - WKW ETO FC Győr 0-4  
 17:30 Budaörs - Békéscsaba 1912 Előre 2-2  
 17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Nyíregyháza Spartacus FC 1-1  
 17:30 Kazincbarcikai BSC - Kaposvári Rákóczi FC 2-2  
 17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Soroksár SC 1-2  
 17:30 Dorogi FC - Vác FC 1-1  
 19:00 Zalaegerszegi TE FC - Aqvital FC Csákvár 1-1  
 19:00 Gyirmót FC Győr - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 5-0  
 19:00 Budafoki MTE - Vasas FC 1-2

### 3. forduló

2018. augusztus 12. vasárnap

17:30 Vác FC - Soroksár SC 0-0  
 17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Gyirmót FC Győr 2-1  
 17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Kazincbarcikai BSC 0-0  
 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Credobus Mosonmagyaróvár 2-2  
 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Budaörs 0-3  
 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - Ceglédi VSE 2-0  
 19:00 WKW ETO FC Győr - Zalaegerszegi TE FC 0-0  
 19:00 Aqvital FC Csákvár - BSS Monor 2-1  
 19:00 BFC Siófok - Vasas FC 1-2  
 19:00 Budafoki MTE - Dorogi FC 3-1

### 4. forduló

2018. augusztus 19. vasárnap

17:30 BSS Monor - WKW ETO FC Győr 2-3  
 17:30 Ceglédi VSE - Nyíregyháza Spartacus FC 0-0  
 17:30 Budaörs - Kaposvári Rákóczi FC 2-3  
 17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 0-0  
 17:30 Kazincbarcikai BSC - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 0-0  
 17:30 Soroksár SC - Dorogi FC 1-3  
 18:00 Zalaegerszegi TE FC - Békéscsaba 1912 Előre 3-1  
 19:00 Aqvital FC Csákvár - Budafoki MTE 0-0  
 19:00 Vasas FC - Aqvital FC Csákvár 3-3  
 19:00 Gyirmót FC Győr - Vác FC 3-0

### 5. forduló

2018. augusztus 26. vasárnap

17:30 Vác FC - Kazincbarcikai BSC 0-2  
 17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Credobus Mosonmagyaróvár 2-0  
 17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Budaörs 2-1  
 17:30 Dorogi FC - Gyirmót FC Győr 1-2  
 18:30 WKW ETO FC Győr - Vasas FC 2-2  
 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Ceglédi VSE 2-0  
 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Zalaegerszegi TE FC 1-2  
 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - BSS Monor 2-1  
 19:00 Aqvital FC Csákvár - BFC Siófok 1-1  
 19:00 Budafoki MTE - Soroksár SC 1-3

### 6. forduló

2018. augusztus 29. szerda

17:30 BSS Monor - Nyíregyháza Spartacus FC 1-1  
 17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Ceglédi VSE 0-0  
 17:30 Budaörs - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros 0-0  
 17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Vác FC 1-1  
 17:30 Kazincbarcikai BSC - Dorogi FC 1-4  
 18:00 Zalaegerszegi TE FC - Kaposvári Rákóczi FC 1-2  
 19:00 Aqvital FC Csákvár - Budafoki MTE 0-0  
 19:00 BFC Siófok - WKW ETO FC Győr 2-1  
 19:00 Vasas FC - Békéscsaba 1912 Előre 0-0  
 19:00 Gyirmót FC Győr - Soroksár SC 0-3

### 7. forduló

2018. szeptember 2. vasárnap

16:30 Vác FC - Budaörs 1-0  
 16:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Zalaegerszegi TE FC 1-2  
 16:30 Soroksár SC - Kazincbarcikai BSC 4-3  
 16:30 Dorogi FC - Credobus Mosonmagyaróvár 0-2  
 17:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Ceglédi VSE 2-2  
 17:00 Kaposvári Rákóczi FC - BSS Monor 3-2  
 17:00 Békéscsaba 1912 Előre - BFC Siófok 2-0  
 17:00 WKW ETO FC Győr - Aqvital FC Csákvár 1-3  
 17:00 Budafoki MTE - Gyirmót FC Győr 1-0  
 18:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Vasas FC 3-3

### 8. forduló

2018. szeptember 16. vasárnap

16:00 BSS Monor - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 0-0  
 16:00 Ceglédi VSE - Vác FC 0-1  
 16:00 Budaörs - Dorogi FC 4-1  
 16:00 Credobus Mosonmagyaróvár - Soroksár SC 1-0  
 16:00 Kazincbarcikai BSC - Gyirmót FC Győr 1-4  
 17:00 WKW ETO FC Győr - Budafoki MTE 4-0  
 17:00 Aqvital FC Csákvár - Békéscsaba 1912 Előre 1-3  
 17:00 BFC Siófok - Nyíregyháza Spartacus FC 1-0  
 17:00 ZTE FC - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros 2-2  
 18:00 Vasas FC - Kaposvári Rákóczi FC 2-2

## Férfi labdarúgó NB II - tabella

	Összesen										Otthon						Idegenben											
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	Megjegyzés	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P			
1. Békéscsaba 1912 Előre	8	5	2	1	15	-	7	8	17	feljut	4	4	0	0	9	-	1	8	12	4	1	2	1	6	-	6	0	5
2. Soroksár SC	8	5	1	2	17	-	9	8	16	feljut	2	1	0	1	5	-	6	-1	3	6	4	1	1	12	-	3	9	13
3. Gyirmót FC Győr	8	5	0	3	17	-	8	9	15		3	2	0	1	8	-	3	5	6	5	3	0	2	9	-	5	4	9
4. Zalaegerszegi TE FC	8	4	3	1	14	-	10	4	15		4	1	2	1	7	-	6	1	5	4	3	1	0	7	-	4	3	10
5. Kaposvári Rákóczi FC	8	4	3	1	16	-	13	3	15		4	2	1	1	7	-	6	1	7	4	2	2	0	9	-	7	2	8
6. Vasas FC	8	3	5	0	16	-	13	3	14		4	1	3	0	7	-	6	1	6	4	2	2	0	9	-	7	2	8
7. Vác FC	8	3	3	2	6	-	8	-2	12		4	2	1	1	3	-	3	0	7	4	1	2	1	3	-	5	-2	5
8. WKW ETO FC Győr	8	3	2	3	15	-	10	5	11		5	1	2	2	7	-	6	1	5	3	2	0	1	8	-	4	4	6
9. Budaörs	8	3	2	3	13	-	9	4	11		4	1	2	1	8	-	6	2	5	4	2	0	2	5	-	3	2	6
10. Aqvital FC Csákvár	8	2	5	1	14	-	13	1	11		5	1	3	1	7	-	8	-1	6	3	1	2	0	7	-	5	2	5
11. Dorogi FC	8	3	1	4	12	-	14	-2	10		3	0	1	2	2	-	5	-3	1	5	3	0	2	10	-	9	1	9
12. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros	8	2	4	2	9	-	8	1	10		5	2	1	2	7	-	6	1	7	3	0	3	0	2	-	2	0	3
13. Credobus Mosonmagyaróvár	8	2	4	2	7	-	9	-2	10		4	1	3	0	3	-	2	1	6	4	1	1	2	4	-	7	-3	4
14. BFC Siófok	8	2	2	4	7	-	11	-4	8		5	2	1	2	6	-	6	0	7	3	0	1	2	1	-	5	-4	1
15. Budafoki MTE	8	2	2	4	7	-	12	-5	8		4	2	0	2	6	-	6	0	6	4	0	2	2	1	-	6	-5	2
16. Nyíregyháza Spartacus FC	8	1	4	3	7	-	11	-4	7		4	1	1	2	5	-	8	-3	4	4	0	3	1	2	-	3	-1	3
17. Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE	8	1	4	3	3	-	12	-9	7		5	1	2	2	3	-	7	-4	5	3	0	2	1	0	-	5	-5	2
18. Kazincbarcikai BSC	8	1	3	4	9	-	15	-6	6	kiesik	4	0	2	2	4	-	10	-6	2	4	1	2	5	-	5	0	4	4
19. BSS Monor	8	1	2	5	10	-	13	-3	5	kiesik	4	1	2	1	5	-	4	1	5	4	0	0	4	5	-	9	-4	0
20. Ceglédi VSE	8	0	4	4	5	-	14	-9	4	kiesik	3	0	1	2	0	-	5	-5	1	5	0	3	2	5	-	9	-4	3
	160	52	56	52	219	-	219	0	212		80	26	28	26	109	-	110	-1	106	80	26	28	26	110	-	109	1	106

## Férfi labdarúgó NB II - forma

	Békéscsaba 1912 Előre																																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
	Mosonmagyaróvár	Budaörs	Ceglédi	ZTE	Monor	Vasas	Siófok	Csákvár																															
otthon	3-0		2-0		2-1		2-0																																
idegen		2-2		1-3		0-0		3-1																															

### Férfi labdarúgó NB II - keresztábrák

Labdarúgás - férfiak Magyarország II. osztály NB II 2018/19		Békéscsaba 1912 Előre	Soroksár SC	Gyirmót FC Győr	Zalaegerszegi TE FC	Kaposvári Rákóczi FC	Vasas FC	Vác FC	WKW ETO FC Győr	Budaörs	Aqvital FC Csákvár	Dorogi FC	Balmaz Kamilla	Credobus Mosonmagy.	BFC Siófok	Budafoki MTE	Nyíregyháza Spartacus FC	Duna Aszfalt Tiszakécske	Kazincbarcikai BSC	BSS Monor	Ceglédi VSE	2016-17 Osztály	H	
1.	Békéscsaba 1912 Előre													3-0	2-0					4-3	2-1	2-0	2 NB II	3.
2.	Soroksár SC											1-3											2 NB II	8.
3.	Gyirmót FC Győr		0-3					3-0										5-0					2 NB II	6.
4.	Zalaegerszegi TE FC	3-1				1-2				1-1		2-2											2 NB II	16.
5.	Kaposvári Rákóczi FC			0-2										2-2							3-2	2-0	3 NB III Nyugat	1.
6.	Vasas FC	0-0				2-2					3-3										2-1		1 NB I	12.
7.	Vác FC		0-0						1-0							2-1				0-2			2 NB II	10.
8.	WKW ETO FC Győr				0-0		2-2			0-1	1-3					4-0							2 NB II	7.
9.	Budaörs	2-2				2-3						4-1	0-0										2 NB II	4.
10.	Aqvital FC Csákvár	1-3																			2-1	3-3	2 NB II	11.
11.	Dorogi FC			1-2				1-1						0-2		1-1	0-0						2 NB II	12.
12.	Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújv.		1-2	2-1								0-1		2-0								2-2	1 NB I	11.
13.	Credobus Mosonmagyaróvár		1-0					1-1									1-1	0-0					2 NB II	15.
14.	BFC Siófok				2-3		1-2		2-1								0-0	1-0					2 NB II	13.
15.	Budafoki MTE		1-3	1-0			1-2					3-1											2 NB II	14.
16.	Nyíregyháza Spartacus				1-2		3-3			0-3										1-0			2 NB II	5.
17.	Duna Aszfalt Tiszakécske VSE		0-4		1-2					2-1										0-0		0-0	3 NB III Közép	1.
18.	Kazincbarcikai BSC			1-4		2-2					1-4	0-0											2 NB II	17.
19.	BSS Monor								2-3						2-0		1-1	0-0					3 NB III Kelet	1.
20.	Ceglédi VSE							0-1	0-4								0-0						2 NB II	9.

### Férfi labdarúgó NB II - forma

		Soroksár SC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Tisza- készte	Balmaz	Vác	Dorog	Budafok	Gyirmót	Kazinc- barcika	Moson- magyar.																														
otthon					4-3			4-3																															
idegen		4-0	2-1	0-0		3-1	3-0		0-1																														

		Gyirmót FC Győr																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Kapos- vár	Tisza- készte	Balmaz	Vác	Dorog	Sorok- sár	Budafok	Kazinc- barcika																														
otthon			5-0		3-0		0-3																																
idegen		2-0		1-2		2-1		0-1	4-1																														

		Zalaegerszegi TE FC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Siófok	Csákvár	ETO	Békés- csaba	Nyíregy- háza	Kapos- vár	Tisza- készte	Balmaz																														
otthon			1-1		3-1		1-2		2-2																														
idegen		3-2		0-0		2-1		2-1																															

		Kaposvári Rákóczi FC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Gyirmót	Kazinc- barcika	Moson- magyar.	Buda- örs	Cegléd	ZTE	Monor	Vasas																														
otthon		0-2		2-2		2-0		3-2																															
idegen		2-2		3-2		2-1		2-2																															

		Vasas FC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Monor	Budafok	Siófok	Csákvár	ETO	Békés- csaba	Nyíregy- háza	Kapos- vár																														
otthon		2-1			3-3		0-0		2-2																														
idegen		2-1	2-1		2-2		3-3																																

		Vác FC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Budafok	Dorog	Sorok- sár	Gyirmót	Kazinc- barcika	Moson- magyar.	Budaörs	Cegléd																														
otthon		2-1			0-0		0-2		1-0																														
idegen			1-1		0-3		1-1		1-0																														

		WKW ETO FC Győr																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Budaörs	Cegléd	ZTE	Monor	Vasas	Siófok	Csákvár	Budafok																														
otthon		0-1		0-0		2-2		1-3	4-0																														
idegen			4-0		3-2		1-2																																

		Budaörs																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		ETO	Békés- csaba	Nyíregy- háza	Kapos- vár	Tisza- készte	Balmaz	Vác	Dorog																														
otthon			2-2		2-3		0-0		4-1																														
idegen		1-0		3-0		1-2		0-1																															

Férfi labdarúgó NB II - forma

		Aqvital FC Csákvár																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Cegléd	ZTE	Monor	Vasas	Siófok	Budaörs	ETO	Békés-csaba																														
otthon		3-3		2-1		1-1	0-0		1-3																														
idegen		1-1		3-3			3-1																																

		Dorogi FC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Balmaz	Vác	Budaörs	Sorok-sár	Gyirmót	Kazinc-barcika	Mosonmagyar.	Budaörs																														
otthon			1-1			1-2		0-2																															
idegen		1-0		1-3	3-1		4-1		1-4																														

		Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Dorog	Sorok-sár	Gyirmót	Kazinc-barcika	Mosonmagyar.	Budaörs	Cegléd	ZTE																														
otthon		0-1	1-2	2-1		2-0		2-2																															
idegen					0-0		0-0		2-2																														

		Credobus Mosonmagyaróvár																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Békés-csaba	Nyiregyháza	Kapos-vár	Tisza-kécske	Balmaz	Vác FC	Dorog	Sorok-sár																														
otthon			1-1		0-0		1-1		1-0																														
idegen		0-3		2-2		0-2		2-0																															

		BFC Siófok																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		ZTE	Monor	Vasas	Budaörs	Csákvár	ETO	Békés-csaba	Nyiregyháza																														
otthon		2-3		1-2	0-0		2-1		1-0																														
idegen			0-2			1-1		0-2																															

		Budafoki MTE																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Vác	Vasas	Dorog	Siófok	Sorok-sár	Csákvár	Gyirmót	ETO																														
otthon			1-2	3-1		1-3		1-0																															
idegen		1-2			0-0		0-0		0-4																														

		Nyiregyháza Spartacus																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Kazinc-barcika	Mosonmagyar.	Budaörs	Cegléd	ZTE	Monor	Vasas	Siófok																														
otthon		1-0		0-3		1-2		3-3																															
idegen			1-1		0-0		1-1		0-1																														

		Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Sorok-sár	Gyirmót	Kazinc-barcika	Mosonmagyar.	Budaörs	Cegléd	ZTE	Monor																														
otthon		0-4		0-0		2-1	0-0	1-2																															
idegen			0-5		0-0				0-0																														

		Kazincbarcikai BSC																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Nyiregyháza	Kapos-vár	Tisza-kécske	Balmaz	Vác	Dorogi FC	Sorok-sár	Gyirmót																														
otthon			2-2		0-0		1-4		1-4																														
idegen		0-1		0-0		2-0		3-4																															

		BSS Monor																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Vasas	Siófok	Csákvár	ETO	Békés-csaba	Nyiregyháza	Kapos-vár	Tisza-kécske																														
otthon			2-0		2-3		1-1		0-0																														
idegen		1-2		1-2		1-2		2-3																															

		Ceglédi VSE																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Csákvár	ETO	Békés-csaba	Nyiregyháza	Kapos-vár	Tisza-kécske	Balmaz	Vác																														
otthon			0-4		0-0				0-1																														
idegen		3-3		0-2		0-2	0-0	2-2																															



### Válogatott felnőtt

	Felkészülési		Európa-bajnokság csoport			Felkészülési		VB-selejtező							
	01.06	01.08	01.13	01.15	01.17	04.06	04.08	06.09	06.13						
	Svéd-ország	Svéd-ország	Dánia	Spanyol-ország	Csehország	Ausztria	Brazília	Szlovénia	Szlovénia						
otthon						33-22	30-22		22-26						
idegenben	29-29	29-31						29-24							
semleges helyszínen			25-32	25-27	27-33										

2018. október 22-28. Válogatott hét  
 2019. január 10-27. Világbajnokság (Dánia, Németország)  
 2019. április 8-14. Válogatott hét  
 2019. június 10-16. Európa-bajnoki selejtező 5.-6. forduló

2019. október 24-28. Európa-bajnoki selejtező 1.-2. forduló  
 D-csoport (Koppenhága): Svédország, Magyarország, Katar, Argentína, Egyiptom, Angola  
 2019. április 8-14. Európa-bajnoki selejtező 3.-4. forduló  
 2019. június 10-23. Válogatott hét

### Válogatott U20

	Felkészülési mérkőzések							U20 EB csoport			EB 9-16. helyért		EB 9-12.		EB 11.h.		
	04.06	04.07	07.05	07.06	07.07	07.12	07.13	07.14	07.19	07.20	07.22	07.24	07.25	07.27	07.28		
	Szlovénia	Szlovénia	Szlovákia	Horvát-ország	Ausztria	Szerbia	Orosz-ország	Lengyel-ország	Dánia	Francia-ország	Portugália	Orosz-ország	Lengyel-ország	Norvégia	Dánia		
otthon	26-31	28-24	31-23	25-34	29-20	27-31	35-20	30-26									
idegenben																	
semleges helyszínen									22-23	23-34	30-31	37-34	31-29	23-29	31-29		

2018. július 19-29. Férfi U20 Európa-bajnokság (Szlovénia) Magyarország a 11. helyen végzett, így kijutott a 2019-es U21-es világbajnokságra.

### Válogatott U18

	Felk.														U18 EB csoport				U18 EB 9-16. h.		
	01.05	01.06	01.07	04.06	04.07	06.15	06.20	06.21	06.29	06.30	07.01	07.17	07.18	08.02	08.03	08.09	08.10	08.12	08.14	08.15	
	Norvégia	Horvát-ország	Szlovénia	Szerbia	Szerbia	Dél-Korea	Macedónia	Macedónia	Románia	Olasz-ország	Portugália	Lengyel-ország	Lengyel-ország	Szlovénia	Szlovénia	Spanyol-ország	Német-ország	Orosz-ország	Szlovénia	Lengyel-ország	
otthon	26-35	20-23	29-30	29-17	30-21	24-22	34-22	33-30													
idegenben																					
semleges helyszínen									33-23	28-28	23-24	21-23	22-21	22-24	24-19	22-19	18-29	25-26	29-20	30-20	

	EB 9-12.		EB 9-10.															
	08.17	08.18																
	Portugália	Szlovénia																
otthon																		
idegenben																		
semleges helyszínen	24-22	23-26																

2018. augusztus 9-19. Férfi U18 Európa-bajnokság (Horvátország) Magyarország a 10. helyen végzett, így kijutott a 2019-es ifjúsági világbajnokságra.

### Bajnokok Ligája

2018. szeptember 15-16.	Csoportmérkőzés 1. forduló	2018. szeptember 22-23.	Csoportmérkőzés 2. forduló	2018. szeptember 29-30.	Csoportmérkőzés 3. forduló
2018. október 4-7.	Csoportmérkőzés 4. forduló	2018. október 11-14.	Csoportmérkőzés 5. forduló	2018. november 3-4.	Csoportmérkőzés 6. forduló
2018. november 3-4.	Csoportmérkőzés 7. forduló	2018. november 14-18.	Csoportmérkőzés 8. forduló	2018. november 21-25.	Csoportmérkőzés 8. forduló
2018. december 1-2.	Csoportmérkőzés 10. forduló	2019. február 7-10.	Csoportmérkőzés 11. forduló	2019. február 14-17.	Csoportmérkőzés 12. forduló
2019. február 21-24.	Csoportmérkőzés 13. forduló	2019. március 1-3.	Csoportmérkőzés 14. forduló	2019. március 20-24.	Nyolcadöntő, 1. mérkőzés
2019. március 27-31.	Nyolcadöntő, 2. mérkőzés	2019. április 24-28.	Negyeddöntő, 1. mérkőzés	2019. május 3-5.	Negyeddöntő, 2. mérkőzés
2019. június 1-2.	Final Four				

### EHF Kupa

2018. szeptember 1-2.	Selejtező 1. forduló, 1. mérkőzés	2018. szeptember 8-9.	Selejtező 1. forduló, 2. mérkőzés	2018. október 4-7.	Selejtező 2. forduló, 1. mérkőzés
2018. október 11-14.	Selejtező 2. forduló, 2. mérkőzés	2018. november 14-18.	Selejtező 3. forduló, 1. mérkőzés	2018. november 21-25.	Selejtező 3. forduló, 2. mérkőzés
2019. február 7-10.	Csoportmérkőzés 1. forduló	2019. február 14-17.	Csoportmérkőzés 2. forduló	2019. február 21-24.	Csoportmérkőzés 3. forduló
2019. március 1-3.	Csoportmérkőzés 4. forduló	2019. március 20-24.	Csoportmérkőzés 5. forduló	2019. március 27-31.	Csoportmérkőzés 6. forduló
2019. április 19-21.	Negyeddöntő, 1. mérkőzés	2019. április 24-28.	Negyeddöntő, 2. mérkőzés	2019. május 17-19.	Final Four

### Magyar Kupa

2018. szeptember 2.	1. forduló	2018. szeptember 19.	2. forduló	2018. október 17.	3. forduló
2018. november 21.	4. forduló	2018. december 12.	5. forduló	2019. március 13.	6. forduló
2019. április 6-7.	Final Four				

### A-csoport, 1. forduló

2018. szeptember 15. szombat

**Telekom Veszprém - PGE Vive Kielce (lengyel) 29-27 (14-13)**  
 Veszprém játékevezetők: Gusko, Repkin (fehéroroszek)  
 Telekom Veszprém: Sterbik, Mikler (kapusok) - Blagotinsek, Gajic 6, Ilics 1, Lékai 4, Mackovsek 4, Mahé, Manaszkov, Nagy L. 4, Nenadics 3, Nilsson, Strlek 5, Terzics, R. Toft Hansen 1, Tønnesen Edző: Ljubomir Vranjes  
 PGE Vive Kielce: Ivic, Cupara (kapusok) - Aguinagalde, A. Dujshebaev 10, D. Dujshebaev 2, Fernandez Perez 3, Jachlewski 2, Janc 4, M. Jurecki 1, Karalek 3, K. Lijewski 1, Moryto 1 Edző: Talant Dujshebaev  
 Kiállítások: 10 perc ill. 6 perc Hétméteresek: 2/2 ill. 5/4

### B-csoport, 1. forduló

2018. szeptember 16. vasárnap

**PPD Zagreb (horvát) - MOL-Pick Szeged 23-24 (12-9)**  
 Eszék játékevezetők: Mazeika, Gatelis (litvánok)  
 PPD Zagreb: Jovic, Kastelic (kapusok) - Bicanic 1, Bozic Pavletic 3, Buric 3, Eres, Horvat 8, Jotic 2, Kontrec, Mandic 1, Mrakovcic, Potocnik 1, Querimi 1, Ravnic, Srsen 1, Susnja 2 Edző: Lino Cervar  
 MOL-Pick Szeged: Alilovic, Sego 1 (kapusok) - Balogh 2, Bánhidi 5, Blazevic, Bodó 5, Bombac, Canellas, Gaber, Kállman 6, Kasperek, Maqueda 3, Rodriguez Alvarez, Sigurmannson 2 (2), Sostaric, Zsitnyikov  
 Edző: Juan Carlos Pastor  
 Kiállítások: 6 perc ill. 8 perc Hétméteresek: 3/3 ill. 2/2

**Pontozás:** győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont **Lebonyolítás:** A bajnokság alapszakaszából és bajnoki döntőből áll. Az alapszakaszban mindenki játszik mindenkivel oda-vissza (26 mérkőzés), mely alapján kialakul az alapszakasz végeredménye, mely az 1-2. hely kivételével a bajnokság végeredménye is. A bajnoki döntőben az alapszakasz első két helyezett csapata csap össze oda-vissza alapon. A párharc győztese lesz a bajnok. **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás ellen szerzett több gól; 2. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 3. az egymás ellen szerzett több gól (csak három vagy több csapat esetén); 4. összes mérkőzés gólkülönbsége; 5. összes mérkőzésen szerzett több gól; 6. összes mérkőzésen szerzett több győzelem; 7. sorsolás **Bajnoki döntő:** 1. több szerzett pont; 2. jobb gólkülönbség; 3. idegenben lőtt több gól; 4. büntetődobások **Kiesés:** Az NB I 13. és 14. helyezett csapata kiesik az NB I/B-be. **Feljutás:** Az NB I/B két csoportjának a bajnoka feljut az NB I-be.

Kedden a Szeged magabiztos játékkal győzött az Eger ellen. A pénteken rendezett forduló rangadóján a Tatabánya a nyáron megerősödött Fradit fogadta. A hazaiak végül végig uralták a meccset és győztek. A három szombati találkozón a Csurgó biztosan nyert a Vecsés otthonában, a Komló izgalmas mérkőzésen múlta felül egy góllal a Dabast. A Mezőkövesd pedig egy már megnyert mérkőzést adott ki a kezéből ikstre a Budakalász ellen. A vasárnapi találkozón a Gyöngyös a Cegléd ellen gyűjtötte be a két bajnoki pontot.

#### Férfi kézilabda K&H Liga sorsolás

1. forduló		7. forduló		13. forduló	
2018. augusztus 31. péntek		2018. október 19. péntek		2018. december 15. szombat	
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Sport36-Komló 32-22		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - DVTK-Eger		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Vecsési SE	
2018. szeptember 1. szombat		2018. október 20. szombat		2018. december 16. vasárnap	
17:00 Mezőkövesdi KC - Ceglédi KKSE 22-24		18:00 Ceglédi KKSE - CYEB Budakalász		18:00 Balatonfüredi KSE - Ferencvárosi TC	
18:00 Vecsési SE - Dabasi KC VSE 20-24		18:00 Vecsési SE - Ferencvárosi TC		18:00 CYEB Budakalász - Grundfos Tatabánya KC	
18:00 MOL-Pick Szeged - CYEB Budakalász 29-20		18:00 Mezőkövesdi KC - Grundfos Tatabánya KC		18:00 Csurgói KK - MOL-Pick Szeged	
18:00 Ferencvárosi TC - DVTK-Eger 30-18		18:00 Dabasi KC VSE - Balatonfüredi KSE		18:00 Dabasi KC VSE - Mezőkövesdi KC	
2018. szeptember 2. vasárnap		2018. október 21. vasárnap		2018. december 16. vasárnap	
13:00 Grundfos Tatabánya KC - Balatonfüredi KSE 22-18		18:00 Sport36-Komló - Csurgói KK		Sport36-Komló - DVTK-Eger	
2018. szeptember 5. szerda		2018. október 21. vasárnap		2018. december 16. vasárnap	
18:30 Telekom Veszprém - Csurgói KK 32-17		18:00 Telekom Veszprém - MOL-Pick Szeged		18:00 Ceglédi KKSE - Telekom Veszprém	
2. forduló		8. forduló		14. forduló	
2018. szeptember 7. péntek		2018. október 30. kedd		2019. február 1. péntek	
18:00 Ceglédi KKSE - Vecsési SE 24-22		18:00 Telekom Veszprém - Sport36-Komló		18:00 Sport36-Komló - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
2018. szeptember 8. szombat		2018. november 2. péntek		2019. február 2. szombat	
15:00 Balatonfüredi KSE - MOL-Pick Szeged 29-37		18:00 Grundfos Tatabánya KC - Vecsési SE		18:00 Csurgói KK - Telekom Veszprém	
18:00 DVTK-Eger - Grundfos Tatabánya 25-25		18:00 Ferencvárosi TC - HE-DO B. Braun Gyöngyös		18:00 CYEB Budakalász - MOL-Pick Szeged	
18:00 CYEB Budakalász - Telekom Veszprém 27-38		18:00 DVTK-Eger - Dabasi KC VSE		18:00 Balatonfüredi KSE - Grundfos Tatabánya KC	
18:00 Dabasi KC VSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 23-23		18:00 Balatonfüredi KSE - Ceglédi KKSE		18:00 DVTK-Eger - Ferencvárosi TC	
18:00 Sport36-Komló - Ferencvárosi TC 23-18		18:00 CYEB Budakalász - Csurgói KK		2019. február 3. vasárnap	
2018. szeptember 9. vasárnap		9. forduló		15. forduló	
17:45 Csurgói KK - Mezőkövesdi KC 29-24		2018. november 6. kedd		2019. február 5. kedd	
3. forduló		2018. november 7. szerda		2019. február 9. szombat	
2018. szeptember 11. kedd		2018. november 8. csütörtök		2019. február 9. szombat	
18:00 MOL-Pick Szeged - DVTK-Eger 42-27		18:00 Dabasi KC VSE - Ferencvárosi TC		18:00 Grundfos Tatabánya KC - DVTK-Eger	
2018. szeptember 14. péntek		2018. november 11. vasárnap		2019. február 12. kedd	
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Ferencvárosi TC 27-22		18:00 Ceglédi KKSE - DVTK-Eger		18:00 Mezőkövesdi KC - Csurgói KK	
2018. szeptember 15. szombat		2018. november 12. szombat		2019. február 12. kedd	
18:00 Vecsési SE - Csurgói KK 20-31		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Grundfos Tatabánya KC		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Dabasi KC VSE	
18:00 Sport36-Komló - Dabasi KC VSE 25-24		18:00 Csurgói KK - Balatonfüredi KSE		18:00 Ferencvárosi TC - Sport36-Komló	
19:00 Mezőkövesdi KC - CYEB Budakalász 24-24		18:00 Sport36-Komló - CYEB Budakalász		2019. február 12. kedd	
2018. szeptember 16. vasárnap		2018. november 11. vasárnap		2019. február 12. kedd	
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ceglédi KKSE 30-25		Mezőkövesdi KC - Telekom Veszprém		18:00 Telekom Veszprém - CYEB Budakalász	
4. forduló		10. forduló		16. forduló	
2018. szeptember 18. kedd		2018. november 13. kedd		2019. február 19. kedd	
18:00 DVTK-Eger - Telekom Veszprém		18:00 MOL-Pick Szeged - HE-DO B. Braun Gyöngyös		18:00 Balatonfüredi KSE - Telekom Veszprém	
Előrehozott mérkőzés a 8. fordulóból		2018. november 14. szerda		2019. február 22. péntek	
2018. szeptember 18. kedd		2018. november 14. szerda		2019. február 23. szombat	
18:00 MOL-Pick Szeged - Mezőkövesdi KC		18:00 Grundfos Tatabánya KC - Dabasi KC VSE		18:00 Ceglédi KKSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
Előrehozott mérkőzés az 5. fordulóból		2018. november 20. kedd		2019. február 23. szombat	
2018. szeptember 22. szombat		2018. november 20. kedd		2019. február 23. szombat	
18:00 Sport36-Komló - Ceglédi KKSE		18:00 MOL-Pick Szeged - Dabasi KC VSE		18:00 Csurgói KK - Vecsési SE	
Előrehozott mérkőzés a 10. fordulóból		2018. november 20. kedd		2019. február 26. kedd	
2018. szeptember 22. szombat		2018. november 20. kedd		2019. február 26. kedd	
18:00 Balatonfüredi KSE - CYEB Budakalász		18:00 Mezőkövesdi KC - Sport36-Komló		18:00 MOL-Pick Szeged - Ferencvárosi TC	
Elmaradt mérkőzés a 3. fordulóból		2018. november 25. vasárnap		2019. február 28. csütörtök	
2018. szeptember 25. kedd		2018. november 25. vasárnap		2019. február 28. csütörtök	
18:00 Telekom Veszprém - Balatonfüredi KSE		DVTK-Eger - Csurgói KK		18:30 Vecsési SE - CYEB Budakalász	
4. forduló		11. forduló		17. forduló	
2018. szeptember 26. szerda		2018. november 28. szerda		2019. március 2. szombat	
18:00 Ferencvárosi TC - MOL-Pick Szeged		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Telekom Veszprém		18:00 Sport36-Komló - Grundfos Tatabánya KC	
2018. szeptember 28. péntek		2018. november 29. csütörtök		2019. március 2. szombat	
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Sport36-Komló		18:00 CYEB Budakalász - DVTK-Eger		18:00 Mezőkövesdi KC - Balatonfüredi KSE	
18:00 Ceglédi KKSE - Dabasi KC VSE		2018. november 29. csütörtök		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Csurgói KK	
2018. szeptember 29. szombat		2018. december 1. szombat		18:00 Dabasi KC VSE - Ceglédi KKSE	
18:00 Balatonfüredi KSE - Mezőkövesdi KC		18:00 Csurgói KK - Ferencvárosi TC		2019. március 8. péntek	
18:00 CYEB Budakalász - Vecsési SE		18:00 Dabasi KC VSE - MOL-Pick Szeged		2019. március 9. szombat	
18:00 Csurgói KK - HE-DO B. Braun Gyöngyös		18:00 Sport36-Komló - Balatonfüredi KSE		18:00 CYEB Budakalász - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
5. forduló		2018. december 2. vasárnap		18:00 Balatonfüredi KSE - Vecsési SE	
2018. október 3. szerda		2018. december 2. vasárnap		18:00 DVTK-Eger - Mezőkövesdi KC	
18:00 MOL-Pick Szeged - Grundfos Tatabánya KC		Előrehozott mérkőzés a 21. fordulóból		18:00 Ferencvárosi TC - Telekom Veszprém	
2018. október 6. szombat		2018. december 5. szerda		18:00 Grundfos Tatabánya KC - MOL-Pick Szeged	
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - CYEB Budakalász		18:00 Mezőkövesdi KC - MOL-Pick Szeged		2019. március 16. szombat	
18:00 Mezőkövesdi KC - DVTK-Eger		12. forduló		2019. március 16. szombat	
18:00 Dabasi KC VSE - Csurgói KK		2018. december 6. csütörtök		2019. március 16. szombat	
2018. október 7. vasárnap		2018. december 6. csütörtök		2019. március 16. szombat	
Telekom Veszprém - Ferencvárosi TC		18:00 Grundfos Tatabánya KC - Csurgói KK		18:00 Mezőkövesdi KC - Ferencvárosi TC	
18:00 Vecsési SE - Balatonfüredi KSE		Előrehozott mérkőzés a 23. fordulóból		18:00 Vecsési SE - DVTK-Eger	
6. forduló		2018. december 6. csütörtök		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Balatonfüredi KSE	
2018. október 9. kedd		2018. december 6. csütörtök		18:00 Dabasi KC VSE - CYEB Budakalász	
18:00 MOL-Pick Szeged - Sport36-Komló		12. forduló		18:00 Ceglédi KKSE - Csurgói KK	
2018. október 13. szombat		2018. december 7. péntek		2019. március 23. szombat	
18:00 Ferencvárosi TC - Mezőkövesdi KC		18:00 DVTK-Eger - Balatonfüredi KSE		2019. március 23. szombat	
18:00 DVTK-Eger - Vecsési SE		2018. december 8. szombat		2019. március 23. szombat	
18:00 Balatonfüredi KSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös		18:00 Vecsési SE - Sport36-Komló		18:00 DVTK-Eger - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
18:00 CYEB Budakalász - Dabasi KC VSE		18:00 Mezőkövesdi KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös		18:00 Ferencvárosi TC - Vecsési SE	
18:00 Csurgói KK - Ceglédi KKSE		18:00 Ferencvárosi TC - CYEB Budakalász		18:00 Grundfos Tatabánya KC - Mezőkövesdi KC	
2018. október 17. szerda		2018. december 10. hétfő		18:00 CYEB Budakalász - Ceglédi KKSE	
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Telekom Veszprém		18:00 Telekom Veszprém - Dabasi KC VSE		18:00 Balatonfüredi KSE - Dabasi KC VSE	
2018. október 17. szerda		2018. december 11. kedd		18:00 Csurgói KK - Sport36-Komló	
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Telekom Veszprém		18:00 MOL-Pick Szeged - Ceglédi KKSE			

## Férfi kézilabda K&amp;H Liga sorsolás

## 21. forduló

2019. március 26. kedd

18:00 Sport36-Komló - Telekom Veszprém  
2019. március 29. péntek  
18:00 Ceglédi KKSE - Balatonfüredi KSE  
2019. március 30. szombat  
18:00 Vecsési SE - Grundfos Tatabánya KC  
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ferencvárosi TC  
18:00 Dabasi KC VSE - DVTK-Eger  
18:00 Csongói KK - CYEB Budakalász

## Előrehozott mérkőzés a 23. fordulóból

2019. április 2. kedd

18:30 Vecsési SE - Telekom Veszprém

## Elmaradt mérkőzés a 19. fordulóból

2019. április 17. szerda

18:00 Sport36-Komló - MOL-Pick Szeged  
18:00 Telekom Veszprém - Grundfos Tatabánya KC

## 22. forduló

2019. április 20. szombat

18:00 Grundfos Tatabánya KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös  
18:00 MOL-Pick Szeged - Vecsési SE  
18:00 Telekom Veszprém - Mezőkövesdi KC  
18:00 Balatonfüredi KSE - Csongói KK  
18:00 DVTK-Eger - Ceglédi KKSE  
18:00 Ferencvárosi TC - Dabasi KC VSE  
18:00 CYEB Budakalász - Sport36-Komló

## 23. forduló

2019. április 26. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - Ferencvárosi TC

2019. április 27. szombat

18:00 Sport36-Komló - Mezőkövesdi KC  
18:00 Dabasi KC VSE - Grundfos Tatabánya KC  
18:00 Csongói KK - DVTK-Eger  
18:00 CYEB Budakalász - Balatonfüredi KSE

## 24. forduló

2019. május 4. szombat

18:00 Mezőkövesdi KC - Vecsési SE  
18:00 DVTK-Eger - CYEB Budakalász  
18:00 Ferencvárosi TC - Csongói KK  
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Ceglédi KKSE  
18:00 Balatonfüredi KSE - Sport36-Komló

2019. május 7. kedd

18:00 Telekom Veszprém - HE-DO B. Braun Gyöngyös

## 25. forduló

2019. május 10. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - MOL-Pick Szeged  
2019. május 11. szombat  
18:00 Sport36-Komló - Vecsési SE  
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Mezőkövesdi KC  
18:00 Dabasi KC VSE - Telekom Veszprém  
18:00 Csongói KK - Grundfos Tatabánya KC  
18:00 CYEB Budakalász - Ferencvárosi TC  
18:00 Balatonfüredi KSE - DVTK-Eger

## 26. forduló

2019. május 14. kedd

18:00 MOL-Pick Szeged - Csongói KK  
18:00 Telekom Veszprém - Ceglédi KKSE  
2019. május 18. szombat  
18:00 Vecsési SE - HE-DO B. Braun Gyöngyös  
18:00 Ferencvárosi TC - Balatonfüredi KSE  
18:00 Grundfos Tatabánya KC - CYEB Budakalász  
18:00 Mezőkövesdi KC - Dabasi KC VSE  
DVTK-Eger - Sport36-Komló

## Bajnoki döntő 1. mérkőzés

2019. május 22-23. szerda-csütörtök

Alapszakasz 2. - Alapszakasz 1.

## Bajnoki döntő 2. mérkőzés

2019. május 25-26. szombat-vasárnap

Alapszakasz 1. - Alapszakasz 2.

## Férfi kézilabda NB I alapszakasz - eredmények

## 3. forduló

2018. szeptember 11. kedd

## MOL-Pick Szeged - DVTK-Eger 42-27 (22-9)

Városi Sportszarnok; Szeged, Temesvári körút 33. néző játékosok: Réti Tamás Csaba, Szedmák Márton

MOL-Pick Szeged: SEGO Marin 1, NAGY Martin (kapusok) - BALOGH Zsolt 2, BÁNHIDI Bence 1, BLAZEVIĆ Alen, BODÓ Richárd 5, BOMBAC Dean 4 (2), CANELLAS Joan 5 (2), GABER Matej 2, HENIGMAN Nik 3, KALLMAN Jonas 1, KASPÁREK Stanisław 6, MAQUEDA Jorge 1, RODRIGUEZ Alvarez Pedro 5, SUNAJKO Stefan 5, ZHITNIKOV Dmitrii 1 Vezetőedző: Juan Carlos PASTOR Gomez

DVTK-Eger: REPÓTH Dániel, LORGER Gregor (kapusok) - BAJORHEGYI Ádám, BERNATONIS Roland 6, DOBÓ Zsolt 2, FÜZI Dániel 1, HEGEDŰS Márk 4, KISS Gergő, LEZÁK Áron 3, MOLNÁR Balázs, RÉDEI István 1, SZEPESI István, SZEPESI Noél 1, TAKÁCS Bence 6 (1), TÓTH Rajmond 1 (1), VASKÓ Péter 2 Vezetőedző: TÓTH Edmond

Sárga lap: Henigman, Sunajko ill. Fűzi, Rédei

Kírállítások: 2 perc (Kallman) ill. 6 perc (Fűzi, Rédei, Dobó)

Hétméteresek: 4/4 (Canellas 2/2, Bombac 2/2) ill. 2/2 (Tóth 1/1, Takács 1/1)

2018. szeptember 14. péntek

## Grundfos Tatabánya KC - Ferencvárosi TC 27-22 (13-12)

Földi Imre Sportszarnok; Tatabánya, Szent Borbála út 19. 1.000 néző játékosok: Bonifert Ferenc, Oláh Viktor

Grundfos Tatabánya KC: SZÉKELY Márton Barnabás, BARTUCZ László (kapusok) - BOZOVIC Milos 3, DÉNES János, GRIGORAS Demis 3, ILYÉS Ferenc 1, JUHÁSZ Ádám 3, PÁSZTOR Ákos 1, ROSTA Miklós 1, ROZNER Kevin, SCHÄFFER Zsolt, SÍPOS Adrián 4, SZÖLLŐSI Balázs, VRANJES Vladimir, VRANKOVIC Jakov 3, VUJOVIC Milos 8 (2) Vezetőedző: Vladan MATIC

Ferencvárosi TC: MIJATOVIĆ Rade, ZERNOVIĆ Marián (kapusok) - ANCSIN Gábor 5, BALI Richárd 4, BUJIDOSÓ Bendegúz 1, DEBRECZENI Dávid 1, HOLDOSI Bence, LUKÁCS Péter, MIKITA Bence, OLÁH Tamás, ORJONIKIDZE Teimuraz 7, PÁLÓS Gábor 2, PORDÁN Bálint 1, PRAINER Viktor, SCHUCH Timuzsin, SZAKÁLY Benedek 1 Vezetőedző: HORVÁTH Attila

Sárga lap: Sipos, Dénes ill. Debreczeni, Horváth A. (vezetőedző)

Kírállítások: 8 perc (Bozovic, Sipos, Ilyés, Vrankovic) ill. 10 perc (Orjonikidze, Pordán, Debreczeni, Ancsin 2)

Hétméteresek: 2/2 (Vujovic 2/2) ill. 0/0 (0)

2018. szeptember 15. szombat

## Vecsési SE - Csongói KK 20-31 (5-16)

Monor Városi Sportszarnok; Monor, Balassi Bálint utca 25. 200 néző játékosok: Bán Tamás, Haskó Tamás Károly

Vecsési SE: KRÁNITZ Zoltán, KÁLOMISTA Márton, VITÁRIS Norbert (kapusok) - ANTAL Levente 2 (1), ANTAL Máté, BENMILLOU Mohamed Yassine 2, HASZILLÓ Gergő 1, KÖKÉNY Tibor 3, LENDVAY Péter 2, MARCZINKÓ Máté, NAGY András, SIMÁNYI Péter 3, SPEKHARDT Gergő 1, TAKÓ Dániel 3 (2), VÍZLER Máté 3 Vezetőedző: NAGY Károly

Csongói KK: BALOGH Tibor, ZAPONSEK Rok (kapusok) - ASTRASHAPKIN Aleh 5, CEHTE Klemen 2, FARKAS Tamás, HADZIOMEROVIC Gafar 2, HANUSZ Egon 1, KERKOVITS Gyula 2, KOVACEVIC Antonijo, NAGY Szabolcs Gergő 2, OSLAK Borut 2, SZEITL Erik Richárd 1, TOSKIC Alem 3, VARJÚ Martin, VASIC Marko 11 (1), VASVÁRI Ádám Vezetőedző: BENCZE József

Sárga lap: Nagy A., Kökény, Vízler ill. Astrashapkin, Nagy Sz.

Kírállítások: 2 perc (Antal L.) ill. 4 perc (Vasvári, Farkas)

Hétméteresek: 3/3 (Antal L. 1/1, Takó 2/2) ill. 2/1 (Vasic 1/1, Kerkovits 1/0)

## Sport36-Komló - Dabasi KC VSE 25-24 (12-12)

Sportközpont; Komló, Eszperantó tér 1. 900 néző játékosok: Sándor László, Szikszay Csaba

Sport36-Komló: GRANIC Ante, SELYMES Attila (kapusok) - BALÁZS Sándor, GEBHARDT Ádám 4, GRÜNFELDER Péter 1, HOFFMANN József, JERKOVIC Srecko 6, KATZIR Dávid, KOVÁCS Márk, MANOJLOVITY Sztéfán, MARKOVIC Igor 11 (3), MATIC Ivan, OBRADOVIC Branislav 3, PÁL Ádám, SUNAJKO Filip, SZKOKAN Szabolcs Vezetőedző: KILVINGER Bálint

Dabasi KC VSE: HOLLÓ Balázs, PALLAG Péter (kapusok) - ÁCS Tamás, BÍRÓ Balázs Bertalan dr. 1, BORSOS Tamás 3, HALÁSZ Levente 3, KEKEZOVITY Marinko 2 (1), ORSZÁGH Ádám 4, PERISIC Ivan 1, SHINNOSUKE Tokuda 2, SIMOVIC Nebojsa, SLACHTA Petr, SZÖLLŐSI Szabolcs 6, TÖRTELI Koppány Bence, ZAKICS Bence 2 Vezetőedző: TOMORI Győző

Sárga lap: Balázs, Gebhardt, Grünfelder ill. Országh, Törteli, Tomori (vezetőedző)

Kírállítások: 8 perc (Katzir, Jerkovic, Gebhardt, Grünfelder) ill. 6 perc (Perisic, Borsos, Törteli)

Kizárás: Markovic ill. Simovic

Hétméteresek: 3/3 (Markovic 3/3) ill. 3/1 (Kekezovity 1/1, Shinnosuke 1/0, Zakics 1/0)

## Mezőkövesdi KC - CYEB Budakalász 24-24 (14-12)

Városi Sportszarnok; Mezőkövesd, Kavicsos tó út 9. 400 néző játékosok: Nagy Ferenc, Túröczi József

Mezőkövesdi KC: TÓTH Koppány, PÁSZTOR Imre (kapusok) - DÁVID Máté, HORVÁTH László Attila 4, JANCsó Nándor 3 (1), JÓGA Norbert Dávid 1, KOVÁCS Bence 6, KOVÁCS Péter, KRIVOKAPIC Filip 4 (4), MARTINS Pedro Henrique, MENYHÁRT Máté 3, RODIC Predrag, STANKOVIC Stanko 3, ZELEI Botond Vezetőedző: BUDAY Dániel

CYEB Budakalász: VÁCZI Dániel, BÓROS Tamás (kapusok) - BODNÁR Máté, BOHÁCS Sándor 4, CZINA József dr., KOLLER Tamás 3, KONCZ András, LEIMETER Csaba 4, MAZÁK Martin, NAGY Bence 9 (3), NEMES Richárd 1, SIMOTICS Mátyas, SINKOVITS Benjamin 3, TÓTH Ádám, TÓTH Kristóf, VÁCZI Milán Vezetőedző: FORGÁCS Gyula

Sárga lap: Stankovic, Joga, Dávid ill. Mazák, Koller, Bohács

Kírállítások: 8 perc (Stankovic, Martins 2, Dávid) ill. 16 perc (Leimeter 3, Tóth Á., Mazák 3, Bohács)

Kizárás: Leimeter, Mazák

Hétméteresek: 5/5 (Krivokapic 4/4, Jancsó 1/1) ill. 4/3 (Nagy B. 4/3)

2018. szeptember 16. vasárnap

## HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ceglédi KKSE 30-25 (12-15)

Dr. Fejes András Sport és Rendezvénycsarnok; Gyöngyös, Gábor Áron út 2741/1/A 900 néző játékosok: Hargitai Gábor, Markó Gábor István

HE-DO B. Braun Gyöngyös: BUZOGÁNY Barna, TÓTH Mihály (kapusok) - DURIS Lubomir 5, GÁBORI Máté 2, GERDÁN Tibor, HERCEG Mirko 5, ISTVÁN Péter 1, KRIVOKAPIC Milorád 1, MARKEZ Mítar 5 (2), NÉMETH Tamás 1, SAJIN Milan 1, SIPEKI Levente 1, UBORNÁK Dávid 1, URBÁN Egon 2, VARSANDÁN Milán 3 (1), VILOVSKI Uros 2 Vezetőedző: KONKOLY Csaba

Ceglédi KKSE: ALEKSZA Tamás, MOJISZLOV Milos, TAMÁSI Zsolt (kapusok) - CAMPAR Marko 2, GÁBOR Marcell 3, HAJDU Tamás, HÓDI Lóránd 1, JUHÁSZ Károly 1, LÁSZLAI Szabolcs 4, MEGYERI Péter, MÜLLER János, POCSAI Rajmund 5 (2), RADNIC Tomislav 1, SZABÓ Bence, VUCKOVIC Milan 1, ZOBERC Bruno-Vili 7 (3) Vezetőedző: JAKAB László

Sárga lap: Urbán, Vilovski, Gerdán ill. Vuckovic, Pocsai, Gábor

Kírállítások: 10 perc (Varsandán, Ubornák, Gábori, Herceg, Markez) ill. 6 perc (Zobec, Juhász, Hajdu)

Hétméteresek: 3/3 (Varsandán 1/1, Markez 2/2) ill. 7/5 (Zobec 4/3, Pocsai 3/2)



### Férfi kézilabda NB I alapszakasz - tabella

									Otthon						Idegenben										
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. MOL-Pick Szeged	3	3	0	0	108	- 76	32	6	Döntő	2	2	0	0	71	- 47	24	4	1	1	0	0	37	- 29	8	2
2. HE-DO B. Braun Gyöngyös	3	2	1	0	85	- 70	15	5	Döntő	2	2	0	0	62	- 47	15	4	1	0	1	0	23	- 23	0	1
3. Grundfos Tatabánya KC	3	2	1	0	74	- 65	9	5		2	2	0	0	49	- 40	9	4	1	0	1	0	25	- 25	0	1
4. Telekom Veszprém	2	2	0	0	70	- 44	26	4		1	1	0	0	32	- 17	15	2	1	1	0	0	38	- 27	11	2
5. Csurgói KK	3	2	0	1	77	- 76	1	4		1	1	0	0	29	- 24	5	2	2	1	0	1	48	- 52	-4	2
6. Ceglédi KKSE	3	2	0	1	73	- 74	-1	4		1	1	0	0	24	- 22	2	2	2	1	0	1	49	- 52	-3	2
7. Sport36-Komló	3	2	0	1	70	- 74	-4	4		2	2	0	0	48	- 42	6	4	1	0	0	1	22	- 32	-10	0
8. Dabasi KC VSE	3	1	1	1	71	- 68	3	3		1	0	1	0	23	- 23	0	1	2	1	0	1	48	- 45	3	2
9. Ferencvárosi TC	3	1	0	2	70	- 68	2	2		1	1	0	0	30	- 18	12	2	2	0	0	2	40	- 50	-10	0
10. Mezőkövesdi KC	3	0	1	2	70	- 77	-7	1		2	0	1	1	46	- 48	-2	1	1	0	0	1	24	- 29	-5	0
11. CYEB Budakalász	3	0	1	2	71	- 91	-20	1		1	0	0	1	27	- 38	-11	0	2	0	1	1	44	- 53	-9	1
12. DVTK-Eger	3	0	1	2	70	- 97	-27	1		1	0	1	0	25	- 25	0	1	2	0	0	2	45	- 72	-27	0
13. Balatonfüredi KSE	2	0	0	2	47	- 59	-12	0	kiesik	1	0	0	1	29	- 37	-8	0	1	0	0	1	18	- 22	-4	0
14. Vecsési SE	3	0	0	3	62	- 79	-17	0	kiesik	2	0	0	2	40	- 55	-15	0	1	0	0	1	22	- 24	-2	0
	40	17	6	17	1018	- 1018	0	40		20	12	3	5	535	- 483	52	27	20	5	3	12	483	- 535	-52	13

Kézilabda - férfiak Magyarország I. osztály K&H Liga - Alapszakasz 2018-19	2017-18 Osztály														H	
	MOL-Pick Szeged	HE-DO B. Braun Gyöngyös	Grundfos Tatabánya KC	Telekom Veszprém	Csurgói KK	Ceglédi KKSE	Sport36-Komló	Dabasi KC VSE	Ferencvárosi TC	Mezőkövesdi KC	CYEB Budakalász	DVTK-Eger	Balatonfüredi KSE	Vecsési SE		
1. MOL-Pick Szeged		XI.13	X.03	III.16	V.14	XII.11	X.09	XI.20	II.26	IX.18	29-20	42-27	II.05	IV.20	1 NB I	1.
2. HE-DO B. Braun Gyöngyös	XII.06		XI.10	XI.28	III.02	30-25	32-22	II.09	III.30	V.11	X.06	X.19	III.16	XII.15	1 NB I	11.
3. Grundfos Tatabánya KC	III.09	IV.20		X.17	XII.06	V.04	IX.28	XI.14	27-22	III.23	V.18	II.09	22-18	XI.02	1 NB I	3.
4. Telekom Veszprém	X.21	V.07	IV.17		32-17	V.14	X.30	XII.10	X.07	IV.20	II.12	II.26	IX.25	XI.24	1 NB I	2.
5. Csurgói KK	XII.15	IX.29	V.11	II.02		X.13	III.23	III.09	XII.01	29-24	III.30	IV.27	XI.10	II.23	1 NB I	6.
6. Ceglédi KKSE	V.10	II.22	XI.29	XII.16	III.16		III.08	IX.28	IV.26	II.01	X.19	XI.08	III.29	24-22	1 NB I	10.
7. Sport36-Komló	IV.17	II.01	III.02	III.26	X.20	IX.22		25-24	23-18	IV.27	XI.10	XII.16	XII.01	V.11	1 NB I	5.
8. Dabasi KC VSE	XII.01	23-23	IV.27	V.11	X.06	III.02	II.23		XI.07	XII.15	III.16	III.30	X.20	II.03	1 NB I	8.
9. Ferencvárosi TC	IX.26	XI.03	II.23	III.09	V.04	XI.24	II.09	IV.20		X.13	XII.08	30-18	V.18	III.23	1 NB I	12.
10. Mezőkövesdi KC	XII.05	XII.08	X.20	XI.11	II.09	22-24	XI.24	V.18	III.16		24-24	X.06	III.02	V.04	2 NB I/B Kelet	1.
11. CYEB Budakalász	II.02	III.09	XII.15	27-38	XI.03	III.23	IV.20	X.13	V.11	II.23		XI.28	IV.27	IX.29	1 NB I	7.
12. DVTK-Eger	II.19	III.23	25-25	IX.18	XI.25	IV.20	V.18	XI.03	II.02	III.09	V.04		XII.07	X.13	1 NB I	9.
13. Balatonfüredi KSE	29-37	X.13	II.02	II.19	IV.20	XI.03	V.04	III.23	XII.15	IX.29	IX.22	V.11		III.09	1 NB I	4.
14. Vecsési SE	XI.06	V.18	III.30	IV.02	20-31	II.09	XII.08	20-24	X.20	XII.02	II.28	III.16	X.07		2 NB I/B Nyugat	1.

### Férfi kézilabda NB I - Bajnoki döntő és góllövlista

<p>Alapszakasz 1. helyezett Alapszakasz 2. helyezett</p>	<p>Döntő (oda-vissza) V.22-23; V.25-26</p>	<p>23 gólos: Vasic Marko (Csurgói KK) 22 gólos: Nagy Bence (CYEB Budakalász) 20 gólos: Markovic Igor (Sport36-Komló) 12 gólos: Vujovic Milos (Grundfos Tatabánya KC)</p>
--	--	--

### Férfi kézilabda NB I - forma

MOL-Pick Szeged																											Döntő	Döntő
1	2	3	8	4	5	6	7	9	10	11	24	21	23	12	13	14	15	16	17	18	20	19	22	25	26			
otthon	29-20		42-27	IX.18		X.03	X.09			XI.13			XII.01			XII.11												
idegenben		37-29		IX.26			X.21	XI.06		XI.20			XII.05	XII.06		XII.15	II.02		II.19		III.09		IV.17		V.10			

HE-DO B. Braun Gyöngyös																											Döntő	Döntő
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	23	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	24	25	26			
otthon	32-22		30-25	X.06		X.19		XI.10		XI.28	XII.06			XII.15		II.09		III.02		III.16		III.30						
idegenben		23-23		IX.29	X.13		XI.03		XI.13				XII.08		II.01		II.22		III.09		III.23		IV.20	V.07		V.18		

Grundfos Tatabánya KC																											Döntő	Döntő
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	20	21	19	22	23	24	25	26			
otthon	22-18		27-22	IX.28		X.17		XI.02		XI.14		XII.06			II.09		III.09	III.23		III.30		IV.20		V.04		V.18		
idegenben		25-25		X.03		X.20		XI.10		XI.29			XII.15	II.02		II.23	III.02		III.16		IV.17		IV.27		V.11			

Telekom Veszprém																											Döntő	Döntő
1	2	4	3	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	20	21	23	19	22	24	25	26			
otthon	32-17			IX.25	X.07		X.21	X.30		XI.24		XII.10			II.12		II.26				III.09	III.16	III.26	IV.02		V.11		V.14
idegenben		38-27	IX.18		X.17			XI.11		XI.28			XII.16	II.02		II.19					III.09	III.16	III.26	IV.02		V.11		V.14

Csurgói KK																											Döntő	Döntő
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26			
otthon		29-24		IX.29		X.13		XI.10		XII.01		XII.15	II.02		II.23		III.09		III.23	III.30		IV.27		V.11				
idegenben		17-32		31-20	X.06		X.20	XI.03		XI.23		XII.06		II.09		III.02		III.16		III.23		IV.20		V.04		V.14		

Ceglédi KKSE																											Döntő	Döntő
1	2	3	5	4	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26			
otthon		24-22		IX.28		X.19		XI.08		XI.29		XII.16	II.01		II.22		III.08	III.16		III.29		IV.26		V.10				
idegenben		24-22		25-30	IX.22		X.13		XI.03		XI.24		XII.11		II.09		III.02		III.23		IV.20		V.04		V.14			

### Férfi kézilabda NB I - forma

		Sport36-Komló																									Döntő	Döntő			
		1	2	3	5	4	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	20	21	19	22	23	24	25	26				
		Győh- győrs	FTC	Dabas	Cegléd	Tata- bánya	Szeged	Csurgó	Vesz- prém	Buda- kalász	Mező- kövesd	Balaton- füred	Vecses	Eger	Győh- győrs	FTC	Dabas	Tata- bánya	Cegléd	Csurgó	Vesz- prém	Szeged	Buda- kalász	Mező- kövesd	Balaton- füred	Vecses	Eger				
otthon			23-18	25-24	IX.22			X.20		XI.10		XII.01		XII.14	II.01			III.02		III.26	IV.17		IV.27		V.04	V.11					
idegenben	22-32				IX.28	X.09		X.30		XI.24		XII.08			II.09	II.23		III.08	III.23		III.26	IV.17		IV.27		V.04	V.11		V.18		

		Dabasi KC VSE																										Döntő	Döntő			
		1	2	3	10	4	5	6	7	8	9	24	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	25	26					
		Vecses	Győh- győrs	Komló	Tata- bánya	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Eger	FTC	Szeged	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Komló	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Eger	FTC	Tata- bánya	Vesz- prém	Mező- kövesd					
otthon			23-23				X.06		X.20		XI.07		XI.20		XII.01		XII.15	II.03		II.23	III.02		III.16		III.30		IV.27	V.11				
idegenben	24-20			24-25	IX.21	IX.28		X.13		XI.03		XI.20		XII.10			II.09	II.23	III.02		III.09	III.23		IV.20		V.11		V.18				

		Ferencvárosi TC																										Döntő	Döntő			
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26					
		Eger	Komló	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Eger	Komló	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred					
otthon	30-13				IX.26		X.13		XI.03		XI.24		XII.08		II.09	II.23		III.09		III.23		IV.20		V.04	V.18							
idegenben		18-23	22-27		X.07		X.20		XI.07		XII.01		XII.15	II.02		II.26		III.16		III.30		IV.26		V.11		V.18						

		Mezőkövesdi KC																										Döntő	Döntő		
		1	2	3	8	4	5	6	7	9	10	11	21	12	13	14	15	16	17	18	19	20	22	23	24	25	26				
		Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Szeged	Balaton- füred	Eger	FTC	Tata- bánya	Vesz- prém	Komló	Vecses	Szeged	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Eger	FTC	Tata- bánya	Vesz- prém	Komló	Vecses	Győh- győrs	Dabas				
otthon	22-24			24-24			X.06		X.20	XI.11	XI.24		XII.05	XII.08			II.09		III.16		III.16		IV.20		IV.27		V.11		V.18		
idegenben		24-29			IX.18	IX.29		X.13				XII.02		XII.15	II.01		II.23		III.02		III.09		III.23	IV.20	IV.27		V.11		V.18		

		CVEB Budakalász																										Döntő	Döntő		
		1	2	3	10	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26				
		Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Balaton- füred	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Komló	Eger	FTC	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Komló	Balaton- füred	Eger	FTC	Tata- bánya				
otthon			27-38			IX.29		X.13		XI.03		XI.28		XII.15	II.02		II.23		III.09		III.23		IV.20		IV.27		V.11				
idegenben	20-29			24-24	IX.22		X.06		X.19		XI.10		XII.08		II.12	II.23		II.28		III.16		III.30		IV.20		V.04	V.18				

		DVTK-Eger																										Döntő	Döntő		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26				
		FTC	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Komló	FTC	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Komló				
otthon			25-25		IX.18		X.13		XI.03		XI.23		XII.07		II.02		II.19		III.09		III.23		IV.20		V.04	V.18					
idegenben	18-30			27-42	X.06		X.19		XI.08		XI.28		XII.14		II.09	II.26		III.16		III.30		IV.27		V.11		V.18					

		Balatonfüredi KSE																										Döntő	Döntő		
		1	2	10	3	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26				
		Tata- bánya	Szeged	Buda- kalász	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Komló	Eger	FTC	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Vecses	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Komló	Eger	FTC				
otthon			29-37	IX.22		IX.29		X.13		XI.03		XI.28		XII.15	II.02		II.19		III.09		III.23		IV.20		V.04	V.11					
idegenben	18-22				IX.25		X.07		X.20		XI.10	XII.01	XII.07		II.05		II.19		III.02		III.16		III.29		IV.27		V.18				

		Vecsési SE																										Döntő	Döntő		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	23	22	24	25	26				
		Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Eger	FTC	Tata- bánya	Szeged	Vesz- prém	Mező- kövesd	Komló	Győh- győrs	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda- kalász	Balaton- füred	Eger	FTC	Tata- bánya	Vesz- prém	Szeged	Mező- kövesd	Komló	Győh- győrs				
otthon	20-24			20-31		X.07		X.20		XI.06		XII.02	XII.08		II.09		II.28		III.16		III.30		IV.02		V.04	V.11					
idegenben		22-24			IX.29		X.13		XI.02		XI.24		XII.15	II.03		II.23		III.09		III.23		IV.20		V.04	V.11		V.18				

Pontozás: győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont  
 Azonos pontszám esetén: 1. egymás ellen szerzett több pont; 2. egymás elleni gólkülönbség; 3. egymás ellen dobott több gól (csak 3 vagy több csapat esetén, 2 csapatnál nincs); 4. idegenben szerzett több gól (csak a bajnok döntőben számít); 5. összes gólkülönbség; 6. összesen szerzett több gól; 7. összesen elért több győzelem; 8. sorsolás

### Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport

1. forduló		3. forduló		5. forduló	
2018. szeptember 14. péntek		2018. szeptember 28. péntek		2018. október 10. szerda	
19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Orosházi FKSE-LINAMAR	20-22	19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Debreceni EAC	2018. szeptember 22. szombat	18:00 Békés-Drén KC - ÓAM-Ózdi KC	
19:00 Nyíregyházi SN - Debreceni EAC	22-25	2018. szeptember 29. szombat		2018. október 12. péntek	
		13:00 Békés-Drén KC - PLER-Budapest		19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Mizse KC	
		18:00 ContiTech FKSE-Algyó - ÓAM-Ózdi KC		19:00 Nyíregyházi SN - Törökszentmiklósi Székács	
		18:00 Nyíregyházi SN - Mizse KC		19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Debreceni EAC	
		18:00 Törökszentmiklósi Székács - ÓAM-Ózdi KC		2018. október 13. szombat	
		18:00 Törökszentmiklósi Székács - Balassagyarmati Kábel SE		18:00 ContiTech FKSE-Algyó - Balassagyarmati Kábel SE	
		2018. szeptember 30. vasárnap		18:00 Balmazújvárosi KK - PLER-Budapest	
		18:00 Balmazújvárosi KK - Orosházi FKSE-LINAMAR		2018. október 20. szombat	
		2018. október 5. péntek		18:00 Nyíregyházi SN - Balmazújvárosi KK	
		18:00 PLER-Budapest - Orosházi FKSE-LINAMAR		18:00 Törökszentmiklósi Székács - ContiTech FKSE-Algyó	
		2018. október 6. szombat		18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Kecskeméti TE-Piroska szőrp	
		18:00 Törökszentmiklósi Székács - Balmazújvárosi KK		18:00 Mizse KC - Békés-Drén KC	
		18:00 Mizse KC - ContiTech FKSE-Algyó		18:00 ÓAM-Ózdi KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp	
		18:00 ÓAM-Ózdi KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp		18:00 Debreceni EAC - Békés-Drén KC	
		18:00 Debreceni EAC - Békés-Drén KC		2018. október 7. vasárnap	
		18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Nyíregyházi SN			

### Férfi kézilabda NB I/B Kelet sorsolás

#### 7. forduló

2018. november 9. péntek

18:00 Balmazújvárosi KK - Debreceni EAC  
19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Törökszentmiklósi Székács

2018. november 10. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Balassagyarmati Kábel SE  
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Nyíregyházi SN  
18:00 PLER-Budapest - ÓAM-Ózdi KC  
19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Mizse KC

#### 8. forduló

2018. november 16. péntek

19:00 Nyíregyházi SN - Kecskeméti TE-Piroska szőrp

2018. november 17. szombat

18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Balmazújvárosi KK  
18:00 Törökszentmiklósi Székács - Békés-Drén KC  
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Orosházi FKSE-LINAMAR  
18:00 Mizse KC - PLER-Budapest  
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Debreceni EAC

#### 9. forduló

2018. november 23. péntek

19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - ContiTech FKSE-Algyő

2018. november 24. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Nyíregyházi SN  
18:00 PLER-Budapest - Balassagyarmati Kábel SE  
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Törökszentmiklósi Székács

2018. november 25. vasárnap

18:00 Debreceni EAC - Mizse KC

18:00 Balmazújvárosi KK - ÓAM-Ózdi KC

#### 10. forduló

2018. november 30. péntek

19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Balmazújvárosi KK

2018. december 1. szombat

18:00 Törökszentmiklósi Székács - PLER-Budapest

18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Debreceni EAC

18:00 Mizse KC - ÓAM-Ózdi KC

2018. december 2. vasárnap

18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Békés-Drén KC

18:00 Nyíregyházi SN - Orosházi FKSE-LINAMAR

#### 11. forduló

2018. december 8. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp

18:00 ÓAM-Ózdi KC - Balassagyarmati Kábel SE

18:00 PLER-Budapest - Nyíregyházi SN

18:00 Balmazújvárosi KK - Mizse KC

2018. december 9. vasárnap

18:00 Debreceni EAC - Törökszentmiklósi Székács

18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - ContiTech FKSE-Algyő

#### 12. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Békés-Drén KC  
Orosházi FKSE-LINAMAR - Kecskeméti TE-Piroska szőrp  
PLER-Budapest - ContiTech FKSE-Algyő  
Debreceni EAC - Nyíregyházi SN  
ÓAM-Ózdi KC - Törökszentmiklósi Székács  
Mizse KC - Balassagyarmati Kábel SE

#### 13. forduló

Időpont nélkül

Törökszentmiklósi Székács - Mizse KC  
Nyíregyházi SN - ÓAM-Ózdi KC  
ContiTech FKSE-Algyő - Debreceni EAC  
Kecskeméti TE-Piroska szőrp - PLER-Budapest  
Békés-Drén KC - Orosházi FKSE-LINAMAR  
Balassagyarmati Kábel SE - Balmazújvárosi KK

#### 14. forduló

Időpont nélkül

PLER-Budapest - Békés-Drén KC  
Debreceni EAC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp  
ÓAM-Ózdi KC - ContiTech FKSE-Algyő  
Mizse KC - Nyíregyházi SN  
Balassagyarmati Kábel SE - Törökszentmiklósi Székács  
Orosházi FKSE-LINAMAR - Balmazújvárosi KK

#### 15. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Törökszentmiklósi Székács  
Nyíregyházi SN - Balassagyarmati Kábel SE  
ContiTech FKSE-Algyő - Mizse KC  
Kecskeméti TE-Piroska szőrp - ÓAM-Ózdi KC  
Békés-Drén KC - Debreceni EAC  
Orosházi FKSE-LINAMAR - PLER-Budapest

#### 16. forduló

Időpont nélkül

ÓAM-Ózdi KC - Békés-Drén KC  
Mizse KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp  
Balassagyarmati Kábel SE - ContiTech FKSE-Algyő  
Törökszentmiklósi Székács - Nyíregyházi SN  
Debreceni EAC - Orosházi FKSE-LINAMAR  
PLER-Budapest - Balmazújvárosi KK

#### 17. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Nyíregyházi SN  
ContiTech FKSE-Algyő - Törökszentmiklósi Székács  
Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Balassagyarmati Kábel SE  
Békés-Drén KC - Mizse KC  
Orosházi FKSE-LINAMAR - ÓAM-Ózdi KC  
PLER-Budapest - Debreceni EAC

#### 18. forduló

Időpont nélkül

Balassagyarmati Kábel SE - Békés-Drén KC  
Törökszentmiklósi Székács - Kecskeméti TE-Piroska szőrp  
Nyíregyházi SN - ContiTech FKSE-Algyő  
ÓAM-Ózdi KC - PLER-Budapest  
Mizse KC - Orosházi FKSE-LINAMAR  
Debreceni EAC - Balmazújvárosi KK

#### 19. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - ContiTech FKSE-Algyő  
Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Nyíregyházi SN -  
Békés-Drén KC - Törökszentmiklósi Székács  
Orosházi FKSE-LINAMAR - Balassagyarmati Kábel SE  
PLER-Budapest - Mizse KC  
Debreceni EAC - ÓAM-Ózdi KC

#### 20. forduló

Időpont nélkül

Nyíregyházi SN - Békés-Drén KC  
ContiTech FKSE-Algyő - Kecskeméti TE-Piroska szőrp  
Mizse KC - Debreceni EAC  
Balassagyarmati Kábel SE - PLER-Budapest  
Törökszentmiklósi Székács - Orosházi FKSE-LINAMAR  
ÓAM-Ózdi KC - Balmazújvárosi KK

#### 21. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Kecskeméti TE-Piroska szőrp  
Békés-Drén KC - ContiTech FKSE-Algyő  
Orosházi FKSE-LINAMAR - Nyíregyházi SN  
PLER-Budapest - Törökszentmiklósi Székács  
Debreceni EAC - Balassagyarmati Kábel SE  
ÓAM-Ózdi KC - Mizse KC

#### 22. forduló

Időpont nélkül

Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Békés-Drén KC  
Balassagyarmati Kábel SE - ÓAM-Ózdi KC  
Törökszentmiklósi Székács - Debreceni EAC  
Nyíregyházi SN - PLER-Budapest  
ContiTech FKSE-Algyő - Orosházi FKSE-LINAMAR  
Mizse KC - Balmazújvárosi KK

	Otthon								Idegenben																			
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P												
1. Balassagyarmati Kábel SE	1	1	0	0	35	-	24	11	2	feljut	1	1	0	0	35	-	24	11	2	0	0	0	0	0	-	0	0	0
2. PLER-Budapest	1	1	0	0	23	-	18	5	2		0	0	0	0	0	-	0	0	0	1	1	0	0	23	-	18	5	2
3. Békés-Drén KC	1	1	0	0	29	-	25	4	2		1	1	0	0	29	-	25	4	2	0	0	0	0	0	-	0	0	0
4. Debreceni EAC	1	1	0	0	25	-	22	3	2		0	0	0	0	0	-	0	0	0	1	1	0	0	25	-	22	3	2
4. Törökszentmiklósi Székács	1	1	0	0	25	-	22	3	2		1	1	0	0	25	-	22	3	2	0	0	0	0	0	-	0	0	0
6. Orosházi FKSE-LINAMAR	1	1	0	0	22	-	20	2	2		0	0	0	0	0	-	0	0	0	1	1	0	0	22	-	20	2	2
7. Kecskeméti TE-Piroska szőrp	1	0	0	1	20	-	22	-2	0		1	0	0	1	20	-	22	-2	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
8. Nyíregyházi SN	1	0	0	1	22	-	25	-3	0		1	0	0	1	22	-	25	-3	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
8. ÓAM-Ózdi KC	1	0	0	1	22	-	25	-3	0		0	0	0	0	0	-	0	0	0	1	0	0	1	22	-	25	-3	0
10. Balmazújvárosi KK	1	0	0	1	25	-	29	-4	0	kiesik	0	0	0	0	0	-	0	0	0	1	0	0	1	25	-	29	-4	0
11. ContiTech FKSE-Algyő	1	0	0	1	18	-	23	-5	0	kiesik	1	0	0	1	18	-	23	-5	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
12. Mizse KC	1	0	0	1	24	-	35	-11	0	kiesik	0	0	0	0	0	-	0	0	0	1	0	0	1	24	-	35	-11	0
	12	6	0	6	290	-	290	0	12		6	3	0	3	149	-	141	8	6	6	3	0	3	141	-	149	-8	6

Kézilabda - férfiak Magyarország II. osztály NB I/B Kelet csoport 2018-19	Balassagyarmati Kábel SE	PLER-Budapest	Békés-Drén KC	Debreceni EAC	Törökszentmiklósi Székács	Orosházi FKSE-LINAMAR	Kecskeméti TE-Piroska szőrp	Nyíregyházi SN	ÓAM-Ózdi KC	Balmazújvárosi KK	ContiTech FKSE-Algyő	Mizse KC
2. PLER-Budapest	XI.24	14. ford.	17. ford.	21. ford.	X.05	IX.23	XII.08	XI.10	16. ford.	12. ford.	19. ford.	
3. Békés-Drén KC	XI.10	IX.29	15. ford.	19. ford.	13. ford.	XII.08	XI.24	X.10	29-25	21. ford.	17. ford.	
4. Debreceni EAC	21. ford.	X.20	X.06	XII.09	16. ford.	14. ford.	12. ford.	19. ford.	18. ford.	IX.23	XI.25	
4. Törökszentmiklósi Székács	IX.29	XII.01	XI.17	22. ford.	20. ford.	18. ford.	16. ford.	25-22	X.06	X.20	13. ford.	
6. Orosházi FKSE-LINAMAR	19. ford.	15. ford.	IX.21	X.12	XI.24	12. ford.	21. ford.	17. ford.	14. ford.	XII.09	XI.10	
7. Kecskeméti TE-Piroska szőrp	17. ford.	13. ford.	22. ford.	IX.28	XI.09	20-22	19. ford.	15. ford.	IX.30	XI.23	X.12	
8. Nyíregyházi SN	15. ford.	22. ford.	20. ford.	22-25	X.12	XII.02	XI.16	13. ford.	X.20	18. ford.	IX.29	
8. ÓAM-Ózdi KC	XII.08	18. ford.	16. ford.	XI.17	12. ford.	X.20	X.06	IX.22	20. ford.	14. ford.	21. ford.	
10. Balmazújvárosi KK	IX.23	X.13	12. ford.	XI.09	15. ford.	IX.30	21. ford.	17. ford.	XI.25	19. ford.	XII.08	
11. ContiTech FKSE-Algyő	X.13	18-23	XII.02	13. ford.	17. ford.	22. ford.	20. ford.	XI.10	IX.29	XI.17	15. ford.	
12. Mizse KC	12. ford.	XI.17	X.20	20. ford.	IX.22	18. ford.	16. ford.	14. ford.	XII.01	22. ford.	X.06	

2017-18 Osztály		H
2	NB I/B Kelet	8.
2	NB I/B Nyugat	3.
2	NB I/B Kelet	2.
2	NB I/B Kelet	7.
10	NB I/B Kelet	10.
14	1 NB I	14.
4	2 NB I/B Kelet	4.
5	2 NB I/B Kelet	5.
9	2 NB I/B Kelet	9.
3	2 NB I/B Kelet	3.
6	2 NB I/B Kelet	6.
11	2 NB I/B Kelet	11.

### Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport - forma

Balassagyarmati Kábel SE	Balassagyarmati Kábel SE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	35-24			X.07		X.20		XI.17		XII.01												
idegenben		IX.23	IX.29		X.13		XI.10		XI.24		XII.08											



Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport - forma

	PLER-Budapest																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	Balmazújváros	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	Balmazújváros	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza
idegenben	23-18	IX.23	IX.29	X.05	X.13	X.20	XI.10	XI.17	XI.24	XII.01	XII.08											

	Békés-Drén KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Balmazújváros	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Balmazújváros	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét
idegenben	29-25	IX.21	IX.29	X.06	X.10	X.20	XI.10	XI.17	XI.24	XII.02	XII.08											

	Debreceni EAC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	Balmazújváros	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	Balmazújváros	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács
idegenben	25-22	IX.23	IX.28	X.06	X.12	X.20	XI.09	XI.17	XI.25	XII.01	XII.09											

	Törökszentmiklósi Székkács																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Balmazújváros	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Balmazújváros	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC
idegenben	25-22	IX.22	IX.29	X.06	X.12	X.20	XI.09	XI.17	XI.24	XII.01	XII.09											

	Oroszházi FKSE-LINAMAR																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Kecskémét	Békés	Balmazújváros	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Balmazújváros	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó
idegenben	22-20	IX.21	IX.30	X.05	X.12	X.20	XI.10	XI.17	XI.24	XII.02	XII.09											

	Kecskeméti TE-Piroska szörp																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Balmazújváros	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Balmazújváros	Békés
idegenben	20-22	IX.23	IX.28	X.06	X.12	X.20	XI.09	XI.16	XI.23	IX.30	XII.08											

	Nyíregyházi SN																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Balmazújváros	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Balmazújváros	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER
idegenben	22-25	IX.22	IX.29	X.07	X.12	X.20	XI.10	XI.16	XI.24	XII.02	XII.08											

	Ózdi KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Balmazújváros	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Balmazújváros	Mizse	Balassagyarmat
idegenben	22-25	IX.22	IX.29	X.06	X.10	X.20	XI.10	XI.17	XI.25	XII.01	XII.08											

	Balmazújvárosi KK																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Békés	Balassagyarmat	Oros-háza	Székkács	PLER	Nyíregyháza	DEAC	Algyó	Ózd	Kecskémét	Mizse	Békés	Balassagyarmat	Oros-háza	Székkács	PLER	Nyíregyháza	DEAC	Algyó	Ózd	Kecskémét	Mizse
idegenben	25-29	IX.23	IX.30	X.06	X.13	X.20	XI.09	XI.17	XI.25	IX.30	XII.08											

	ContiTech FKSE-Algyó																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Balmazújváros	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Balmazújváros	Kecskémét	Békés	Oros-háza
idegenben	18-23	IX.23	IX.29	X.06	X.13	X.20	XI.10	XI.17	XI.23	XII.02	XII.09											

	Mizse KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Balmazújváros	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyó	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Balmazújváros
idegenben	24-35	IX.22	IX.29	X.06	X.12	X.20	XI.10	XI.17	XI.25	XII.01	XII.08											

## Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport

### Férfi kézilabda NB I/B Nyugat sorsolás

#### 1. forduló

2018. szeptember 15. szombat

16:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Telekom Veszprém U21 26-22  
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Pécsi VSE 26-25  
18:00 Százhalombattai KE - Budai Farkasok 17-37  
18:00 Tatai AC - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 23-19  
2018. szeptember 16. vasárnap  
15:45 Szigetszentmiklósi KSK - Váci KSE 27-30  
18:30 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Veszprémi KKFT Felsőörs 25-19

#### 2. forduló

2018. szeptember 22. szombat

11:00 Telekom Veszprém U21 - Szigetszentmiklósi KSK  
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Tatai AC  
18:00 Százhalombattai KE - Balatonfüredi KSE U21  
18:00 Pécsi VSE - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
19:00 Budai Farkasok - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
2018. szeptember 23. vasárnap  
18:00 Váci KSE - AGROFEED ETO-SZESE Győr

#### 3. forduló

2018. szeptember 29. szombat

13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Váci KSE  
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Telekom Veszprém U21  
18:00 Budai Farkasok - Tatai AC

2018. szeptember 30. vasárnap

11:00 Szigetszentmiklósi KSK - Pécsi VSE  
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Százhalombattai KE

#### 4. forduló

2018. október 6. szombat

11:00 Pécsi VSE - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
11:00 Telekom Veszprém U21 - Váci KSE  
18:00 Budai Farkasok - Veszprémi KKFT Felsőörs  
18:00 Tatai AC - Balatonfüredi KSE U21  
18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
18:00 Százhalombattai KE - Szigetszentmiklósi KSK

#### 5. forduló

2018. október 13. szombat

13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Telekom Veszprém U21  
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Százhalombattai KE  
18:00 Váci KSE - Pécsi VSE

2018. október 14. vasárnap

13:45 Szigetszentmiklósi KSK - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Budai Farkasok  
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Tatai AC

#### 6. forduló

2018. október 19. péntek

19:00 Budai Farkasok - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
2018. október 20. szombat  
11:00 Pécsi VSE - Telekom Veszprém U21  
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
18:00 Százhalombattai KE - Váci KSE

2018. október 21. vasárnap

16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Veszprémi KKFT Felsőörs  
17:00 Tatai AC - Szigetszentmiklósi KSK

#### 7. forduló

2018. november 7. szerda

18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Balatonfüredi KSE U21  
2018. november 10. szombat  
11:00 Telekom Veszprém U21 - Százhalombattai KE  
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Pécsi VSE  
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Tatai AC  
18:00 Váci KSE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

2018. november 11. vasárnap

15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Budai Farkasok

#### 8. forduló

2018. november 17. szombat

16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Szigetszentmiklósi KSK  
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Telekom Veszprém U21  
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Veszprémi KKFT Felsőörs  
18:00 Százhalombattai KE - Pécsi VSE

2018. november 18. vasárnap

14:00 Tatai AC - Váci KSE  
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Budai Farkasok

#### 9. forduló

2018. november 21. szerda

18:00 Pécsi VSE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
2018. november 24. szombat  
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Százhalombattai KE  
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Balatonfüredi KSE U21  
18:00 Váci KSE - Budai Farkasok

2018. november 25. vasárnap

15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
16:00 Telekom Veszprém U21 - Tatai AC

#### 10. forduló

2018. november 30. péntek

18:30 Tatai AC - Pécsi VSE

2018. december 1. szombat

11:00 Telekom Veszprém U21 - Budai Farkasok  
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Százhalombattai KE  
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - AGROFEED ETO-SZESE Győr

2018. december 2. vasárnap

16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Váci KSE  
17:00 Szigetszentmiklósi KSK - Veszprémi KKFT Felsőörs

#### 11. forduló

2018. december 8. szombat

11:00 Telekom Veszprém U21 - Balatonfüredi KSE U21  
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Szigetszentmiklósi KSK  
18:00 Százhalombattai KE - Tatai AC  
18:00 Váci KSE - Nemzeti Kézilabda Akadémia

2018. december 9. vasárnap

11:00 Pécsi VSE - Budai Farkasok

#### 12. forduló

Időpont nélkül

Veszprémi KKFT Felsőörs - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
Váci KSE - Szigetszentmiklósi KSK  
Telekom Veszprém U21 - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
Pécsi VSE - Balatonfüredi KSE U21  
Budai Farkasok - Százhalombattai KE  
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Tatai AC

#### 13. forduló

Időpont nélkül

TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Budai Farkasok  
Balatonfüredi KSE U21 - Százhalombattai KE  
Nemzeti Kézilabda Akadémia - Pécsi VSE  
Szigetszentmiklósi KSK - Telekom Veszprém U21  
AGROFEED ETO-SZESE Győr - Váci KSE  
Tatai AC - Veszprémi KKFT Felsőörs

#### 14. forduló

Időpont nélkül

Telekom Veszprém U21 - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
Pécsi VSE - Szigetszentmiklósi KSK  
Százhalombattai KE - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Balatonfüredi KSE U21  
Tatai AC - Budai Farkasok  
Váci KSE - Veszprémi KKFT Felsőörs

#### 15. forduló

Időpont nélkül

Veszprémi KKFT Felsőörs - Budai Farkasok  
Balatonfüredi KSE U21 - Tatai AC  
Nemzeti Kézilabda Akadémia - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
Szigetszentmiklósi KSK - Százhalombattai KE  
AGROFEED ETO-SZESE Győr - Pécsi VSE  
Váci KSE - Telekom Veszprém U21

#### 16. forduló

Időpont nélkül

Százhalombattai KE - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Szigetszentmiklósi KSK  
Tatai AC - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
Budai Farkasok - Balatonfüredi KSE U21  
Pécsi VSE - Váci KSE  
Telekom Veszprém U21 - Veszprémi KKFT Felsőörs

#### 17. forduló

Időpont nélkül

Veszprémi KKFT Felsőörs - Balatonfüredi KSE U21  
Nemzeti Kézilabda Akadémia - Budai Farkasok  
Szigetszentmiklósi KSK - Tatai AC  
AGROFEED ETO-SZESE Győr - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
Váci KSE - Százhalombattai KE  
Telekom Veszprém U21 - Pécsi VSE

#### 18. forduló

Időpont nélkül

Tatai AC - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
Budai Farkasok - Szigetszentmiklósi KSK  
Balatonfüredi KSE U21 - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
Százhalombattai KE - Telekom Veszprém U21  
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Váci KSE  
Pécsi VSE - Veszprémi KKFT Felsőörs

#### 19. forduló

Időpont nélkül

Veszprémi KKFT Felsőörs - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
Szigetszentmiklósi KSK - Balatonfüredi KSE U21  
Budai Farkasok - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
Váci KSE - Tatai AC  
Telekom Veszprém U21 - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa  
Pécsi VSE - Százhalombattai KE

#### 20. forduló

Időpont nélkül

Balatonfüredi KSE U21 - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
Nemzeti Kézilabda Akadémia - Szigetszentmiklósi KSK  
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Pécsi VSE  
Tatai AC - Telekom Veszprém U21  
Budai Farkasok - Váci KSE  
Százhalombattai KE - Veszprémi KKFT Felsőörs

#### 21. forduló

Időpont nélkül

Veszprémi KKFT Felsőörs - Szigetszentmiklósi KSK  
AGROFEED ETO-SZESE Győr - Nemzeti Kézilabda Akadémia  
Váci KSE - Balatonfüredi KSE U21  
Budai Farkasok - Telekom Veszprém U21  
Pécsi VSE - Tatai AC  
Százhalombattai KE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

#### 22. forduló

Időpont nélkül

Szigetszentmiklósi KSK - AGROFEED ETO-SZESE Győr  
Tatai AC - Százhalombattai KE  
Budai Farkasok - Pécsi VSE  
Balatonfüredi KSE U21 - Telekom Veszprém U21  
Nemzeti Kézilabda Akadémia - Váci KSE  
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Veszprémi KKFT Felsőörs

	Összesen								Otthon								Idegenben											
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P				
1. Budai Farkasok	1	1	0	0	37	-	17	20	2	feljut	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	37	-	17	20	2	
2. AGROFEED ETO-SZESE Győr	1	1	0	0	25	-	19	6	2		1	1	0	0	25	-	19	6	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3. Nemzeti Kézilabda Akadémia	1	1	0	0	26	-	22	4	2		1	1	0	0	26	-	22	4	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Tatai AC	1	1	0	0	23	-	19	4	2		1	1	0	0	23	-	19	4	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Váci KSE	1	1	0	0	30	-	27	3	2		0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	30	-	27	3	2
6. Balatonfüredi KSE U21	1	1	0	0	26	-	25	1	2		1	1	0	0	26	-	25	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7. Pécsi VSE	1	0	0	1	25	-	26	-1	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	25	-	26	-1	0
8. Szigetszentmiklósi KSK	1	0	0	1	27	-	30	-3	0		1	0	0	1	27	-	30	-3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9. Telekom Veszprém U21	1	0	0	1	22	-	26	-4	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	22	-	26	-4	0
10. TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	1	0	0	1	19	-	23	-4	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	19	-	23	-4	0
11. Veszprémi KKFT Felsőörs	1	0	0	1	19	-	25	-6	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	19	-	25	-6	0
12. Százhalombattai KE	1	0	0	1	17	-	37	-20	0	kiesik	1	0	0	1	17	-	37	-20	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	12	6	0	6	296	-	296	0	12		6	4	0	2	144	-	152	-8	8	6	2	0	4	152	-	144	8	4

## Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

	Budai Farkasok																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon		IX.22	IX.29	X.06		X.19																
idegenben	37-17				X.14		XI.11	XI.18	XI.24	XII.01	XII.09											

Kézilabda - férfiak Magyarország II. osztály NB I/B Nyugat csoport 2018-19		Budai Farkasok	AGROFEED ETO-SZESE Győr	Nemzeti Kézilabda Akadémia	Tatai AC	Váci KSE	Balatonfüredi KSE U21	Pécsi VSE	Szigetszentmiklósi KSK	Telekom Veszprém U21	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	Veszprémi KKF Felsőörs	Százhalombattai KE
1.	Budai Farkasok		19. ford.	X.19	IX.29	20. ford.	16. ford.	22. ford.	18. ford.	21. ford.	IX.22	X.06	12. ford.
2.	AGROFEED ETO-SZESE Győr	XI.18		21. ford.	XI.10	13. ford.	XI.24	15. ford.	XII.08	IX.29	17. ford.	25-19	X.13
3.	Nemzeti Kézilabda Akadémia	17. ford.	XII.01		X.14	22. ford.	XI.07	13. ford.	20. ford.	26-22	15. ford.	XI.17	IX.30
4.	Tatai AC	14. ford.	18. ford.	16. ford.			XI.18	X.06	XI.30	20. ford.	23-19	13. ford.	22. ford.
5.	Váci KSE	XI.24	IX.23	XII.08	19. ford.		21. ford.	X.13	12. ford.	15. ford.	XI.10	14. ford.	17. ford.
6.	Balatonfüredi KSE U21	X.14	20. ford.	18. ford.	15. ford.	XII.02		26-25	XI.17	22. ford.	IX.30	X.21	13. ford.
7.	Pécsi VSE	XII.09	X.06	IX.22	21. ford.	16. ford.	12. ford.		14. ford.	X.20	XI.21	18. ford.	19. ford.
8.	Szigetszentmiklósi KSK	XI.11	22. ford.	XI.25	17. ford.	27-30	19. ford.	IX.30		13. ford.	X.14	XII.02	15. ford.
9.	Telekom Veszprém U21	XII.01	14. ford.	12. ford.	XI.25	X.06	XII.08	17. ford.	IX.22		19. ford.	16. ford.	XI.10
10.	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	13. ford.	X.20	X.06	12. ford.	18. ford.	14. ford.	20. ford.	16. ford.	XI.17		22. ford.	XII.01
11.	Veszprémi KKF Felsőörs	15. ford.	12. ford.	19. ford.	IX.22	IX.29	17. ford.	XI.10	21. ford.	X.13	XII.08		XI.24
12.	Százhalombattai KE	17-37	16. ford.	14. ford.	XII.08	X.20	IX.22	XI.17	X.06	18. ford.	21. ford.	20. ford.	

2017-18 Osztály		H
3	NB II Dél	1.
2	NB I/B Nyugat	2.
8.	2 NB I/B Nyugat	8.
10.	2 NB I/B Nyugat	10.
13.	1 NB I	13.
7.	2 NB I/B Nyugat	7.
9.	2 NB I/B Nyugat	9.
6.	2 NB I/B Nyugat	6.
5.	2 NB I/B Nyugat	5.
2.	3 NB II Dél-nyugat	2.
4.	2 NB I/B Nyugat	4.
11.	2 NB I/B Nyugat	11.

#### Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

		AGROFEED ETO-SZESE Győr																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Felső- örs	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	Felső- örs	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	
otthon	25-19			IX.29		X.13		XI.10	XI.18	XI.24		XII.08												
idegenben		IX.23			X.06		X.20				XII.01													

		Nemzeti Kézilabda Akadémia																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	Felső- örs	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	Felső- örs	Sziget- szentm.	ETO	Vác	
otthon	26-22			IX.30		X.14		XI.07	XI.17		XII.01													
idegenben		IX.22			X.06		X.19			XI.25		XII.08												

		Tatai AC																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Nagy- kanizsa	Felső- örs	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Felső- örs	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	
otthon	23-19				X.06				XI.18		XI.30													
idegenben		IX.22	IX.29			X.14		XI.10		XI.25		XII.08												

		Váci KSE																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Sziget- szentm.	ETO	Felső- örs	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Felsőörs	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	
otthon			IX.23			X.13		XI.10		XI.24		XII.08												
idegenben	30-27			IX.29	X.06		X.20		XI.18		XII.02													

		Balatonfüredi KSE U21																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	Felső- örs	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	Felső- örs	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	
otthon	26-25			IX.30		X.14	X.21		XI.17		XII.02													
idegenben		IX.22			X.06			XI.07		XI.24		XII.08												

		Pécsi VSE																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Felső- örs	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Felső- örs	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	
otthon			IX.22		X.06		X.20				XI.21		XII.09											
idegenben	25-26			IX.30		X.13		XI.10	XI.17		XI.30													

		Szigetszentmiklósi KSK																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Felső- örs	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Felső- örs	ETO	
otthon	27-30			IX.30		X.14		XI.11		XI.25	XII.02													
idegenben		IX.22			X.06		X.21		XI.17		XII.08													

		Telekom Veszprém U21																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Felső- örs	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Felső- örs	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Nagy- kanizsa	Tata	Budai Far- kasok	BKSE U21	
otthon			IX.22		X.06			XI.10		XI.25	XII.01	XII.08												
idegenben	22-26			IX.29		X.13	X.20		XI.10	XI.17														

		TUNGSRAM SE-Nagykanizsa																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
		Tatai AC	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Felső- örs	Tatai AC	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Száz- halomb.	Felső- örs	
otthon					X.06		X.20		XI.17		XII.01													
idegenben	19-23	IX.22	IX.30			X.14		XI.10		XI.21		XII.08												

#### Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

	Veszprémi KKFT Felsőörs																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	ETO	Tata	Vác	Budai Far- kasok	Tele- kom U21	BKSE U21	Pécsi VSE	NEKA	Száz- halomb.	Sziget- szentm.	Nagy- kanizsa	ETO	Tata	Vác	Budai Far- kasok	Tele- kom U21	BKSE U21	Pécsi VSE	NEKA	Száz- halomb.	Sziget- szentm.	Nagy- kanizsa
otthon		IX.22	IX.29		X.13		XI.10		XI.24		XII.08											
idegenben	19-25			X.06		X.21		XI.17		XII.02												

	Százhalombattai KE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Felső- örs	Nagy- kanizsa	Tatai AC	Budai Far- kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget- szentm.	ETO	Vác	Tele- kom U21	Pécsi VSE	Felső- örs	Nagy- kanizsa	Tatai AC
otthon	17-37	IX.22		X.06		X.20		XI.17			XII.08											
idegenben			IX.30		X.13		XI.10		XI.24	XII.01												

Lebonyolítás: kuparendszerben és négyes döntő

#### Férfi kézilabda Magyar Kupa sorsolás

##### Előselejtező

2018. augusztus 29. szerda

19:15 Pilisvörösvári KSK - Balassagyarmati Kábel SE 30-35

2018. augusztus 30. csütörtök

18:00 Alba-MÁV Előre - AGROFEED ETO-SZESE Győr 23-38

18:00 Tiszavasvári SE - Nyírbátori SC 36-26

19:15 Dunaharaszti MTK - Százhalombattai KE 27-23

2018. szeptember 2. vasárnap

16:00 Dél Takarékszövetkezet - Kálcsai KC 20-21

18:00 Mikolich Handball School - Pénzügyőr SE 29-31

##### I. forduló

2018. szeptember 5. szerda

18:30 Kisvárdai KC - Debreceni EAC 21-24

20:00 Euroscale Kecskeméti FS - Törökszentmiklósi Székács 17-24

2018. szeptember 7. péntek

19:00 Tatai AC - Veszprémi KKFT Felsőörs 23-23 tj.: Felsőörs

19:00 Nyíregyházi SN - ÓAM-Ózdi KC 27-24

19:00 Kecskeméti TE - Békés-Drén KC 27-19

2018. szeptember 8. szombat

18:00 Hatvani KSZSE - Váci KSE 22-17

2018. szeptember 17. hétfő

19:00 ContiTech FKSE-Algyő - Orosházi FKSE-LINAMAR

2018. szeptember 18. kedd

19:00 Csömör SZZN - Balassagyarmati Kábel SE

19:15 Dunaharaszti MTK - Mizse KC

2018. szeptember 19. szerda

18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - NEKA

18:00 Bugyi SE - Szigetszentmiklósi KSK

18:00 Tiszavasvári SE - Balmazújvárosi KK

18:00 Kálcsai KC - Pécsi VSE

18:30 Pénzügyőr SE - PLER Budapest

19:00 VSK Tököl - Budai Farkasok

19:30 KK Ajka - AGROFEED ETO-SZESE Győr

#### Ágrajz

Előselejtező		I. forduló		II. forduló	
Kisvárdai KC (NB II)	} Kisvárdai KC (NB II) erőnyerő	} Debreceni EAC (NB I/B) 24-21	} Debreceni EAC (NB I/B)	} Törökszentmiklósi Székács (NB I/B) 24-17	} Törökszentmiklósi Székács (NB I/B)
Debreceni EAC (NB I/B)					
Euroscale Kecskeméti FS (Megyei)	} Euroscale Kecskeméti FS (Megyei) erőnyerő	} Kecskeméti TE (NB I/B) 27-19	} Kecskeméti TE (NB I/B)	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)
Törökszentmiklósi Székács (NB I/B)					
Kecskeméti TE (NB I/B)	} Kecskeméti TE (NB I/B) erőnyerő	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	} Nyíregyházi SN (NB I/B)
Békés-Drén KC (NB I/B)					
Tatai AC (NB I/B)	} Tatai AC (NB I/B) erőnyerő	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	} Nyíregyházi SN (NB I/B)
Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)					
Nyíregyházi SN (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) erőnyerő	} Hatvani KSZSE (NB II) 22-17	} Hatvani KSZSE (NB II)	} Tiszavasvári SE (NB II) 36-26	} Tiszavasvári SE (NB II)
ÓAM-Ózdi KC (NB I/B)					
Hatvani KSZSE (NB II)	} Hatvani KSZSE (NB II) erőnyerő	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Csömör SZZN (NB II) erőnyerő	} Csömör SZZN (NB II)
Váci KSE (NB I/B)					
ContiTech FKSE-Algyő (NB I/B)	} ContiTech FKSE-Algyő (NB I/B) erőnyerő	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	} Nyíregyházi SN (NB I/B)
Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B)					
Tiszavasvári SE (NB II)	} Tiszavasvári SE (NB II) 36-26	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Csömör SZZN (NB II) erőnyerő	} Csömör SZZN (NB II)
Nyírbátori SC (NB II)					
Balmazújvárosi KK (NB I/B)	} Balmazújvárosi KK (NB I/B) erőnyerő	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	} Nyíregyházi SN (NB I/B)
Csömör SZZN (NB II)					
Pilisvörösvári KSK (NB II)	} Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B) 35-30	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Csömör SZZN (NB II) erőnyerő	} Csömör SZZN (NB II)
Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B)					
Dunaharaszti MTK (NB II)	} Dunaharaszti MTK (NB II) 27-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	} Nyíregyházi SN (NB I/B)
Százhalombattai KE (NB I/B)					
Mizse KC (NB I/B)	} Mizse KC (NB I/B) 38-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Csömör SZZN (NB II) erőnyerő	} Csömör SZZN (NB II)
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B)					
Nemzeti Kézilabda Akadémia (NB I/B)	} Nemzeti Kézilabda Akadémia (NB I/B) erőnyerő	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	} Nyíregyházi SN (NB I/B)



		Agrajz		I. forduló	II. forduló
		Előselejtező			
Bugyi SE (Megyei)	} Bugyi SE (Megyei)	erőnyerő	}	IX.19	
Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B)	} Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B)	erőnyerő			
VSK Tököl (NB II)	} VSK Tököl (NB II)	erőnyerő	}	IX.19	
Budai Farkasok (NB I/B)	} Budai Farkasok (NB I/B)	erőnyerő			
KK Ajka (NB II)	} KK Ajka (NB II)	erőnyerő	}	IX.19	
Alba-MÁV Előre (NB II)	} AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B)	38-23			
AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B)	} Kalocsai KC (NB II)	21-20	}	IX.19	
Dél Takarékné Mecseknádasd (NB II)	} Pécsi VSE (NB I/B)	erőnyerő			
Kalocsai KC (NB II)	} Pécsi VSE (NB I/B)	erőnyerő	}	IX.19	
Pécsi VSE (NB I/B)	} Pénzügyőr SE (NB II)	31-29			
Mikolík Handball School (Megyei)	} Pénzügyőr SE (NB II)	31-29	}	IX.19	
Pénzügyőr SE (NB II)	} PLER-Budapest (NB I/B)	erőnyerő			
PLER-Budapest (NB I/B)	} PLER-Budapest (NB I/B)	erőnyerő			

Forma									
	Előselejtező	I. forduló	II. forduló	III. forduló	IV. forduló	V. forduló	Elődöntő	Helyosztó	Hely.
I	MOL-Pick Szeged	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő			
I	Telekom Veszprém	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő			
I	Grundfos Tatabánya KC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I	Balatonfüredi KSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I	Sport36-Komló	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I	Csurgói KK	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I	CYEB Budakalász	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I	Dabasi KC VSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő					
I	Eger Eszterházy SZSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő					
I	Ceglédi KKSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő					
I	Gyöngyosport Gyöngyös	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő					
I	Ferencvárosi TC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő					
I	Vecsesi SE	erőnyerő	erőnyerő						
I	Mezőkövesdi KC	erőnyerő	erőnyerő						
I/BK	Orosházi FKSE-LINAMAR	erőnyerő	Algyő						
I/BK	Békés-Drén KC	erőnyerő	19-27 Kecskemét						31-46
I/BK	PLER-Budapest	erőnyerő	Pénzügyőr						
I/BK	Balmazújvárosi KK	erőnyerő	Tiszavasvári						
I/BK	Kecskeméti TE	erőnyerő	27-19 Békés						
I/BK	Nyíregyházi SN	erőnyerő	27-24 Ózd						
I/BK	ContiTech FKSE-Algyő	erőnyerő	Orosháza						
I/BK	Debreceni EAC	erőnyerő	24-21 Kisvárd						
I/BK	Balassagyarmati Kábel SE	35-30 Pilisvörösv.	Csömör						
I/BK	ÓAM-Ózdi KC	erőnyerő	24-27 Nyíregyháza						31-46
I/BK	Törökszentmiklósi Székács	erőnyerő	24-17 Euroscale						
I/BK	Mízse KC	erőnyerő	Dunaharaszti						
I/BN	Váci KSE	erőnyerő	17-22 Hatvan						31-46
I/BN	AGROFEED ETO-SZESE Győr	38-23 Alba-MÁV	Ajka						
I/BN	Veszprémi KKFT Felsőörs	erőnyerő	23-23 Tata						
I/BN	Szigetszentmiklósi KSK	erőnyerő	Bugyi SE						
I/BN	Nemzeti Kézilabda Akadémia	erőnyerő	Tungsram						
I/BN	Pécsi VSE	erőnyerő	Kalocsa						
I/BN	Tatai AC	erőnyerő	23-23 Felőrs						31-46
I/BN	Százhalombattai KE	23-27 Dunaharasz.							47-52
I/BN	Budai Farkasok	erőnyerő	Tököl						
I/BN	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	erőnyerő	NEKA						
II	Dunaharaszti MTK	27-23 Százhalomb.	Mízse						
II	Pénzügyőr SE	31-29 Mikolík	PLER						
II	VSK Tököl	erőnyerő	Budai Farkasok						
II	Alba-MÁV-Előre	23-38 ETO							47-52
II	Pilisvörösvári KSK	30-35 Balassagy.							47-52
II	Hatvani KSZSE	erőnyerő	22-17 Vác						
II	Csömör SZZN	erőnyerő	Balassagyarmat						
IIÉK	Tiszavasvári SE	36-26 Nyirbátor	Balmazújváros						
IIÉK	Nyirbátori SC	26-36 Tiszavasvári							47-52
IIÉK	Kisvárdai KC	erőnyerő	21-24 DEAC						31-46
IIDN	Dél Takarékné Mecseknádasd	20-21 Kalocsa							47-52
IIDN	Kalocsai KC	21-20 Mecseknád.	Pécsi VSE						
IIÉN	KK Ajka	erőnyerő	ETO						
M	Mikolík Handball School	29-31 Pénzügyőr							47-52
M	Euroscale Kecskeméti FS	erőnyerő	17-24 Székács						31-46
M	Bugyi SE	erőnyerő	Szigetszentmiklós						

**Pontozás:** győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont **Lebonyolítás:** Körmérkőzés oda-vissza (26 mérkőzés) **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás ellen szerzett több pont; 2. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 3. az egymás ellen szerzett több gól (csak három vagy több csapat esetén); 4. összes mérkőzés gólkülönbsége; 5. összes mérkőzésen szerzett több gól; 6. összes mérkőzésen szerzett több győzelem; 7. sorsolás **Kiesés:** Az NB I 13. és 14. helyezett csapata kiesik az NB I/B-be. **Feljutás:** Az NB I/B két csoportjának a bajnoka feljut az NB I-be.

Szerdán a két nagylehető mérkőzést játszott és elkezdődött a 3. forduló is. A Fradi 15 góllal múlta felül a Békéscsabát, a Győr pedig az MTK otthonában győzött 10 góllal. A meglepetéscsapatnak várt Siófok váratlan vereséget szenvedett a Vactól. Pénteken a Kisvárdai dobogóközébe került a Budaörs ellen aratott győzelmével. Szombaton a Ferencváros az Albát iskolázta le, a Mosonmagyaróvár Egerből hozta el a két bajnoki pontot. A Dunaújváros végre megszerezte első győzelmét Békéscsabán. Az Érd viszont győzött ugyan az MTK ellen, de a vártnál jóval szorosabb lett az eredmény. Vasárnap a Győr 11 góllal győzött a Debrecen ellen, így a két zöld-fehér együttes folytatja a tavalyi versenyfutását és jelenleg a Győr áll jobban egy góllal.

## Női kézilabda K&H Liga sorsolás

### 1. forduló

2018. szeptember 1. szombat

- 18:00 MTK Budapest - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria 25-35  
18:00 Eszterházy SC Eger - Érd 28-33 (15-16)  
18:00 Győri Audi ETO KC - Alba Fehérvár KC 38-26  
18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Moynya-Budaörs 31-29  
18:00 Siófok KTC - Debreceni VSC Schaeffler 35-18  
18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Dunaújvárosi Kohász KA 29-24

2018. szeptember 2. vasárnap

- 17:00 Kisvárdai Master Good SE - Eu-Fire Mosonmagyaróvári 19-16

### 2. forduló

2018. szeptember 7. péntek

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Győri Audi ETO KC 30-45  
18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Eubility Group-Békéscsaba 37-25  
18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári - FTC-Rail Cargo Hungaria 13-24  
2018. szeptember 8. szombat  
18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Siófok KTC 20-26  
18:00 Alba Fehérvár KC - Kisvárdai Master Good SE 23-23  
18:00 MTK Budapest - Eszterházy SC Eger 23-19  
18:00 Érd - GVM Europe-Váci NKSE 30-27

### Előrehozott mérkőzés a 9. fordulóból

2018. szeptember 12. szerda

- 18:00 FTC-Rail Cargo Hungaria - Eubility Group-Békéscsaba 36-21

### Előrehozott mérkőzés a 25. fordulóból

2018. szeptember 12. szerda

- 18:00 MTK Budapest - Győri Audi ETO KC 25-35

### 3. forduló

2018. szeptember 12. szerda

- 18:30 Siófok KTC - GVM Europe-Váci NKSE 28-29

2018. szeptember 14. péntek

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Moynya-Budaörs Handball 31-22

2018. szeptember 15. szombat

- 17:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Alba Fehérvár KC 30-19

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE 22-28

- 18:00 Eubility Group-Békéscsaba - Dunaújvárosi Kohász KA 23-30

- 18:00 Érd - MTK Budapest 32-30

2018. szeptember 16. vasárnap

- 16:30 Győri Audi ETO KC - Debreceni VSC Schaeffler 34-23

### Előrehozott mérkőzés a 6. fordulóból

2018. szeptember 19. szerda

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

### 4. forduló

2018. szeptember 21. péntek

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Kisvárdai Master Good SE

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - MTK Budapest

2018. szeptember 22. szombat

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

- 18:00 Siófok KTC - Érd

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Győri Audi ETO KC

- 18:00 Alba Fehérvár KC - Eszterházy SC Eger

### 5. forduló

2018. október 3. szerda

- 18:00 Győri Audi ETO KC - GVM Europe-Váci NKSE

2018. október 6. szombat

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Moynya-Budaörs Handball

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Dunaújvárosi Kohász KA

- 18:00 MTK Budapest - Alba Fehérvár KC

- 18:00 Érd - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

2018. október 7. vasárnap

- 19:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Siófok KTC

2018. október 9. kedd

- 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Debreceni VSC Schaeffler

### Előrehozott mérkőzés a 6. fordulóból

2018. október 10. szerda

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Kisvárdai Master Good SE

### Előrehozott mérkőzés a 7. fordulóból

2018. október 10. szerda

- 18:00 Győri Audi ETO KC - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

### Előrehozott mérkőzés a 9. fordulóból

2018. október 10. szerda

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Siófok KTC

### 6. forduló

2018. október 17. szerda

- 18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Érd

2018. október 19. péntek

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - MTK Budapest

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Eszterházy SC Eger

2018. október 20. szombat

- 17:00 Alba Fehérvár KC - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

2018. október 24. szerda

- 18:00 Siófok KTC - Győri Audi ETO KC

### 7. forduló

2018. október 26. péntek

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Moynya-Budaörs Handball

2018. október 27. szombat

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Dunaújvárosi Kohász KA

- 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - GVM Europe-Váci NKSE

- 18:00 MTK Budapest - Debreceni VSC Schaeffler

- 18:00 Érd - Alba Fehérvár KC

2018. október 28. vasárnap

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Siófok KTC

### 8. forduló

2018. október 31. szerda

- 18:00 Győri Audi ETO KC - Érd

2018. november 2. péntek

- 18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Kisvárdai Master Good SE

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

2018. november 3. szombat

- 17:00 Alba Fehérvár KC - Moynya-Budaörs Handball

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Eszterházy SC Eger

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - MTK Budapest

2018. november 7. szerda

- 18:00 Siófok KTC - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

### 9. forduló

2018. november 17. szombat

- 17:00 Alba Fehérvár KC - Debreceni VSC Schaeffler

- 18:00 MTK Budapest - GVM Europe-Váci NKSE

- 18:00 Érd - Moynya-Budaörs Handball

- 18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Eszterházy SC Eger

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Dunaújvárosi Kohász KA

2018. november 18. vasárnap

- Kisvárdai Master Good SE - Győri Audi ETO KC

### 10. forduló

2018. december 29. szombat

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Érd

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

2018. december 30. vasárnap

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Debreceni VSC Schaeffler

- 18:00 Siófok KTC - MTK Budapest

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Alba Fehérvár KC

2019. január 2. szerda

- 18:00 Győri Audi ETO KC - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

### 11. forduló

2019. január 3. csütörtök

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Siófok KTC

2019. január 5. szombat

- 17:00 Alba Fehérvár KC - GVM Europe-Váci NKSE

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Győri Audi ETO KC

- 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Kisvárdai Master Good SE

- 18:00 MTK Budapest - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

- 18:00 Érd - Debreceni VSC Schaeffler

2019. január 6. vasárnap

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Dunaújvárosi Kohász KA

### 12. forduló

2019. január 9. szerda

- 18:00 Siófok KTC - Alba Fehérvár KC

### Előrehozott mérkőzés a 13. fordulóból

2019. január 9. szerda

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

### Előrehozott mérkőzés a 20. fordulóból

2019. január 9. szerda

- 18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Győri Audi ETO KC

### 12. forduló

2019. január 12. szombat

- 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Érd

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Eszterházy SC Eger

- 18:00 Győri Audi ETO KC - MTK Budapest

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Moynya-Budaörs Handball

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Debreceni VSC Schaeffler

2019. január 13. vasárnap

- 18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Eu-Fire Mosonmagyaróvári

### Előrehozott mérkőzés a 14. fordulóból

2019. január 16. szerda

- 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - MTK Budapest

### 13. forduló

2019. január 18. péntek

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Győri Audi ETO KC

### Előrehozott mérkőzés a 16. fordulóból

2019. január 19. szombat

- 17:00 Alba Fehérvár KC - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

### 13. forduló

2019. január 23. szerda

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Siófok KTC

2019. január 25. péntek

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - GVM Europe-Váci NKSE

2019. január 26. szombat

- 17:00 Alba Fehérvár KC - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

- 18:00 MTK Budapest - Kisvárdai Master Good SE

- 18:00 Érd - Dunaújvárosi Kohász KA

### 14. forduló

2019. február 1. péntek

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Siófok KTC

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Kisvárdai Master Good SE

2019. február 2. szombat

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

- 18:00 Érd - Eszterházy SC Eger

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - GVM Europe-Váci NKSE

2019. február 6. szerda

- 17:00 Alba Fehérvár KC - Győri Audi ETO KC

### 15. forduló

2019. február 16. szombat

- 18:00 Siófok KTC - Dunaújvárosi Kohász KA  
18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Debreceni VSC Schaeffler  
18:00 Győri Audi ETO KC - Moynya-Budaörs Handball  
18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Eu-Fire Mosonmagyaróvári  
18:00 Eszterházy SC Eger - MTK Budapest  
18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Érd

2019. február 17. vasárnap

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Alba Fehérvár KC

### 16. forduló

2019. február 22. péntek

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Kisvárdai Master Good SE

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Eszterházy SC Eger

2019. február 23. szombat

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Siófok KTC

- 18:00 MTK Budapest - Érd

2019. február 27. szerda

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Győri Audi ETO KC

### 17. forduló

2019. március 6. szerda

- 18:00 Győri Audi ETO KC - Dunaújvárosi Kohász KA

2019. március 8. péntek

- 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Debreceni VSC Schaeffler

2019. március 9. szombat

- 18:00 Érd - Siófok KTC

- 18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - GVM Europe-Váci NKSE

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Alba Fehérvár KC

- 18:00 MTK Budapest - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

### 18. forduló

2019. március 26. kedd

- 17:00 Moynya-Budaörs Handball - Eszterházy SC Eger

2019. március 27. szerda

- 17:00 Alba Fehérvár KC - MTK Budapest

- 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

- 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Kisvárdai Master Good SE

- 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Győri Audi ETO KC

- 18:00 Siófok KTC - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

- 18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE - Érd

### 19. forduló

2019. március 30. szombat

- 18:00 Győri Audi ETO KC - Siófok KTC

- 18:00 Eszterházy SC Eger - Debreceni VSC Schaeffler

- 18:00 MTK Budapest - Moynya-Budaörs Handball

## Női kézilabda K&amp;H Liga sorsolás

## Elmaradt mérkőzés a 17. forduló

2019. május 1. szerda

18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Moyra-Budaörs Handball

## 24. forduló

2019. május 1. szerda

18:00 Siófok KTC - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

2019. május 3. péntek

18:00 Kisvárdai Master Good SE - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Érd

2019. május 4. szombat

18:00 Győri Audi ETO KC - Eszterházy SC Eger

18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Moyra-Budaörs Handball

18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Alba Fehérvár KC

18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - MTK Budapest

## 25. forduló

2019. május 8. szerda

18:00 Eszterházy SC Eger - Kisvárdai Master Good SE

2019. május 9. csütörtök

17:00 Alba Fehérvár KC - Siófok KTC

17:00 Moyra-Budaörs Handball - GVM Europe-Váci NKSE

18:00 Érd - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria

18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Dunaújvárosi Kohász KA

2019. május 10. péntek

18:30 Eu-Fire Mosonmagyaróvár - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE

## 26. forduló

2019. május 15. szerda

18:00 Győri Audi ETO KC - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE

2019. május 17. péntek

18:00 Kisvárdai Master Good SE - MTK Budapest

2019. május 18. szombat

15:30 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Eszterházy SC Eger

18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Debreceni VSC Schaeffler

18:00 Siófok KTC - Moyra-Budaörs Handball

18:00 Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Alba Fehérvár KC

18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Érd

## Női kézilabda NB I alapszakasz - eredmények

## Előrehozott mérkőzés a 9. forduló

2018. szeptember 12. szerda

## Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Eubility Group-Békéscsabai ENKSE 36-21 (20-8)

Elek Gyula Aréna; Budapest, Kőbányai út 47/B 800 néző játékezők: Héjas Tímea, Kránitz Andrea

Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria: BÍRÓ Blanka, HADFI Gréta (kapusok) - FALUVÉGI Dorottya 8, FARKAS Kata 1 (1), HÁFRA Luca, HÁFRA Noémi 2, HORNYÁK Dóra 5 (3), KLIVINYI Kinga, KOVACSICS Anikó 1,

LUKÁCS Viktória 4, MALOVIC Durdina 2, MÁRTON Gréta, MÉSZÁROS Rea Réka, PENA Nerea 3, SCHATZL Nadine 5, SNELDER Danick Albertine 5 Vezetőedző: ELEK Gábor

Békéscsabai ENKSE: BALOG Judit, BINÓ Boglárka, HORVÁT Dorina Szilvia (kapusok) - AGBABA Marija, BOTTÓ Rózsa, DOKOVIC Anasztázia 1, DOMBI Katalin, EKKER Gitta, GIRICZ Laura Gerda 4, KOVÁCS Anett 3,

RADOVIC Sandra, SZÖGI Tímea 2, TÖRÖK Csenge, VUKAJLOVIC Aleksandra 4 (2), WALFISCH Mercédesz 7 (2), ZÖLDI-TÓTH Katalin Vezetőedző: HORVÁTH Roland

Sárga lap: Snelder, Háfra N. ill. Bottó, Walfisch, Horváth (vezetőedző)

Kiállítások: 6 perc (Lukács, Malovic, Háfra N.) ill. 12 perc (Dokovic, Giricz, Zöldi-Tóth, Walfisch, Agbaba 2)

Hétméteresek: 6/4 (Farkas 1/1, Pena 1/0, Kovacsics 1/0, Hornyák 3/3) ill. 5/4 (Vukajlovic 2/2, Szögi 1/0, Walfisch 2/2)

## Előrehozott mérkőzés a 25. forduló

2018. szeptember 12. szerda

## MTK Budapest - Győri Audi ETO KC 25-35 (10-18)

Elektromos csarnok; Budapest, Népfürdő út 18-20. 350 néző játékezők: Földesi Csaba, Halász András

MTK Budapest: LAJTOS Nóra, GYŐRI Barbara Viktória (kapusok) - BÁNFAI Kira 3, DAKOS Noémi, ERDÉLYI Nóra, FEKETE Bozsana 4, HORVÁTH Nóra, KARNIK Szabina 4 (2), KOVÁCS Gréta Imola, MIHÁLFY Adrienn 1,

NONN Dorottya, SLAKTA Petra 1, STRANIG Zsófia 2, TERMÁNY Rita 2, TÓTH Eszter 3, TÓTH Nikolett 5 Vezetőedző: GOLOVIN Vlagyimir

Győri Audi ETO KC: KISS Éva, TÓTH Nikolett (kapusok) - AMORIM Eduarda 2, BÓDI Bernadett 2, BRATTSET Kari 5, FARKAS Johanna, FODOR Csenge Réka 8, GÖRBICZ Anita, GROOT Cornelia 1, HANSEN Anne Mette 1,

KELLERMANN Dóra, KNEDLIKOVA Jana 3, KRISTIANSEN Veronica 8 (1), KÜRTHI Laura Klaudia 1, OFTEDAL Stine Bredal 4 (1), PÁL Tamara Vezetőedző: DANYI Gábor

Sárga lap: Tóth E., Dakos, Termány ill. Kristiansen, Groot, Fodor

Kiállítások: 8 perc (Slakta, Kovács, Dakos, Termány) ill. 2 perc (Amorim)

Hétméteresek: 4/2 (Tóth E. 1/0, Karnik 3/2) ill. 4/2 (Ofteidal 1/1, Kristiansen 2/1, Groot 1/0)

## 3. forduló

2018. szeptember 12. szerda

## Siófok KTC - GVM Europe-Váci NKSE 28-29 (11-16)

Kiss Szilárd Sportszarnok; Siófok, Szekrényessy Kálmán utca 1.

Siófok KTC: SOLBERG Silje, DEDU Denisa-Stefania (kapusok) - Aoustin Camille, BARKÓCZI Dorina, BÖHME Simone 5, DRABIK Joanna 3, ELGHAOUI Asma, GEIGER Melinda, GONZALEZ Alvarez Mireya 3,

JANIUSEVIC Andela 1, JEZIC Katarina 3, KHMYROVA Tatiana, KOBETIC Andrea 7 (1), NZE-MINKO Estelle 6 (2), PERIANU Gabriela, SÁROSI Nanetta Vezetőedző: Tor Odvar MOEN

GVM Europe-Váci NKSE: ARENHART Barbara, SUBA Sára (kapusok) - BARIÁN Bianka, DE SOUZA Karoline 2, DIÓZEGI Nikolett, HÁMORI Konszuela 1, HELEMBAI Fanny 3, IVÁN Emese, JOVETIC Dijana 4,

KÁCSOR Gréta 7 (3), KÁLDY Lili, KUCZORA Csenge 6 (1), PAPPNE SZAMORÁNSKY Piroksa 2, RADOSALJEVIC Sanja 3, SZABÓ Kitti 1, SZONDI Zsófia Vezetőedző: SZILÁGYI Zoltán

Sárga lap: Khmyrova, Gonzalez ill. Kácsor, Szabó, Helembai

Kiállítások: 4 perc (Drabik, Nze-Minko) ill. 6 perc (Hámori 2, Kuczora)

Hétméteresek: 4/3 (Nze-Minko 2/2, Kobetic 2/1) ill. 6/4 (Kácsor 3/3, Kuczora 1/1, De Souza 2/0)

2018. szeptember 14. péntek

## Kisvárdai Master Good SE - Moyra-Budaörs Handball 31-22 (14-10)

Városi Sportszarnok, Kisvárdai 850 néző játékezők: Óri Erika, Pozdena Erika

Kisvárdai Master Good SE: HORVÁTH-PÁSZTOR Bettina, KORDOWIECKA Weronika (kapusok) - BENKO Aneta 3, AVDEKOVA Elena 2, DE ARAUJO Tamires 2, DRAGUT Ana-Maria 2, GUIALO Isabel Wangimba 6 (1),

HAKUNOVA Marija 4, KATONA Flóra, KLIKOVAC Andrea, MILANOVIC-LITRE Vesna 4, MILOSEVIC Tímea, ORBÁN Adrienn 3, RADOJEVIC Tamara 3 (1), REBICOVA Marianna 2 Vezetőedző: Vlatko DONOVIC

Moyra-Budaörs Handball: WÉNINGER Alexa, SIPEKI Flóra (kapusok) - DÁVID-AZARI Fruzsina 5 (5), ERTL Rebeka, GERHÁTH Fanni, HAJDUCH Csenge 1, HORNYÁK Ágnes 6, HORVÁTH Laura 2, KACZUR Dominika,

KISKARTALI Zsófia 3, MÉZES Laura, PÁLOS-BOGNÁR Barbara 2 (1), PÁSZTOR Noémi, RÁ CZ Réka, SZABADFI Ágnes 1, ZSIGMOND Vivien 2 Vezetőedző: MIHÁLY Attila

Sárga lap: Avdekova, Milosevic, Milanovic-Litre ill. Hornyák

Kiállítások: 14 perc (Avdekova, Rebicova 2, Klikovac, Guialo 2, Hakunova) ill. 4 perc (Kiskartali, Pálos-Bognár)

Hétméteresek: 5/2 (Benko 1/0, Radojevic 2/1, Guialo 2/1) ill. 7/6 (Dávid-Azari 5/5, Pálos-Bognár 2/1)

2018. szeptember 15. szombat

## Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Alba Fehérvár KC 30-19 (16-9)

Elek Gyula Aréna; Budapest, Kőbányai út 47/B 700 néző játékezők: Rontó Ádám, Szanyi Péter Gábor

Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria: BÍRÓ Blanka, SZEMEREY Zsófi (kapusok) - FALUVÉGI Dorottya 1, FARKAS Kata, HÁFRA Luca, HÁFRA Noémi 5, HORNYÁK Dóra 1, KLIVINYI Kinga, KOVACSICS Anikó 3, LUKÁCS Viktória 6,

MALOVIC Durdina 1, MÁRTON Gréta 3, MÉSZÁROS Rea Réka, PENA Nerea 2, SCHATZL Nadine 6 (1), SNELDER Danick Albertine 2 Vezetőedző: ELEK Gábor

Alba Fehérvár KC: MISTINA Kitty, GYÖRKÖS Rebeka (kapusok) - BOLDIZSÁR Bianka 3 (2), GORSHENINA Olga 2, MÁJER Krisztina 1, MENDY Claudine 4, NASCIMENTO Martinez Alexandra 3 (1), PELCZÉDER Orsolya,

RŐZSÁS Josephine 1, SZARKA Adrienn 1, SZTANKOVICS Réka 2, TEMES Bernadett 2 (1), TORNÓCZKY Sára, UTASI Linda Vezetőedző: DELI Rita

Sárga lap: Mészáros, Snelder, Malovic, Elek (vezetőedző) ill. Pelczéder, Boldizsár, Nascimento

Kiállítások: 6 perc (Snelder, Malovic, Háfra N.) ill. 12 perc (Gorshenina 2, Boldizsár 3, Nascimento)

Kizárás: Boldizsár

Hétméteresek: 3/1 (Schatz/2/1, Pena 1/0) ill. 6/4 (Boldizsár 2/2, Nascimento 3/1, Temes 1/1)

## Eszterházy SC Eger - Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE 22-28 (12-17)

Eszterházy Főiskola Sportszarnok; Eger, Leányka út 6. 280 néző játékezők: Horváth Péter, Marton Balázs

Eszterházy SC Eger: LEINER Bernadett, TÓTH Alexandra, GYÖRFFY Alexandra (kapusok) - BERNÁT Dorina 2, BÍRÓ Eszter, BOCSI Szonja, BORBÉLY Márta, BRETTNER Zsófia Dorina 1, HANCZVIKKE Zsanett 1,

JUHÁSZ Renáta, KOBELA Tamara 1, PADOS Mónika 2, PETROVICS Gerda 2 (1), SALLAI Nikolett 5, SÁRI Barbara 7 (2), VÖRÖS Szimonetta 1 Vezetőedző: DEBRE Viktor

Mosonmagyaróvári KC SE: GUBIKOVA Lucia, SCHOLTZ Andrea (kapusok) - BÍZIK Boglárka, DOMKOS Dalma, FANTON Irene, FARKAS Veronika 1, GYIMESI Kitti, HAJTAI Vanessa 1, HORVÁTH Bernadett 2,

KOPE CZ Barbara 4, KOVACSICZ Mónika 7, LOZSI Erna, MARIC Zana 1, TILINGER Tamara 10 (6), TÓTH Melinda 2, VUKCEVIC Sara Vezetőedző: BOGNÁR Róbert

Sárga lap: Sallai, Bocsi, Kobela ill. Tilinger, Maric, Tóth M.

Kiállítások: 12 perc (Bocsi, Kobela 3, Pados, Vörös) ill. 10 perc (Vukcevic, Kopecz, Horváth B., Kovacsic, Bízik B.)

Kizárás: Kobela

Hétméteresek: 7/3 (Petrovics 1/1, Sári 6/2) ill. 6/6 (Tilinger 6/6)

## Eubility Group-Békéscsabai ENKSE - Dunaújvárosi Kohász KA 23-30 (11-17)

Városi Sportszarnok; Békéscsaba, Gyulai út 44. 1.000 néző játékezők: Bujdosó Máté, Horváth Viktor

Eubility Group-Békéscsabai ENKSE: BALOG Judit, BINÓ Boglárka (kapusok) - AGBABA Marija 4, BOTTÓ Rózsa 3, DOKOVIC Anasztázia 3, DOMBI Katalin, EKKER Gitta, GIRICZ Laura Gerda, KOVÁCS Anett, RADOVIC Sandra,

SZÖGI Tímea 3 (3), TÖRÖK Csenge, VUKAJLOVIC Aleksandra 6, WALFISCH Mercédesz 4 (3), ZÖLDI-TÓTH Katalin Vezetőedző: HORVÁTH Roland

Dunaújvárosi Kohász KA: TOMASEVIC Katarina, CSAPÓ Kyra Vivien (kapusok) - BOUTI Fruzsina 1, CIFRA Anita, DOMBI Luca 4, FERENCZY Fruzsina 3, GROSCH Vivien 3, KAZAI Anita 4, MIHÁLY Petra, MOLNÁR Beatrix 1,

NAGY Zsuzsanna, NICK Viktória 1, SIRIÁN Alexa Szederke 2, SZALAI Babett 5, SZEKERCZÉS Luca 6 (3) Vezetőedző: GYÖRGY László

Sárga lap: Bottó, Vukajlovic, Szögi, Horváth R. (vezetőedző) ill. Grosch, Cifra

Kiállítások: 6 perc (Dokovic, Bottó, Agbaba) ill. 6 perc (Sirián, Grosch, Ferenczy)

Hétméteresek: 7/6 (Szögi 3/3, Walfisch 4/3) ill. 3/3 (Szekerczés 3/3)

## Női kézilabda NB I alapszakasz - eredmények

3. forduló

2018. szeptember 15. szombat

### Érd - MTK Budapest 32-30 (20-15)

Érd Aréna; Érd, Velencei út 39-41. 1.000 néző játékevezetők: Hantos Dorina, Rózsashegyi Brigitta

Érd: FOGGÉA Julie Line, GRIDNYEVA Szevetlana (kapusok) - DOSZPOTH Zsuzsanna, GÁVAI Szonja 2, JERABKOVA Marketa 4, KIRÁLY Réka, KISFALUDY Anett, KISS Nikolett 10, KRPEZ SLEZAK Katarina 9 (2), LAVKO Jelena 1, REIZINGER Sára, SCHATZL Natalie 1, SIMON Armilla, TÓTH Gabriella 5 Vezetőedző: SZABÓ Edina

MTK Budapest: FRITZ Noémi, GYŐRI Barbara Viktória (kapusok) - BÁNFAI Kira, DAKOS Noémi 4, ERDÉLYI Nóra, FEKETE Bozsana 3, KARNIK Szabina 10 (3), KOVÁCS Gréta Imola 1, LAJTOS Nóra, MIHÁLFY Adrienn, NONN Dorottya, SLAKTA Petra, STRANIGG Zsófia, TERMÁNY Rita 5, TÓTH Eszter 4 (2), TÓTH Nikolett 3 Vezetőedző: GOLOVIN Vlagyimir

Sárga lap: Jerabkova, Schatzl, Tóth G. ill. Tóth E., Mihályfi, Termány, Golovin (vezetőedző)

Kiállítások: 12 perc (Lavko, Kisfaludy 2, Reizinger 2, Krpez Slezak) ill. 10 perc (Karnik 2, Fekete, Slakta, Dakos)

Hétméteresek: 2/2 (Krpez Slezak 2/2, Schatzl 1/0) ill. 7/5 (Tóth E. 3/2, Karnik 4/3)

2018. szeptember 16. vasárnap

### Győri Audi ETO KC - Debreceni VSC Schaeffler 34-23 (18-11)

Audi Aréna; Győr, Kiskút liget 3.261 néző játékevezetők: Felhő Ferenc, Őcsi Tamás

Győri Audi ETO KC: KISS Éva, LEYNAUD Amandine, TÓTH Nikolett (kapusok) - AMORIM Eduarda 1, BÓDI Bernadett 5, BRATTSET Kari 5, FODOR Csenge Réka 5, GROOT Cornelia 4 (2), HANSEN Anne Mette 3, KELLERMANN Dóra, KNEDLIKOVA Jana 3, KRISTIANSEN Veronica 2, KÜRTHI Laura Klaudia, OFTEDAL Stine Bredal 6 (1), PÁL Tamara Vezetőedző: DANYI Gábor

Debreceni VSC Schaeffler: TRIFFA Ágnes, SZABÓ Dóra, OGUNTOYE Viktória (kapusok) - ARANY Rebeka Melinda 2, BORDÁS Réka 2, BORGYOS Panna, BULATH Anita 5 (2), DESPOTOVIC Jelena 3, KOVÁCS Anna 7 (3), SZABÓ Panna 3, TÓVIZI Petra, VANTARA-KELEMEN Éva, VARSÁNYI Nóra, ZAMFIRESCU Maria-Madalina 1 Vezetőedző: Pal Oldrup JENSEN

Sárga lap: Brattset, Hansen, Amorim ill. Kovács A.

Kiállítások: 4 perc (Brattset, Kristiansen) ill. 4 perc (Tóvizi, Szabó P.)

Hétméteresek: 3/3 (Ofte dal 1/1, Groot 2/2) ill. 8/5 (Bulath 3/2/, Kovács A. 5/3)

## Női kézilabda NB I alapszakasz - tabella

	Otthon								Idegenben									
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P		
1. Győri Audi ETO KC	2	2	0	0	72	-	49	23	4	2	2	0	0	80	-	55	25	4
2. Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	2	2	0	0	66	-	40	26	4	2	2	0	0	59	-	38	21	4
3. Érd	2	2	0	0	62	-	57	5	4	1	1	0	0	33	-	28	5	2
4. Kiszvárd Master Good SE	2	2	0	0	50	-	38	12	4	1	0	1	0	23	-	23	0	1
5. Siófok KTC	2	1	0	1	63	-	47	16	2	1	1	0	0	26	-	20	6	2
6. GVM Europe-Váci NKSE	1	1	0	0	29	-	24	5	2	2	1	0	0	56	-	58	-2	2
7. Dunaújvárosi Kohász KA	1	0	0	1	20	-	26	-6	0	2	1	0	1	54	-	52	2	2
8. Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE	1	0	0	1	13	-	24	-11	0	2	1	0	1	44	-	41	3	2
9. Debreceni VSC Schaeffler	1	1	0	0	37	-	25	12	2	2	0	0	2	41	-	69	-28	0
10. MTK Budapest	3	1	0	2	73	-	89	-16	2	1	0	0	1	30	-	32	-2	0
11. Eubility Group-Békéscsabai ENKSE	2	1	0	1	54	-	59	-5	2	2	0	0	2	46	-	73	-27	0
12. Alba Fehérvár KC	1	0	1	0	23	-	23	0	1	2	0	0	2	45	-	68	-23	0
13. Eszterházy SC Eger	2	0	0	2	50	-	61	-11	0	1	0	0	1	19	-	23	-4	0
14. Moyra-Budaörs Handball	1	0	0	1	30	-	45	-15	0	2	0	0	2	51	-	62	-11	0
	23	13	1	9	642	-	607	35	27	23	9	1	13	607	-	642	-35	19

Kézilabda - nők Magyarország I. osztály K&H Liga - Alapszakasz 2018-19	Győri Audi ETO KC	Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	Érd	Kiszvárd Master Good SE	Siófok KTC	GVM Europe- Váci NKSE	Dunaújvárosi Kohász KA	Eu-Fire Mosonmagyar- óvári KC SE	Debreceni VSC Schaeffler	MTK Budapest	Eubility Group- Békéscsabai ENKSE	Alba Fehérvár KC	Eszterházy SC Eger	Moyra- Budaörs Handball	2017-18 Osztály	
															H	H
1. Győri Audi ETO KC	I.02	X.31	IV.20	III.30	X.03	III.06	V.15	34-23	I.12	X.10	38-26	V.04	III.16	1 NB I	1.	
2. Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	IV.27	I.12	I.05	IV.24	X.27	III.31	II.16	X.09	I.16	36-21	30-19	V.18	V.01	1 NB I	2.	
3. Érd	IV.17	V.09	IV.27	III.09	30-27	I.26	X.06	I.05	32-30	III.31	X.27	II.02	XI.17	1 NB I	3.	
4. Kiszvárd Master Good SE	XI.18	V.03	XII.29	X.28	III.31	X.06	19-16	III.08	V.17	IV.12	II.17	I.12	31-22	1 NB I	7.	
5. Siófok KTC	X.24	XI.07	IX.22	IV.06	28-29	II.16	V.01	35-18	XII.30	III.27	I.09	IV.20	V.18	1 NB I	5.	
6. GVM Europe-Váci NKSE	III.27	IV.06	II.16	X.10	II.23	29-24	XII.29	V.18	IV.20	IX.22	V.04	XI.03	I.12	1 NB I	6.	
7. Dunaújvárosi Kohász KA	IX.22	IX.19	V.18	III.27	20-26	II.02	IV.20	I.12	XI.03	II.23	XII.30	IV.06	V.04	1 NB I	4.	
8. Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE	I.18	13-24	III.27	II.01	I.03	IV.24	XI.17	IV.12	V.10	III.30	II.22	X.26	2 NB I/B Nyugat	1.		
9. Debreceni VSC Schaeffler	II.27	III.27	V.03	IX.21	II.01	I.25	V.09	XI.02	IV.05	37-25	IV.19	X.19	IV.26	1 NB I	9.	
10. MTK Budapest	25-35	25-35	II.23	I.26	IV.27	XI.17	IV.13	III.09	X.27	I.05	X.06	23-19	III.30	1 NB I	11.	
11. Eubility Group-Békéscsabai ENKSE	I.09	IV.19	X.17	XI.02	X.07	III.09	23-30	I.13	II.16	V.04	V.18	XI.17	31-29	1 NB I	12.	
12. Alba Fehérvár KC	II.06	I.19	IV.06	23-23	V.09	I.05	IV.27	X.20	XI.17	III.27	I.26	IX.22	XI.03	1 NB I	8.	
13. Eszterházy SC Eger	I.05	I.09	28-33	V.08	X.10	IV.13	X.27	22-28	III.30	II.16	IV.27	III.09	X.06	2 NB I/B Kelet	1.	
14. Moyra-Budaörs Handball	30-45	IX.22	IV.21	II.22	I.23	V.09	I.06	IV.06	XII.30	X.19	II.02	IV.13	III.26	1 NB I	10.	

## Női kézilabda NB I alapszakasz - forma

Győri Audi ETO KC																												
	1	2	25	3	4	5	6	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	21	22	23	24	26				
	Alba	Budaörs	MTK	DVSC	DKKA	Vác	Békés- csaba	Siófok	Érd	Kis- várd	FTC	Eger	Békés- csaba	MTK	Moson- magyar.	Győr	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Békés- csaba	Siófok	Érd	Kis- várd	FTC	Eger	Moson- magyar.	
otthon	38-26			34-23		X.03	X.10		X.31		I.02		I.05	I.09	I.12		II.16		III.06		III.27		III.30		IV.20	V.04	V.15	
idegenben		45-30	35-25		IX.22		X.24		XI.18		I.05	I.09	I.18	II.06		II.16		II.27		III.27		III.27		IV.17		IV.27	V.04	V.15

Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria																											
	1	2	9	3	6	4	5	7	8	10	11	13	12	14	16	15	18	19	20	22	21	23	17	24	25	26	
	MTK	Moson- magyar.	Békés- csaba	Alba	DKKA	Budaörs	DVSC	Vác	Siófok	Győr	Kis- várd	Eger	Érd	MTK	Alba	Moson- magyar.	DVSC	DKKA	Vác	Békés- csaba	Siófok	Győr	Budaörs	Kis- várd	Érd	Eger	
otthon			36-21	30-19			X.09	X.27			I.05	I.12	I.16			II.16		III.31		IV.06		IV.24	IV.27	V.01		V.18	
idegenben	35-25	24-13			IX.19	IX.22			XI.07	I.02		I.09	I.12	I.16	I.19	II.16		III.27		IV.06		IV.27		V.03		V.09	V.18

Érd																										
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
	Eger	Vác	MTK	Siófok	Moson- magyar.	Békés- csaba	Alba	Győr	Budaörs	Kis- várd	DVSC	FTC	DKKA	Eger	Vác	MTK	Siófok	Moson- magyar.	Békés- csaba	Alba	Győr	Budaörs	Kis- várd	DVSC	FTC	DKKA
otthon		30-27	32-30		X.06		X.27		XI.17		I.05		I.26	II.02			III.09		III.31		IV.17		IV.27		V.09	
idegenben	33-28			IX.22		X.17		X.31		XII.29		I.12		II.16	II.23		III.27		IV.06		IV.21		V.03		V.08	V.18

Kiszvárd Master Good SE																										
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
	Moson- magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés- csaba	Győr	Érd	FTC	Eger	MTK	Moson- magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés- csaba	Győr	Érd	FTC	Eger	MTK
otthon	19-16		31-22		X.06		X.28		XI.18	XII.29		I.12		II.17		III.08		III.31		IV.12		IV.20	IV.27	V.03		V.17
idegenben		23-23		IX.21		X.10		XI.02		I.05		I.26	II.01		II.22		III.27		IV.06		IV.20	IV.27	V.08			V.17



## Női kézilabda NB I alapszakasz - forma

	Siófok KTC																									
	1	2	3	4	5	9	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	22	21	23	24	25	26
otthon	DVSC	DKKA	Vác	Érd	Békés-csaba	Eger	Győr	Kis-várda	FTC	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Érd	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	Eger	FTC	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs
idegenben	35-18	26-20	28-29	IX.22	X.07	X.10	X.24	X.28	XI.07	XII.30	I.03	I.09	I.23	II.01	II.16	II.23	III.09	III.27	III.30	IV.06	IV.20	IV.24	IV.27	V.01	V.09	V.18

	GVM Europe-Váci NKSE																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	DKKA	Érd	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Érd	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC
idegenben	29-24	27-30	29-28	IX.22	X.03	X.10	X.27	XI.03	XI.17	XII.29	I.05	I.12	I.25	II.02	II.16	II.23	III.09	III.31	IV.06	IV.13	IV.20	IV.24	V.04	V.09	V.18	

	Dunaújvárosi Kohász KA																									
	1	2	3	6	4	5	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Vác	Siófok	Békés-csaba	FTC	Győr	Kis-várda	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	Érd	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	Érd
idegenben	24-29	26-26	30-23	IX.19	IX.22	X.06	X.27	XI.03	XI.17	XII.30	I.06	I.12	I.26	II.02	II.16	II.23	III.06	III.31	IV.06	IV.13	IV.20	IV.27	V.04	V.09	V.18	

	Eu-Fire Mosonmagyaróvári KC SE																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Érd	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Érd	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr
idegenben	16-19	13-24	28-22	IX.21	X.06	X.20	XI.02	XI.17	XII.29	I.13	I.18	II.01	II.16	II.22	III.09	III.27	III.30	IV.06	IV.12	IV.20	IV.24	V.01	V.10	V.15		

	Debreceni VSC Schaeffler																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	Érd	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	Érd	DKKA	Vác
idegenben	18-35	17-25	23-34	IX.21	X.09	X.19	XI.02	XI.17	XII.30	I.05	I.12	I.25	II.01	II.27	III.08	III.30	IV.05	IV.12	IV.19	IV.26	V.03	V.09	V.18			

	MTK Budapest																									
	1	2	25	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	14	13	15	16	17	18	19	20	21	22	24	24	26
otthon	FTC	Eger	Győr	Érd	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	FTC	Kis-várda	Eger	Érd	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Kis-várda
idegenben	25-35	25-19	25-35	30-32	IX.21	X.06	X.19	X.27	XI.03	XI.17	XII.30	I.05	I.12	I.16	I.26	II.16	II.23	III.09	III.27	III.30	IV.05	IV.13	IV.20	IV.27	V.04	V.17

	Eubility Group-Békéscsabai ENKSE																									
	1	2	9	3	4	5	7	6	8	9	11	20	12	13	14	15	16	17	18	19	21	22	23	24	25	26
otthon	Budaörs	DVSC	FTC	DKKA	Vác	Siófok	Győr	Érd	Kis-várda	Eger	MTK	Győr	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Érd	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba
idegenben	31-29	25-37	21-36	23-30	IX.22	X.07	X.10	X.17	XI.02	XI.17	I.05	I.09	I.13	I.26	II.02	II.16	II.23	III.09	III.27	III.31	IV.12	IV.19	IV.27	V.04	V.10	V.18

	Alba Fehérvár KC																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	16	13	14	15	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Érd	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	FTC	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	Eger	MTK	Moson-magyar.	Érd	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba
idegenben	26-38	23-23	19-30	IX.22	X.06	X.20	XI.03	XI.17	XII.30	I.05	I.19	I.26	II.06	II.17	III.09	III.27	III.30	IV.06	IV.13	IV.19	IV.27	V.04	V.09	V.18		

	Eszterházy SC Eger																									
	1	2	3	4	5	9	6	7	8	9	11	13	12	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Érd	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	Siófok	DVSC	DKKA	Vác	Békés-csaba	Győr	FTC	Kis-várda	Érd	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC
idegenben	28-33	19-23	22-28	IX.22	X.06	X.10	X.19	X.27	XI.03	XI.17	I.05	I.09	I.12	II.02	II.16	III.09	III.26	III.30	IV.06	IV.13	IV.20	IV.27	V.04	V.08	V.18	

	Moyra-Budaörs Handball																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	16	16	18	19	20	21	22	23	17	24	25	26
otthon	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Érd	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Érd	DVSC	FTC	DKKA	Vác	Siófok
idegenben	29-31	30-45	22-31	IX.22	X.06	X.19	XI.03	XI.17	XII.30	I.06	I.12	I.23	II.02	II.16	II.22	III.26	III.30	IV.06	IV.13	IV.21	IV.26	V.01	V.04	V.09	V.18	

**Pontozás:** győzelem: 3 pont; hosszabbításban, szétütéssel elért győzelem: 2 pont; hosszabbításban, szétütéssel elszenvetett vereség: 1 pont; vereség: 0 pont  
**Lebonyolítás:** Az Erste Ligában 11 klubcsapat indul.  
 Alapszakasz, középszakasz és rájátszás. Az Alapszakaszban körmérkőzés kétszer oda-vissza (40 mérkőzés). A Középszakaszban az 1-5. helyezett a Felsőházban küzd, a 6-11. helyezett csapatok pedig az Alsóházban.  
 Körmérkőzés oda-vissza (8 illetve 10 mérkőzés). Az Alapszakaszban szerzett pontok elvesznek, de a helyezések alapján a csapatok jutalompontokat kapnak Felsőház: 1. helyezett: +6 pont; 2. helyezett: +3 pont; 3. helyezett: +2 pont; 4. helyezett: +1 pont; 5. helyezett: 0 pont. Alsóház: 6. helyezett: +6 pont; 7. helyezett: +4 pont; 8. helyezett: +2 pont; 9. helyezett: +1 pont; 10. és 11. helyezett: 0 pont  
 A Rájátszásba a Középszakasz 1-8. helyezett csapata jut, a párharcok 4 győztes mérkőzésig tartanak. A negyedöntőben a Középszakasz 1. helyezett csapata választ magának ellenfelet az 5-8. helyezett csapatok közül.  
 Az elődöntőben a Középszakaszban legjobb helyen végzett csapat választ ellenfelet. **Kiesés:** nincs **Feljutás:** nincs

## Férfi jégkorong Erste Liga - sorsolás

2018. szeptember 9. vasárnap		2018. október 14. vasárnap		2018. november 23. péntek	
15:40	Hokiklub Budapest - EV Vienna Capitals II 3-5	16:00	Corona Brasov - Újpesti TE	17:30	Sport Club Csíkszereda - Schiller-Vasas HC
18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Debreceni EAC 3-2 sz.	17:30	Sport Club Csíkszereda - Dunaújvárosi Acélbikák	2018. november 23. péntek	
2018. szeptember 10. hétfő		18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Gyergyói HK	18:00	Újpesti TE - Corona Brasov
20:00	Újpesti TE - Ferencvárosi TC-Telekom 2-1 h.u.	18:50	EV Vienna Capitals II - Debreceni EAC	2018. november 23. péntek	
2018. szeptember 11. kedd		18:00	Schiller-Vasas HC - Hokiklub Budapest	18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Dunaújvárosi Acélbikák
17:50	EV Vienna Capitals II - Dunaújvárosi Acélbikák 3-6	17:30	Schiller-Vasas HC - Hokiklub Budapest	2018. november 25. vasárnap	
18:00	Debreceni EAC - Schiller-Vasas HC 3-2 h.u.	18:00	Fehérvári Titánok - Gyergyói HK	16:30	Gyergyói HK - Schiller-Vasas HC
18:30	Fehérvári Titánok - Hokiklub Budapest 2-1 h.u.	18:30	Fehérvári Titánok - Gyergyói HK	17:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Corona Brasov
2018. szeptember 14. péntek		16:30	Gyergyói HK - Fehérvári Titánok	2018. november 25. vasárnap	
17:30	Sport Club Csíkszereda - Ferencvárosi TC-Telekom 7-6 sz.	17:30	Corona Brasov - Schiller-Vasas HC	17:30	Fehérvári Titánok - Debreceni EAC
17:50	EV Vienna Capitals II - Corona Brasov 1-7	18:00	Debreceni EAC - Sport Club Csíkszereda	2018. november 25. vasárnap	
18:00	Debreceni EAC - Fehérvári Titánok 6-2	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - EV Vienna Capitals II	17:30	Sport Club Csíkszereda - EV Vienna Capitals II
18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Schiller-Vasas HC 8-2	18:00	Újpesti TE - Hokiklub Budapest 8-0	2018. november 25. vasárnap	
2018. szeptember 16. vasárnap		18:00	Újpesti TE - Hokiklub Budapest	18:40	Hokiklub Budapest - Újpesti TE
16:30	Gyergyói HK - Ferencvárosi TC-Telekom 2-3 h.u.	18:00	Corona Brasov - Fehérvári Titánok	2018. november 26. hétfő	
17:30	Fehérvári Titánok - Corona Brasov 3-8	16:00	Corona Brasov - Fehérvári Titánok	18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Fehérvári Titánok
17:40	Schiller-Vasas HC - EV Vienna Capitals II 3-4 h.u.	16:00	Corona Brasov - Fehérvári Titánok	2018. november 26. hétfő	
17:40	Hokiklub Budapest - Debreceni EAC 3-5	16:30	Gyergyói HK - Schiller-Vasas HC	20:00	Debreceni EAC - Corona Brasov
18:30	Újpesti TE - Dunaújvárosi Acélbikák 5-3	17:50	EV Vienna Capitals II - Újpesti TE	2018. november 29. csütörtök	
2018. szeptember 17. hétfő		18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Gyergyói HK	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Gyergyói HK
16:30	Gyergyói HK - Sport Club Csíkszereda	18:30	Debreceni EAC - Ferencvárosi TC-Telekom	2018. november 30. péntek	
18:40	Hokiklub Budapest - Schiller-Vasas HC	18:40	Hokiklub Budapest - Sport Club Csíkszereda	17:30	Sport Club Csíkszereda - Ferencvárosi TC-Telekom
20:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Corona Brasov	20:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Sport Club Csíkszereda	17:50	EV Vienna Capitals II - Dunaújvárosi Acélbikák
2018. szeptember 20. csütörtök		18:40	Hokiklub Budapest - Újpesti TE	18:00	Debreceni EAC - Hokiklub Budapest
18:30	Fehérvári Titánok - Újpesti TE	20:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Sport Club Csíkszereda	18:30	Fehérvári Titánok - Gyergyói HK
2018. szeptember 21. péntek		18:30	Fehérvári Titánok - Corona Brasov	18:40	Schiller-Vasas HC - Újpesti TE
17:30	Sport Club Csíkszereda - Schiller-Vasas HC	18:30	Fehérvári Titánok - Corona Brasov	2018. december 2. vasárnap	
17:30	Corona Brasov - Debreceni EAC	17:30	Sport Club Csíkszereda - Debreceni EAC	16:00	Corona Brasov - Ferencvárosi TC-Telekom
2018. szeptember 21. péntek		18:00	Debreceni EAC - Debreceni EAC	17:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Hokiklub Budapest
17:50	EV Vienna Capitals II - Gyergyói HK	18:00	EV Vienna Capitals II - Schiller-Vasas HC	17:40	Schiller-Vasas HC - Debreceni EAC
18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Dunaújvárosi Acélbikák	17:50	EV Vienna Capitals II - Fehérvári Titánok	17:50	EV Vienna Capitals II - Fehérvári Titánok
2018. szeptember 23. vasárnap		18:00	Újpesti TE - Fehérvári Titánok	18:30	Újpesti TE - Gyergyói HK
16:00	Corona Brasov - Schiller-Vasas HC	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Ferencvárosi TC-Telekom	2018. december 3. hétfő	
17:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Gyergyói HK	18:40	Hokiklub Budapest - Corona Brasov	17:30	Sport Club Csíkszereda - Corona Brasov
2018. szeptember 23. vasárnap		18:40	Hokiklub Budapest - Corona Brasov	20:00	Hokiklub Budapest - Gyergyói HK
17:30	Sport Club Csíkszereda - Debreceni EAC	18:00	Gyergyói HK - Debreceni EAC	2018. december 6. csütörtök	
2018. szeptember 23. vasárnap		17:50	EV Vienna Capitals II - Ferencvárosi TC-Telekom	16:30	Gyergyói HK - Corona Brasov
17:50	EV Vienna Capitals II - Hokiklub Budapest	18:30	Újpesti TE - Corona Brasov	2018. december 6. csütörtök	
18:30	Újpesti TE - Ferencvárosi TC-Telekom	18:40	Hokiklub Budapest - Dunaújvárosi Acélbikák	18:00	Debreceni EAC - Sport Club Csíkszereda
2018. szeptember 24. hétfő		17:30	Sport Club Csíkszereda - Gyergyói HK	2018. december 7. péntek	
17:30	Sport Club Csíkszereda - Corona Brasov	17:40	Schiller-Vasas HC - Corona Brasov	16:30	Gyergyói HK - Dunaújvárosi Acélbikák
2018. szeptember 24. hétfő		18:00	Fehérvári Titánok - Hokiklub Budapest	18:00	Debreceni EAC - EV Vienna Capitals II
18:00	Újpesti TE - Gyergyói HK	18:00	Fehérvári Titánok - Hokiklub Budapest	2018. december 7. péntek	
2018. szeptember 24. hétfő		18:00	Fehérvári Titánok - Hokiklub Budapest	18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Schiller-Vasas HC
20:00	Hokiklub Budapest - Ferencvárosi TC-Telekom	20:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Újpesti TE	2018. december 7. péntek	
2018. szeptember 27. csütörtök		18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Újpesti TE	18:00	Újpesti TE - Sport Club Csíkszereda
18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Sport Club Csíkszereda	17:30	Corona Brasov - Sport Club Csíkszereda	2018. december 9. vasárnap	
18:40	Hokiklub Budapest - Fehérvári Titánok	17:50	EV Vienna Capitals II - Gyergyói HK	16:00	Corona Brasov - Dunaújvárosi Acélbikák
2018. szeptember 28. péntek		18:40	Hokiklub Budapest - Corona Brasov	18:40	Hokiklub Budapest - Sport Club Csíkszereda
17:30	Corona Brasov - EV Vienna Capitals II	18:00	Corona Brasov - Fehérvári Titánok	2018. december 10. hétfő	
2018. szeptember 28. péntek		17:30	Corona Brasov - Fehérvári Titánok	20:00	Újpesti TE - Schiller-Vasas HC
18:00	Debreceni EAC - Újpesti TE	18:00	Corona Brasov - Fehérvári Titánok	2018. december 19. szerda	
2018. szeptember 28. péntek		17:50	EV Vienna Capitals II - Újpesti TE	17:50	EV Vienna Capitals II - Hokiklub Budapest
18:30	Fehérvári Titánok - Sport Club Csíkszereda	18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Schiller-Vasas HC	2018. december 19. szerda	
2018. szeptember 28. péntek		18:00	Debreceni EAC - Dunaújvárosi Acélbikák	18:00	Debreceni EAC - Ferencvárosi TC-Telekom
18:40	Schiller-Vasas HC - Ferencvárosi TC-Telekom	18:00	Debreceni EAC - Dunaújvárosi Acélbikák	2018. december 19. szerda	
2018. szeptember 30. vasárnap		18:40	Hokiklub Budapest - Gyergyói HK	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Újpesti TE
16:30	Gyergyói HK - EV Vienna Capitals II	18:40	Hokiklub Budapest - Gyergyói HK	18:30	Fehérvári Titánok - Schiller-Vasas HC
2018. szeptember 30. vasárnap		18:00	Sport Club Csíkszereda - Fehérvári Titánok	2018. december 21. péntek	
17:30	Fehérvári Titánok - Dunaújvárosi Acélbikák	17:40	Schiller-Vasas HC - Gyergyói HK	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - EV Vienna Capitals II
2018. szeptember 30. vasárnap		18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Hokiklub Budapest	2018. december 21. péntek	
17:40	Schiller-Vasas HC - Sport Club Csíkszereda	18:30	Debreceni EAC - EV Vienna Capitals II	18:40	Hokiklub Budapest - Fehérvári Titánok
18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Debreceni EAC	20:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Újpesti TE	2018. december 21. péntek	
2018. október 1. hétfő		18:40	Schiller-Vasas HC - Debreceni EAC	18:40	Schiller-Vasas HC - Debreceni EAC
17:30	Corona Brasov - Gyergyói HK	2018. december 23. vasárnap		17:30	Fehérvári Titánok - Ferencvárosi TC-Telekom
20:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Sport Club Csíkszereda	17:30	Fehérvári Titánok - Ferencvárosi TC-Telekom	17:50	EV Vienna Capitals II - Debreceni EAC
2018. október 5. péntek		18:30	Újpesti TE - Debreceni EAC	2018. december 23. vasárnap	
16:30	Gyergyói HK - Hokiklub Budapest	18:30	Fehérvári Titánok - EV Vienna Capitals II	18:30	Újpesti TE - Schiller-Vasas HC
2018. október 5. péntek		18:40	Schiller-Vasas HC - Dunaújvárosi Acélbikák	2018. december 23. vasárnap	
17:30	Sport Club Csíkszereda - Fehérvári Titánok	18:40	Hokiklub Budapest - Ferencvárosi TC-Telekom	18:40	Hokiklub Budapest - Dunaújvárosi Acélbikák
17:50	EV Vienna Capitals II - Ferencvárosi TC-Telekom	16:30	Gyergyói HK - Hokiklub Budapest	2018. december 26. szerda	
18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Schiller-Vasas HC	17:30	Corona Brasov - Újpesti TE	17:40	Schiller-Vasas HC - Hokiklub Budapest
2018. október 5. péntek		17:50	EV Vienna Capitals II - Sport Club Csíkszereda	18:00	Debreceni EAC - Újpesti TE
18:00	Debreceni EAC - Corona Brasov	18:00	Debreceni EAC - Dunaújvárosi Acélbikák	18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - EV Vienna Capitals II
2018. október 7. vasárnap		18:30	Fehérvári Titánok - Ferencvárosi TC-Telekom	18:30	Fehérvári Titánok - Dunaújvárosi Acélbikák
16:30	Gyergyói HK - Fehérvári Titánok	18:00	Debreceni EAC - Ferencvárosi TC-Telekom	2018. december 28. péntek	
17:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Debreceni EAC	18:30	Fehérvári Titánok - Ferencvárosi TC-Telekom	17:50	EV Vienna Capitals II - Schiller-Vasas HC
2018. október 7. vasárnap		18:40	Hokiklub Budapest - Fehérvári Titánok	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Ferencvárosi TC-Telekom
17:30	Sport Club Csíkszereda - Hokiklub Budapest	16:00	Corona Brasov - Hokiklub Budapest	18:00	Újpesti TE - Fehérvári Titánok
17:40	Schiller-Vasas HC - Corona Brasov	16:30	Gyergyói HK - Újpesti TE	18:40	Hokiklub Budapest - Debreceni EAC
2018. október 7. vasárnap		18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Újpesti TE	2018. december 30. vasárnap	
18:30	Újpesti TE - EV Vienna Capitals II	17:30	Fehérvári Titánok - Sport Club Csíkszereda	17:40	Schiller-Vasas HC - Dunaújvárosi Acélbikák
2018. október 8. hétfő		18:30	Debreceni EAC - Schiller-Vasas HC	2018. december 30. vasárnap	
17:30	Sport Club Csíkszereda - Gyergyói HK	16:30	Gyergyói HK - Corona Brasov	18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Hokiklub Budapest
2018. október 8. hétfő		17:50	EV Vienna Capitals II - Corona Brasov	18:30	Újpesti TE - EV Vienna Capitals II
18:00	Ferencvárosi TC-Telekom - Corona Brasov	18:00	Debreceni EAC - Fehérvári Titánok	18:30	Debreceni EAC - Fehérvári Titánok
20:00	Újpesti TE - Debreceni EAC	16:50	EV Vienna Capitals II - Fehérvári Titánok	2019. január 1. kedd	
2018. október 12. péntek		20:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Sport Club Csíkszereda	17:40	Schiller-Vasas HC - Újpesti TE
17:30	Sport Club Csíkszereda - Újpesti TE	18:00	Debreceni EAC - Schiller-Vasas HC	18:00	Dunaújvárosi Acélbikák - Fehérvári Titánok
17:30	Corona Brasov - Dunaújvárosi Acélbikák	16:30	Gyergyói HK - EV Vienna Capitals II	2019. január 4. péntek	
18:00	Debreceni EAC - Gyergyói HK	16:30	Gyergyói HK - EV Vienna Capitals II	16:30	Gyergyói HK - Dunaújvárosi Acélbikák
18:40	Hokiklub Budapest - EV Vienna Capitals II				
18:40	Schiller-Vasas HC - Fehérvári Titánok				

## Férfi jégkorong Erste Liga - sorsolás

2019. január 4. péntek		2019. január 9. szerda		2019. január 18. péntek	
17:30 Sport Club Csíkszereda - Újpesti TE	18:30 Fehérvári Titánok - Debreceni EAC	16:30 Gyergyói HK - Ferencvárosi TC-Telekom	17:30 Corona Brasov - Debreceni EAC	17:30 Sport Club Csíkszereda - EV Vienna Capitals II	17:30 Corona Brasov - EV Vienna Capitals II
18:30 Fehérvári Titánok - Debreceni EAC	18:40 Schiller-Vasas HC - EV Vienna Capitals II	17:30 Corona Brasov - Debreceni EAC	17:40 Schiller-Vasas HC - Sport Club Csíkszereda	18:00 Debreceni EAC - Gyergyói HK	18:00 Újpesti TE - Dunaújvárosi Acélbikák
18:40 Schiller-Vasas HC - EV Vienna Capitals II	2019. január 4. péntek	18:30 Fehérvári Titánok - EV Vienna Capitals II	2019. január 11. péntek	18:00 Újpesti TE - Dunaújvárosi Acélbikák	2019. január 18. péntek
2019. január 4. péntek	2019. január 6. vasárnap	18:30 Fehérvári Titánok - EV Vienna Capitals II	2019. január 11. péntek	18:40 Schiller-Vasas HC - Ferencvárosi TC-Telekom	2019. január 18. péntek
18:40 Hokiklub Budapest - Corona Brasov	2019. január 6. vasárnap	18:40 Hokiklub Budapest - Újpesti TE	2019. január 11. péntek	16:00 Corona Brasov - Hokiklub Budapest	2019. január 20. vasárnap
16:30 Gyergyói HK - Újpesti TE	2019. január 6. vasárnap	16:00 Corona Brasov - Ferencvárosi TC-Telekom	2019. január 13. vasárnap	16:00 Corona Brasov - Hokiklub Budapest	2019. január 20. vasárnap
17:30 Sport Club Csíkszereda - Dunaújvárosi Acélbikák	2019. január 6. vasárnap	16:30 Gyergyói HK - Debreceni EAC	2019. január 13. vasárnap	17:00 Dunaújvárosi Acélbikák - Debreceni EAC	2019. január 20. vasárnap
17:50 EV Vienna Capitals II - Corona Brasov	2019. január 6. vasárnap	17:00 Dunaújvárosi Acélbikák - Hokiklub Budapest	2019. január 13. vasárnap	17:30 Fehérvári Titánok - Újpesti TE	2019. január 20. vasárnap
2019. január 6. vasárnap	2019. január 7. hétfő	18:30 Újpesti TE - Sport Club Csíkszereda	2019. január 14. hétfő	17:30 Fehérvári Titánok - Újpesti TE	2019. január 20. vasárnap
18:00 Ferencvárosi TC-Telekom - Fehérvári Titánok	2019. január 7. hétfő	16:50 EV Vienna Capitals II - Sport Club Csíkszereda	2019. január 14. hétfő	17:30 Sport Club Csíkszereda - EV Vienna Capitals II	2019. január 20. vasárnap
18:30 Debreceni EAC - Hokiklub Budapest	2019. január 7. hétfő	17:30 Corona Brasov - Gyergyói HK	2019. január 17. csütörtök	17:40 Schiller-Vasas HC - Gyergyói HK	2019. január 21. hétfő
18:40 Hokiklub Budapest - Schiller-Vasas HC	2019. január 7. hétfő	20:00 Schiller-Vasas HC - Fehérvári Titánok	2019. január 17. csütörtök	17:30 Corona Brasov - Sport Club Csíkszereda	2019. január 21. hétfő
20:00 Ferencvárosi TC-Telekom - Corona Brasov	2019. január 8. kedd	18:00 Dunaújvárosi Acélbikák - Fehérvári Titánok	2019. január 17. csütörtök	20:00 Ferencvárosi TC-Telekom - Gyergyói HK	2019. január 21. hétfő
16:30 Gyergyói HK - Sport Club Csíkszereda					

## Férfi jégkorong Erste Liga - eredmények

2018. szeptember 9. vasárnap

### Hokiklub Budapest - EV Vienna Capitals II 3-5 (1-1, 1-1, 1-3)

Tűskecarnok, Budapest 800 néző játékezetők: Berger Ákos, Nagy Attila

Hokiklub Budapest: HAJEK Márk, KISS Bence (kapusok) - 1. sor: JANCSÓ Dávid Zsolt, ORBÁN Attila - KOVÁR Robin, SATEK Michal (1), SZAPPANOS Dávid 1; 2. sor: CSÍKI Zoltán, SZOPOS Ottó (1) - GODÓ Dániel 1, IZÁK Róbert László, SZÜCS István Gábor (1); 3. sor: LÉVAI Máté, SZÉCSI Patrik Balázs - BERENDI Dominik, NÉMETH Árpád, VAJDA Zsolt; 4. sor: ALBERT Tibor Florian, LAKATOS Levente - EGYED Márk 1, HORVÁTH Bálint Dominik, KÖLLÖ Roland Vezetőedző: GRÖSCHL Tamás

EV Vienna Capitals II: TSCHREPITSCH Matthias, LICHTENECKER Matthias (kapusok) - 1. sor: PELZ Phillip (2), PIFF Lukas (1) - HILTUNEN Timo Juhani 1 (1), MAXA Alexander 2, REYN Nikita 1 (2); 2. sor: BAYER Pascal, SATMARK John David (1) - KITTINGER Patrik, RANFTL Fabian (1), SCHLÖGL Richard 1; 3. sor: MÜLLER Laurin, WOLF Simon - ARTNER Fabio (1), HOFER Alexander Thomas, ROHM Fabio; 4. sor: ANTAL Patrick, VENDIS Lukas Vezetőedző: HEISKANEN Santeri

Gól: Egyed (5:25), Godó (38:34), Szappanos (58:36) ill. Maxa A. (8:59, 27:28), Schlögl (49:06), Hiltunen (50:18), Reyn (54:47)

Büntetések: Orbán (2 perc), Lakatos (25 perc), Egyed (12 perc) ill. Piff (2 perc), Hiltunen (12 perc), Bayer (2 perc), Satmark (2 perc), Kittinger (2 perc)

Kapura lövések: 29 ill. 24 Védések: 79,17% ill. 89,66% Kiállítások: 39 perc ill. 20 perc Embereleány kihasználás: 6/0 ill. 3/4 Embereleányben töltött idő: 8:59 ill. 8:39

### Ferencvárosi TC-Telekom - Debreceni EAC 3-2 szétlövésvel (0-1, 1-1, 1-0, 0-0, 1-0)

Pesterzsébeti Jégcsarnok, Budapest 352 néző játékezetők: Haszonits Miklós, Kókai Márk

Ferencvárosi TC-Telekom: ARANY Gergely, PLESZKÁN József (kapusok) - 1. sor: RANTANEN Anssi, KARMENIEMI Lauri Johannes - TÓTH Adrián 1, NAGY Gergő, WALLS Braden Kenneth 1; 2. sor: JÁSZAI Dávid, HEGYI Ádám - FITZGERALD Leo Roderick, SWITZER Brett William (1), PAVUK Attila 1; 3. sor: SARCIA Antonino, LENGVEL Levente (1) - TÓTH Gergő, ROCZANOV Dezső, TÓTH Richárd; 4. sor: - TÓTH Renátó, FARKAS Lőrinc Simon, RAFAJ Attila Vezetőedző: FODOR Szabolcs

Debreceni EAC: HETÉNYI Zoltán, NAGY Péter (kapusok) - 1. sor: ANTAL Arnold István, BEHAL Jiri (1) - IZACKY Jakub 1, NOVOTNY Dominik, SALLÓ Barna (1); 2. sor: KOVÁCS Bronson Zoltán, VUORIJARVI Nico - HÁRI Norbert (1), NÉMETH Attila, TURCOTTE Hugo 1; 3. sor: BERTA Ákos, HETÉNYI Péter - KAFKA Dominik, MOLNÁR Dávid, SILLÓ Arnold; 4. sor: DARABOS Krisztofer, ERDEI Zoltán - MÁRTON Koppány, SZOKOLOV Artyom, VINCZE Péter Tamás Vezetőedző: MUSIAL David

Gól: Pavuk (22:11), Walls (52:58), Tóth A. (65:00) ill. Izacky (0:29), Turcotte (32:27)

Büntetések: Nagy G. (2 perc), Jászai (2 perc), Hegyi (2 perc), Behal (2 perc), Izacky (2 perc), Novotny (2 perc), Kovács B. (4 perc), Hári (12 perc), csapat (2 perc)

Kapura lövések: 46 ill. 26 Védések: 92,31% ill. 93,48% Kiállítások: 8 perc ill. 24 perc Embereleány kihasználás: 5/0 ill. 2/0 Embereleányben töltött idő: 10:00 ill. 4:00

2018. szeptember 10. hétfő

### Újpesti TE - Ferencvárosi TC-Telekom 2-1 h.u. (0-1, 0-0, 1-0, 1-0)

Újpesti Jégcsarnok, Budapest 1.043 néző játékezetők: Németh Márton, Rencz Dániel

Újpesti TE: SILA Ales, ÁGOSTON Olivér (kapusok) - 1. sor: SZALLER Márk, HUBA Peter (1) - ROPRET Anze, SIKORCIN Ladislav, HEBAR Andrej 2; 2. sor: NAGY Nilan, IBERER Florian (1) - CSANYI Karol, STEFISHEN Taylor Andrew, BENK András; 3. sor: VARGA Arnold, KISS Philip James - KOCIS Ferenc, NEMES Benjamin Zoltán, SÁGI Martin; 4. sor: SCHMÁL Kristóf, KOVÁCS Attila - SZALMA Zsolt, HORVÁTH Ákos, KOVÁCS Sebestyén Vezetőedző: SZILASSY Zoltán

Ferencvárosi TC-Telekom: ARANY Gergely, PLESZKÁN József (kapusok) - 1. sor: RANTANEN Anssi, KARMENIEMI Lauri Johannes - TÓTH Adrián, NAGY Gergő, WALLS Braden Kenneth; 2. sor: JÁSZAI Dávid 1, HEGYI Ádám - FITZGERALD Myles Floyd, SWITZER Brett William, PAVUK Attila; 3. sor: SARCIA Antonino, LENGVEL Levente - TÓTH Gergő, ROCZANOV Dezső, TÓTH Richárd; 4. sor: BOROS Dániel László - TÓTH Renátó, FARKAS Lőrinc Simon (1), RAFAJ Attila (1) Vezetőedző: FODOR Szabolcs

Gól: Hebar (57:37, 61:18) ill. Jászai (17:12)

Büntetések: Szaller (2 perc), Huba (4 perc), Sikorcin (2 perc), Iberer (2 perc), Stefishen (2 perc), Kocis (2 perc) ill. Rantanen (4 perc), Nagy G. (2 perc), Walls (2 perc), Hegyi (2 perc), csapat (2 perc)

Kapura lövések: 41 ill. 29 Védések: 96,55% ill. 95,12% Kiállítások: 14 perc ill. 12 perc Embereleány kihasználás: 5/1 ill. 7/0 Embereleányben töltött idő: 7:32 ill. 8:18

2018. szeptember 11. kedd

### EV Vienna Capitals II - Dunaújvárosi Acélbikák 3-6 (1-1, 1-2, 1-3)

Bécs 183 néző játékezetők: Lendl Sebastian, Laicht Thomas

EV Vienna Capitals II: TSCHREPITSCH Matthias, LICHTENECKER Matthias (kapusok) - 1. sor: SAARI Santeri, WOLF Simon - HILTUNEN Timo Juhani, MAXA Alexander, REYN Nikita 1; 2. sor: PELZ Phillip, SATMARK John David (1) - KITTINGER Patrik 2, RANFTL Fabian (1), SCHLÖGL Richard; 3. sor: MÜLLER Laurin, PIFF Lukas - ARTNER Fabio, BAUER Sascha, ROHM Fabio; 4. sor: BAYER Pascal - ANTAL Patrick, HOFER Alexander Thomas, VENDIS Lukas Vezetőedző: HEISKANEN Santeri

Dunaújvárosi Acélbikák: SEVELA Peter, GARBACZ Máté (kapusok) - 1. sor: HRUBY Gellért, JABORNIK Henrich - NAGY Márk Máté (1), TURTIAINEN Jaako 1, USKI Oula (1); 2. sor: FRANSSILA Miika, LÉRÁNT René (1) - AZARI Zsolt 1 (2), IOSSAFOV Artem (1), WESTERLING Jonas 1 (1); 3. sor: ERDÉLYI Tamás, MESTYÁN István - SALUGA Martin 1 (2), TÖRÖK Viktor 1, TÓTH Gergely 1 (1); 4. sor: LENCSES Tamás, SZABÓ Dávid - BARNA Dávid, NÉMETH Péter, PINCZÉS Olivér

Gól: Kittinger (12:07, 54:04), Reny (20:11) ill. Turtiainen (10:52), Westerling (23:07), Saluga (29:17), Tóth G. (42:15), Azari (49:51), Török (58:38)

Büntetések: Saari (4 perc), Ranftl (4 perc), Bauer (2 perc), Rohm (2 perc), csapat (2 perc) ill. Westerling (2 perc), Mestyán (2 perc), Pinczés (2 perc)

Kapura lövések: 29 ill. 47 Védések: 87,23% ill. 89,66% Kiállítások: 14 perc ill. 6 perc Embereleány kihasználás: 2/0 ill. 6/1 Embereleányben töltött idő: 4:00 ill. 10:28

### Debreceni EAC - Schiller-Vasas HC 3-2 h.u. (0-1, 0-1, 2-0, 1-0)

Debrecen 517 néző játékezetők: Timár Balázs, Nagy Attila

Debreceni EAC: HETÉNYI Zoltán, NAGY Péter (kapusok) - 1. sor: ANTAL Arnold István, BEHAL Jiri (1) - IZACKY Jakub 1, NOVOTNY Dominik (1), SALLÓ Barna; 2. sor: VUORIJARVI Nico, KOVÁCS Bronson Zoltán (1) - HÁRI Norbert, NÉMETH Attila 2, TURCOTTE Hugo; 3. sor: HETÉNYI Péter (1), BERTA Ákos - MOLNÁR Dávid, SILLÓ Arnold, KAFKA Dominik (2); 4. sor: DARABOS Krisztofer, ERDEI Zoltán - SZOKOLOV Artyom, MÁRTON Koppány, VINCZE Péter Tamás Vezetőedző: MUSIAL David

Schiller-Vasas HC: KOITMAA Villem-Henrik, TÓTH Károly Balázs (kapusok) - 1. sor: BUGÁR Gábor (1), OROSZI Álmos (1) - BÖDÖK Bence 1, FLISZÁR Zalán, VARGA Tamás; 2. sor: BUKOR Rajmund, KOVÁTS Máté - CZÁKÓ Barna, SZLÉPKA Armand, TURBUCZ Martin Zoltán (1); 3. sor: SURÁNYI Zsolt Máté 1, TORNYAI Gábor - RÓZSA István, SZÉKELY MÁDAI Gergő, SZLAMA Dániel; 4. sor: BÁLINT Tamás, SEREGÉLY Máté - CSIKI Attila, GÁGYOR Péter, PÁPA Márton Vezetőedző: REVÁK Zoltán

Gól: Németh A. (49:40, 62:29), Izacky (51:53) ill. Surányi (3:40), Bődök (38:09)

Büntetések: Antal (4 perc), Izacky (5 perc), Hári (4 perc), Turcotte (2 perc), Kafka (2 perc) ill. Fliszár (2 perc), Kováts M. (2 perc), Czákó (2 perc), Szlépka (12 perc), Tornyai (2 perc), Pápa (2 perc)

Kapura lövések: 40 ill. 22 Védések: 90,91% ill. 92,50% Kiállítások: 17 perc ill. 25 perc Embereleány kihasználás: 5/1 ill. 6/0 Embereleányben töltött idő: 7:28 ill. 8:33

### Fehérvári Titánok - Hokiklub Budapest 2-1 h.u. (0-0, 0-1, 1-0, 1-0)

Székesfehérvár 450 néző játékezetők: Varjú Árpád, Kókai Márk

Fehérvári Titánok: SZELES Martin, GYENES Dávid (kapusok) - 1. sor: MCGURTY Myles Hugh (1), REITER Attila (1) - LEWIS John James 2, MAZZAG Dániel, MIHÁLY Ákos (1); 2. sor: KISS Roland, SÁNDOR Flórián, BENNETT Mark Jacob, KISS Patrik, MADÁCSI Benedek; 3. sor: ERDÉLYI Botond, VAS Márk Dániel - HAMVAI Szilárd, NAGY Ákos, PÉTER Andor, 4. sor: HALASI Márk, HORVÁTH Milán - BALOGH Bence, BUZÁS Arnold, VIZI Dániel Vezetőedző: KISS Dávid

Hokiklub Budapest: KISS Bence, HAJEK Márk (kapusok) - 1. sor: JANCSÓ Dávid Zsolt, ORBÁN Attila (1) - EGYED Márk, SATEK Michal (1), SZAPPANOS Dávid 1, 2. sor: CSÍKI Zoltán, SZOPOS Ottó - GODÓ Dániel, IZÁK Róbert László, SZÜCS István Gábor; 3. sor: LÉVAI Máté, SZÉCSI Patrik Balázs - BERENDI Dominik, NÉMETH Árpád, VAJDA Zsolt; 4. sor: BARANYAI Balázs - ALBERT Tibor Florian, HORVÁTH Bálint Dominik, KÖLLÖ Roland Vezetőedző: KAPUSTA Dusan

Gól: Lewis (40:09, 61:24) ill. Szappanos (24:06)

Büntetések: Mazzag (2 perc), Vizi (2 perc), csapat (2 perc) ill. Egyed (2 perc), Satek (2 perc), Németh Á. (2 perc), Köllő (2 perc)

Kapura lövések: 39 ill. 16 Védések: 93,75% ill. 94,87% Kiállítások: 6 perc ill. 8 perc Embereleány kihasználás: 5/0 ill. 3/1 Embereleányben töltött idő: 7:56 ill. 4:35

## Férfi jégkorong Erste Liga - eredmények

2018. szeptember 14. péntek

## Sport Club Csíkszereda - Ferencvárosi TC-Telekom 7-6 sz. (2-2, 2-2, 2-2, 0-0, 1-0)

Csíkszereda 1.700 néző játékezők: Gergely Lehel, Siko Levente Szilárd

Sport Club Csíkszereda: LAKOSIL Vlastimil, ONODI Ottó-Ákos (kapusok) - 1. sor: BELOV Vyacheslav 1 (1), PAPP Szabolcs (2) - BECZE Tihámér 3 (2), RÉSZEGH Tamás 1 (2), VALCHAR Radim 1 (1); 2. sor: FARKAS Tamás (1), SHULAKOV Vitaly - BÍRÓ Tamás Áron, PANOVO Konstantin (1), TARATUKHIN Andrey 1; 3. sor: FLINTA Botond István, GECESE Hugó - CASANEANU Eduard, FODOR Csanád, ROKALY Norbert; 4. sor: GYÖRFY Tihámér, SALLÓ Alpár - ANTAL Zsombor, EGYED Róbert, RÉSZEGH Zoltán-András

Ferencvárosi TC-Telekom: ARANY Gergely, PLESZKÁN József (kapusok) - 1. sor: SARCIA Antonino, KARMENIEMI Lauri Johannes 1 - TÓTH Adrián 2, NAGY Gergő (1), PAVUK Attila (2); 2. sor: JÁSZAI Dávid, HEGYI Ádám - WALLS Braden Kenneth 1, FITZGERALD Leo Roderick 1 (1), SWITZER Brett William 1 (2); 3. sor: RANTANEN Anssi (1), BOROS Dániel László - TÓTH Gergő, FARKAS Lőrinc Simon, TÓTH Richárd; 4. sor: LENGVEL Levente - ROCZANOV Dezső, TÓTH Renátó, RAFAJ Attila (1) Vezetőedző: FODOR Szabolcs

Gól: Taratukhin (1:17), Valchar (11:46), Becze (25:08, 46:44, 59:32), Rézsegh (29:51), Belov (65:00) ill. Fitzgerald (4:36), Tóth A. (14:31, 40:44), Walls (21:16), Karmeniemi (28:06), Switzer (53:26)

Büntetések: Shulakov (2 perc), Gecece (2 perc), Rokaly (4 perc) ill. Pavuk (2 perc), Walls (2 perc), Rantanen (2 perc), csapat (2 perc)

Kapura lövések: 41 ill. 34 Védések: 82,35% ill. 82,93% Kiállítások: 8 perc ill. 10 perc Emberelőny kihasználás: 4/0 ill. 4/2 Emberelőnyben töltött idő: 7:49 ill. 5:47

## EV Vienna Capitals II - Corona Brasov 1-7 (0-2, 1-1, 0-4)

Bécs 121 néző játékezők: Wolf László, Loicht Thomas

EV Vienna Capitals II: WRANESCHITZ Sebastian, ZIMMERMANN Max (kapusok) - 1. sor: PIFF Lukas, SAARI Santeri - HILTUNEN Timo Juhani, MAXA Alexander, REYN Nikita 1; 2. sor: PELZ Phillip, SATMARK John David - KITTINGER Patrik (1), RANFTL Fabian, SCHLÖGL Richard; 3. sor: MÜLLER Laurin, WOLF Simon - ARTNER Fabio (1), HOFER Alexander Thomas, ROHM Fabio; 4. sor: BAYER Pascal - ANRAL Patrick, VENDIS Lukas Vezetőedző: HEISKANEN Santeri

Corona Brasov: POLC Patrik, TÓKE Zoltán-László (kapusok) - 1. sor: CARLSON Cody (1), CESCOCRAIG Kenneth - GLIGA Roberto (2), LIDHAMMAR Anders Mikael 2 (1), TENDLER Jereme 3 (2); 2. sor: BORS Huba-Ferenc, CLARKE Garrett (2) - MIHÁLY Árpád, NIELSEN Henrik, TRANCA Daniel; 3. sor: BORISENKO Pavlo 1, MIHÁLY Ede - MOLNÁR Zsombor (1), PÉTER Balázs (1), ZSÓK Levente 1 (1); 4. sor: BÍRÓ Ottó Attila - BÍRÓ Gergő, BÍRÓ Mátyás, MOLNÁR Zoltán

Gól: Reyn (24:34) ill. Tendler (10:05, 35:06, 51:52), Lidhammar (17:54, 40:45), Zsók (47:45), Borisenko (52:29)

Büntetések: Pelz (2 perc), Satmark (2 perc), Ranftl (2 perc), Schlögl (2 perc), Wolf (2 perc), csapat (2 perc) ill. Clarke (4 perc), Mihály Á. (2 perc), Nielsen (12 perc), Tranca (2 perc), Borisenko (2 perc), Péter B. (2 perc)

Kapura lövések: 30 ill. 43 Védések: 83,72% ill. 96,67% Kiállítások: 12 perc ill. 24 perc Emberelőny kihasználás: 5/0 ill. 5/1 Emberelőnyben töltött idő: 10:00 ill. 7:03

## Debreceni EAC - Fehérvári Titánok 6-2 (1-0, 3-1, 2-1)

Debrecen 476 néző játékezők: Haszonits Miklós, Salánki Attila

Debreceni EAC: HETÉNYI Zoltán, NAGY Péter (kapusok) - 1. sor: ANTAL Arnold István, BEHAL Jiri (3) - IZACKY Jakub 1 (2), NOVOTNY Dominik 1 (1), SALLÓ Barna; 2. sor: VUORIJARVI Nico, KOVÁCS Bronson Zoltán - HÁRI Norbert, NÉMETH Attila (1), TURCOTTE Hugo 1 (1); 3. sor: HETÉNYI Péter (1), BERTA Ákos 1 - MOLNÁR Dávid, SILLÓ Arnold 1, KULESHOV Vladislav; 4. sor: DARABOS Krisztofer, ERDEI Zoltán 1 - SZOKOLOV Artym (1), MÁRTON Koppány, VINCE Péter Tamás Vezetőedző: MUSIAL David

Fehérvári Titánok: GYENES Dávid, SZÉLES Martin (kapusok) - 1. sor: REITER Attila (1), MCGURTY Myles Hugh - KISS Patrik, BENNETT Mark Jacob (1), MADÁCSI Benedek; 2. sor: KISS Roland, SÁNDOR Flórián - MAZZAG Dániel, LEWIS John James, VIZI Dániel; 3. sor: VAS Márk Dániel, ERDÉLY Botond - BALOGH Bence, PÉTER Andor (1), MIHÁLY Ákos 1, 4. sor: - NAGY Ákos 1, HAMVAI Szilárd Vezetőedző: KISS Dávid

Gól: Izacky (18:51), Novotny (20:28), Erdei (21:55), Berta (24:05), Silló (54:15), Turcotte (59:47) ill. Nagy Á. (34:29), Mihály Á. (52:24)

Büntetések: Antal A. (2 perc), Novotny (2 perc), Hári (2 perc), Turcotte (2 perc), Hetényi (12 perc), Berta (2 perc) ill. McGurty (2 perc), Kiss P. (2 perc), Bennett (2 perc), Mazzag (2 perc), Mihály Á. (2 perc)

Kapura lövések: 38 ill. 26 Védések: 92,31% ill. 84,21% Kiállítások: 40 perc ill. 10 perc Emberelőny kihasználás: 4/1 ill. 6/1 Emberelőnyben töltött idő: 5:38 ill. 7:59

## Dunaújvárosi Acélbikák - Schiller-Vasas HC 8-2 (2-0, 5-0, 1-2)

Dunaújvárosi Jégcsarnok, Dunaújváros 900 néző játékezők: Juhász Gábor, Gangel László

Dunaújvárosi Acélbikák: GARBACZ Máté, SEVELA Peter (kapusok) - 1. sor: JABORNIK Henrich 2 (1), SZABÓ Dávid 1 - NAGY Márk Máté (2), TURTIAINEN Jaako 1, USKI Oula (1); 2. sor: FRANSSILA Miika (1), LÉRÁNT René 1 - AZARI Zoltán (2), IOSSAFOV Artem 1 (1), WESTERLING Jonas (2); 3. sor: ERDÉLYI Tamás, MESTYÁN István - SALUGA Martin (1), TÓTH Gergely, TÖRÖK Viktor (1); 4. sor: LENCSÉS Tamás 1 - NÉMETH Péter, PINCZÉS Olivér, MAKOVICSE Bence

Schiller-Vasas HC: TÓTH Károly Balázs, Koitmaa Villem-Henrik (kapusok) - 1. sor: BUKOR Rajmund, KOVÁTS Máté - BÖDÖK Bence 1, FLISZÁR Zalán, VARGA Tamás; 2. sor: BUGÁR Gábor, OROSZI Álmos - CZAKÓ Barna 1 (1), SZLÉPKA Armand, TURBUCZ Martin Zoltán (1); 3. sor: SURÁNYI Zsolt Máté, TORNYAI Gábor - RÓZSA István, SZÉKELY MÁDAI Gergő, SZLAMA Dániel; 4. sor: BÁLINT Tamás, SEREGÉLY Máté - GÁGYOR Péter, HEGYI Dominik, PÁPA Márton Vezetőedző: LADÁNYI Balázs

Gól: Turtiainen (4:20), Szabó D. (7:26), Jabornik (28:13, 37:56), Iossafov (33:02), Léránt (33:49), Lencsés (38:55), Azari (41:20) ill. Bödök (51:53), Czákó (58:40)

Büntetések: Turtiainen (2 perc), Mestyán (2 perc), Török (2 perc), csapat (2 perc) ill. Bukor (2 perc), Fliszár (2 perc), Varga T. (2 perc), Czákó (2 perc), Szlépka (2 perc)

Kapura lövések: 43 ill. 31 Védések: 93,55% ill. 81,40% Kiállítások: 8 perc ill. 10 perc Emberelőny kihasználás: 5/1 ill. 4/1 Emberelőnyben töltött idő: 4:26 ill. 4:46

## Újpesti TE - Hokiklub Budapest 8-0 (4-0, 1-0, 3-0)

Újpesti Jégcsarnok, Budapest 451 néző játékezők: Nagy Attila, Soós Dániel

Újpesti TE: ÁGOSTON Olivér, SILA Ales (kapusok) - 1. sor: NAGY Nilan, IBERER Florian 1 (1) - KOCSIS Ferenc (2), STEFISHEN Taylor Andrew 1, BENK András 1 (1); 2. sor: HUBA Peter (1), SZALLER Márk - ROPRET Anze (3), SIKORCIN Ladislav 1 (1), HEBAR Andrej 2; 3. sor: VARGA Arnold, KISS Philip James - SZALMA Zoltán 1, NEMES Benjamin Zoltán 1 (2), SÁGI Martin (2); 4. sor: KOVÁCS Attila - KOVÁCS Sebestyén, HORVÁTH Ákos, SCHMÁL Kristóf Vezetőedző: SZILASSY Zoltán

Hokiklub Budapest: KISS Bence, HAJEK Márk (kapusok) - 1. sor: ORBÁN Attila, JANCSÓ Dávid Zoltán - SZAPPANOS Dávid, EGYED Márk, SATEK Michal; 2. sor: SZOPOS Ottó, CSÍKI Zoltán - SZÜCS István Gábor, IZSÁK Róbert László, GODÓ Dániel; 3. sor: LÉVAI Máté, SZÉCSI Patrik Balázs - NÉMETH Árpád, VAJDA Zsolt, BERENDI Dominik; 4. sor: LAKATOS Levente, BARANYI Balázs - KÖLLÖL Roland, ALBERT Tibor Florian, HORVÁTH Bálint Dominik Vezetőedző: KAPUSTA Dusan

Gól: Szalma (7:01), Benk (10:05), Sikorcin (10:26), Nemes (12:43), Stefishen (24:41), Hebar (41:04, 41:49), Iberer (48:58)

Büntetések: Szalma (2 perc), Schmál (2 perc) ill. Orbán (2 perc), Godó (2 perc), Berendi (2 perc)

Kapura lövések: 53 ill. 21 Védések: 100,00% ill. 84,91% Kiállítások: 4 perc ill. 6 perc Emberelőny kihasználás: 4/2 ill. 2/0 Emberelőnyben töltött idő: 3:41 ill. 4:00

2018. szeptember 16. vasárnap

## Gyergyói HK - Ferencvárosi TC-Telekom 2-3 h.u. (0-0, 2-1, 0-1, 0-1)

Gyergyószentmiklós 1.300 néző játékezők: Csata Attila

Gyergyói HK: GORYACHEVSKIKH Stepan, RUCZUJ Gellért (kapusok) - 1. sor: EZHOV Denis 1, GÓGA Attila - CSERGŐ Hunor (2), PESTUNOV Dmitry 1 (1), SIMAKOV Alexey; 2. sor: NAGY Csaba, VASILCHENKO Alexey - PÉTER Zsolt, SÁRA Tibor János, VOROBYEV Pavel; 3. sor: KOZMA Zsolt, ORBÁN Szilárd - CONSTANTIN Mircea, DARADICS Csaba, TIMARU Robert Ioan; 4. sor: FERENC CSIBI Róbert, GYÖRGY Lajos Rajmond - BARABÁS Sándor László, BENEDEK Roland, LÁZÁR Káin

Ferencvárosi TC-Telekom: PLESZKÁN József, ARANY Gergely (kapusok) - 1. sor: KARMENIEMI Lauri Johannes, SARCIA Antonino (1) - NAGY Gergő 1, PAVUK Attila, TÓTH Adrián; 2. sor: HEGYI Ádám, JÁSZAI Dávid - FITZGERALD Leo Roderick (1), SWITZER Brett William 1, WALLS Braden Kenneth 1 (1); 3. sor: BOROS Dániel László, RANTANEN Anssi (1) - FARKAS Lőrinc Simon, TÓTH Gergő, TÓTH Richárd; 4. sor: LENGVEL Levente - RAFAJ Attila, ROCZANOV Dezső, TÓTH Renátó Vezetőedző: FODOR Szabolcs

Gól: Ezhov (28:56), Pestunov (34:26) ill. Walls (31:44), Switzer (41:38), Nagy G. (61:20)

Büntetések: Góga (2 perc), Vasilchenko (2 perc), Péter Zs. (2 perc)Barabás (2 perc) ill. Hegyi (12 perc), Walls (2 perc), Rantanen (2 perc), Tóth G. (2 perc)

Kapura lövések: 22 ill. 30 Védések: 90,00% ill. 90,91% Kiállítások: 8 perc ill. 18 perc Emberelőny kihasználás: 4/1 ill. 4/1 Emberelőnyben töltött idő: 7:09 ill. 7:26

## Fehérvári Titánok - Corona Brasov 3-8 (1-6, 1-1, 1-1)

Székesfehérvár 350 néző játékezők: Haszonits Miklós, Pálkóvi Zsombor

Fehérvári Titánok: SZÉLES Martin, GYENES Dávid (kapusok) - 1. sor: SZABÓ Bence, MCGURTY Myles Hugh (1) - KISS Patrik 1, BENNETT Mark Jacob, MADÁCSI Benedek; 2. sor: REITER Attila, KISS Roland - MAZZAG Dániel, LEWIS John James 1 (1), VIZI Dániel; 3. sor: SÁNDOR Flórián, ERDÉLY Botond - BALOGH Bence 1, PÉTER Andor (1), MIHÁLY Ákos (2); 4. sor: VAS Márk Dániel - NAGY Ákos, HAMVAI Szilárd Vezetőedző: KISS Dávid

Corona Brasov: TÓKE Zoltán-László, POLC Patrik (kapusok) - 1. sor: CARLSON Cody, CESCOCRAIG Kenneth - GLIGA Roberto (2), LIDHAMMAR Anders Mikael 2 (2), TENDLER Jereme 3; 2. sor: BORS Huba-Ferenc, CLARKE Garrett (1) - MIHÁLY Árpád 3, NIELSEN Henrik (1), TRANCA Daniel (2); 3. sor: BORISENKO Pavlo, MIHÁLY Ede (1), MOLNÁR Zsombor (1), PÉTER Balázs, ZSÓK Levente; 4. sor: BÍRÓ Ottó Attila, NAGY István - BÍRÓ Gergő, BÍRÓ Mátyás, MOLNÁR Zoltán

Gól: Balogh B. (15:16), Lewis (33:08), Kiss P. (46:36) ill. Tendler (6:45, 11:49, 18:29), Mihály Á. (10:27, 10:37, 28:01), Lidhammar (15:37, 52:39)

Büntetések: Szabó B. (2 perc), Kiss P. (2 perc), Lewis (2 perc), Mihály Á. (2 perc) ill. Cescon (16 perc), Nielsen (2 perc), Péter B. (2 perc), Nagy I. (2 perc)

Kapura lövések: 28 ill. 34 Védések: 76,47% ill. 89,29% Kiállítások: 8 perc ill. 24 perc Emberelőny kihasználás: 8/1 ill. 4/2 Emberelőnyben töltött idő: 9:23 ill. 5:24

## Schiller-Vasas HC - EV Vienna Capitals II 3-4 h.u. (1-1, 1-0, 1-2, 0-1)

Vasas Jégcentrum, Budapest 800 néző játékezők: Salánki Attila, Soós Dániel

Schiller-Vasas HC: KOITMAA Villem-Henrik, TÓTH Károly Balázs (kapusok) - 1. sor: BUGÁR Gábor, OROSZI Álmos (1) - FLISZÁR Zalán, SZLAMA Dániel, VARGA Tamás; 2. sor: BUKOR Rajmund, KOVÁTS Máté - CZAKÓ Barna, SZLÉPKA Armand, TURBUCZ Martin Zoltán; 3. sor: SURÁNYI Zsolt Máté, TORNYAI Gábor - PÁPA Márton 2, RÓZSA István, SZÉKELY MÁDAI Gergő (1); BÁLINT Tamás 1, SEREGÉLY Máté - CSIKI Attila, GÁGYOR Péter, HEGYI Dominik Vezetőedző: LADÁNYI Balázs

EV Vienna Capitals II: ZIMMERMANN Max, LICHTENECKER Matthias (kapusok) - 1. sor: PIFF Lukas, SAARI Santeri (1) - ARTNER Fabio 1 (1), BAUER Sascha (1), ROHM Fabio (1); 2. sor: SATMARK John David (1), WOLF Simon - KITTINGER Patrik, RANFTL Fabian, SCHLÖGL Richard 1; 3. sor: MÜLLER Laurin, PELZ Phillip - HOFER Alexander Thomas, VENDIS Lukas; 4. sor: BAYER Pascal - HILTUNEN Timo Juhani 1 (1), MAXA Alexander 1 (1), REYN Nikita Vezetőedző: HEISKANEN Santeri

Gól: Bálint (10:17), Pápa (28:05, 56:15) ill. Artner (0:36), Schlögl (57:10), Maxa A. (57:48), Hiltunen (60:30)

Büntetések: Fliszár (2 perc), Bukor (2 perc), Czákó (2 perc) ill.

Kapura lövések: 35 ill. 37 Védések: 89,19% ill. 91,43% Kiállítások: 6 perc ill. 12 perc Emberelőny kihasználás: 7/0 ill. 4/0 Emberelőnyben töltött idő: 7:03 ill. 1:12



#### Férfi jégkorong Erste Liga - eredmények

2018. szeptember 16. vasárnap

#### Hokiklub Budapest - Debreceni EAC 3-5 (1-1, 1-4, 1-0)

Tuskecsarnok, Budapest 301 néző játékevezetők: Wolf László, Juhász Gábor

Hokiklub Budapest: HAJEK Márk, KISS Bence (kapusok) - 1. sor: JANCSÓ Dávid Zsolt, ORBÁN Attila (1) - EGYED Márk (1), SATEK Michal, SZAPPANOS Dávid 1 (1); 2. sor: CSÍKI Zoltán, SZOPOS Ottó - GODÓ Dániel, IZSÁK Róbert László, SZÜCS István Gábor 1; 3. sor: LÉVALI Máté, SZÉCSI Patrik Balázs (1) - BERENDI Dominik, NÉMETH Árpád, VAJDA Zsolt; 4. sor: BARANYAI Balázs, LAKATOS Levente - ALBERT Tibor Florian, HORVÁTH Bálint Dominik, KÖLLŐ Roland Vezetőedző: KAPUSTA Dusan

Debreceni EAC: NAGY Péter, HETÉNYI Zoltán (kapusok) - 1. sor: ERDEI Zoltán, KOVÁCS Bronson Zoltán - HÁRI Norbert, NÉMETH Attila, TURCOTTE Hugo; 2. sor: ANTAL Arnold István, BEHAL Jiri (1) - IZACKY Jakub 1 (1), KAFKA Dominik, NOVOTNY Dominik; 3. sor: BERTA Ákos 1 (2), HETÉNYI Péter (1) - KULESHOV Vladislav 2 (1), MOLNÁR Dávid 1 (1), SILLÓ Arnold (2); 4. sor: DARABOS Krisztofer, SZOKOLOV Artym - MÁRTON Koppány, SALLÓ Barna, VINCZE Péter Tamás Vezetőedző: MUSIAL David

Gól: Egyed (0:17), Szappanos (23:16), Szűcs (54:15) ill. Izacky (5:31), Molnár D. (26:55), Kuleshov (29:31, 37:10), Berta (36:47)

Büntetések: Szappanos (2 perc), Izsák (2 perc), Köllő (2 perc) ill. Kovács B. (2 perc), Behal (2 perc)

Kapura lövések: 23 ill. 44 Védések: 88,64% ill. 86,96% Kiállítások: 6 perc ill. 4 perc Emberelőny kihasználás: 2/0 ill. 3/2 Emberelőnyben töltött idő: 4:00 ill. 5:48

#### Újpesti TE - Dunaújvárosi Acélbikák 5-3 (1-1, 2-0, 2-2)

Újpesti Jégcsarnok, Budapest 568 néző játékevezetők: Gangel László, Kókai Márk

Újpesti TE: SILA Ales, ÁGOSTON Olivér (kapusok) - 1. sor: HUBA Peter, SZALLER Márk (1) - HEBAR Andrej (1), KOCSIS Ferenc, ROPRET Anze (2); 2. sor: IBERER Florian 1, NAGY Nilan - BENK András (2), SÁGI Martin, STEFISHEN Taylor Andrew 2; 3. sor: KISS Philip James, VARGA Arnold 1 - KOVÁCS Sebestyén (1), NEMES Benjamin Zoltán 1, SZALMA Zsolt; 4. sor: KOVÁCS Attila - HORVÁTH Ákos, SCHMÁL Kristóf Vezetőedző: SZLASSY Zoltán

Dunaújvárosi Acélbikák: SEVELA Peter, GARBACZ Máté (kapusok) - 1. sor: ERDÉLYI Tamás, JABORNIK Henrich 1 (1) - NAGY Márk Máté 1, TÖRÖK Viktor (1), USKI Oula (2); 2. sor: FRANSSILA Miika 1, MESTYÁN István - AZARI Zsolt, IOSSAFOV Artem, WESTERLING Jonas (1); 3. sor: LENCSES Tamás, SZABÓ Dávid - LÉRÁNT René, SALUGA Martin, TÓTH Gergely; 4. sor: - MAKOVICS Bence, NÉMETH Péter, PINCSÉZ Olivér

Gól: Stefishen (13:52, 38:51), Varga A. (23:47), Nemes (56:58), Iberer (59:35) ill. Jabornik (8:51), Franssila (44:09), Nagy M. (52:50)

Büntetések: Huba (2 perc), Hebar (2 perc), Ropret (2 perc), Kiss P. (2 perc), Horváth Á. (2 perc) ill. Nagy M. (2 perc), Uski (10 perc), Franssila (2 perc), Mestyán (2 perc), Léránt (12 perc), Makovics (2 perc)

Kapura lövések: 36 ill. 31 Védések: 90,32% ill. 86,11% Kiállítások: 12 perc ill. 30 perc Emberelőny kihasználás: 5/0 ill. 5/2 Emberelőnyben töltött idő: 8:00 ill. 8:42

	Alapszakasz																																
	Összesen									Otthon									Idegenben														
	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P						
1. Debreceni EAC	4	2	1	1	0	16	-	10	6	9	Felsőház	2	1	1	0	0	9	-	4	5	5	2	1	0	1	0	7	-	6	1	4		
2. Újpesti TE	3	2	1	0	0	15	-	4	11	8	Felsőház	3	2	1	0	0	15	-	4	11	8	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0		
3. Corona Brasov	2	2	0	0	0	15	-	4	11	6	Felsőház	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	2	2	0	0	0	15	-	4	11	6		
4. Dunaújvárosi Acélbikák	3	2	0	0	1	17	-	10	7	6	Felsőház	1	1	0	0	0	8	-	2	6	3	2	1	0	0	1	9	-	8	1	3		
5. Ferencvárosi TC-Telekom	4	0	2	2	0	13	-	13	0	6	Felsőház	1	0	1	0	0	3	-	2	1	2	3	0	1	2	0	10	-	11	-	4		
6. EV Vienna Capitals II	4	1	1	0	2	13	-	19	-	6	5	Alsóház	2	0	0	0	2	4	-	13	-	9	0	2	1	1	0	0	9	-	6	3	5
7. Sport Club Csíkszereda	1	0	1	0	0	7	-	6	1	2	Alsóház	1	0	1	0	0	7	-	6	1	2	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0		
8. Fehérvári Titánok	3	0	1	0	2	7	-	15	-	8	2	Alsóház	2	0	1	0	1	5	-	9	-	4	2	1	0	0	1	2	-	6	-	4	
9. Schiller-Vasas HC	3	0	0	2	1	7	-	15	-	8	2	Alsóház	1	0	0	1	0	3	-	4	-	1	1	2	0	0	1	4	-	11	-	7	
10. Gyergyói HK	1	0	0	1	0	2	-	3	-	1	1	Alsóház	1	0	0	1	0	2	-	3	-	1	1	0	0	0	0	0	-	0	0	0	
11. Hokiklub Budapest	4	0	0	1	3	7	-	20	-	13	1	Alsóház	2	0	0	0	2	6	-	10	-	4	0	2	0	0	1	1	1	-	10	-	9
	32	9	7	7	9	119	-	119	0	48		16	4	5	2	5	62	-	57	5	24	16	5	2	5	4	57	-	62	-	5	24	

#### Férfi jégkorong Erste Liga - keresztábrázolás

Jégkorong - férfiak Magyarország I. osztály Erste Liga 2018-19	Debreceni EAC	Újpesti TE	Corona Brasov	Dunaújvárosi Acélbikák	Ferencvárosi TC-Telekom	EV Vienna Capitals II	Sport Club Csíkszereda	Fehérvári Titánok	Schiller-Vasas HC	Gyergyói HK	Hokiklub Budapest
1. Debreceni EAC		IX.28 XII.26	X.05 XI.26	XI.02 XII.19	X.21 XII.19	XI.04 XII.06	X.19 XII.30	6-2 XII.18	3-2 XII.18	X.12 I.18	XI.30 I.06
2. Újpesti TE	X.08 XI.14		X.28 XI.23	5-3 IX.23	2-1 IX.23	X.07 XII.30	XII.07 I.13	X.26 XII.28	XII.10 XII.02	IX.24 XII.02	8-0 X.19
3. Corona Brasov	IX.21 I.11	X.14 XI.16		X.12 XII.09	XII.02 I.13	IX.28 I.18	XI.01 I.21	XI.21 XII.02	IX.23 X.19	X.01 I.14	X.18 I.20
4. Dunaújvárosi Acélbikák	X.07 I.20	XI.05 XII.19	IX.17 XI.25		X.26 XII.28	X.19 XII.21	IX.27 XI.19	I.01 I.17	8-2 X.05	IX.23 XI.29	XII.02 I.13
5. Ferencvárosi TC-Telekom	3-2 IX.30	X.29 XII.21	X.08 I.07	IX.21 XI.23		XII.09 XII.26	X.01 X.22	XI.26 I.06	XI.02 XII.07	X.14 I.21	XI.04 XII.30
6. EV Vienna Capitals II	X.14 XII.23	X.21 XI.02	1-7 I.06	3-6 XI.30	X.05 X.28		XI.16 I.14	IX.19 XII.02	X.26 XII.28	IX.21 XI.01	IX.23 XII.19
7. Sport Club Csíkszereda	IX.23 X.26	X.12 I.04	IX.24 XII.03	X.14 I.06	7-6 XI.30	XI.25 I.20		X.05 XI.04	IX.21 XI.23	X.08 X.29	X.07 I.18
8. Fehérvári Titánok	XI.25 I.04	IX.20 I.20	3-8 X.25	IX.30 XII.26	XI.16 XII.23	XI.14 I.11	IX.28 XI.18		XII.19 I.09	X.15 XI.30	2-1 X.29
9. Schiller-Vasas HC	XII.02 XII.21	XI.30 I.01	X.07 X.29	IX.14 XII.30	IX.28 I.18	3-4 I.04	IX.30 I.11	X.12 I.14		XI.04 I.20	X.15 XII.26
10. Gyergyói HK	X.28 I.13	XI.18 I.06	XI.19 XII.06	XI.07 I.04	2-3 I.11	IX.30 XI.23	IX.17 I.08	X.07 X.19	X.21 XI.25	XI.30 XI.25	X.05 XI.16
11. Hokiklub Budapest	3-5 XII.28	XI.25 I.11	X.26 I.04	X.28 XII.23	IX.24 XI.14	3-5 X.12	X.21 XII.09	IX.27 XII.21	IX.17 I.07	IX.17 XI.02	XI.02 XII.03



#### Férfi jégkorong Erste Liga - forma

		Corona Brasov																																													
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40						
otthon	Vienna																																														
	Titánok																																														
idegenben		7-1	8-3																																												

		Sport Club Csíkszereda																																															
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40								
otthon	FTC																																																
		7-6																																															

		Dunaújvárosi Acélbikák																																																	
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40										
otthon	Vienna																																																		
	Vasas																																																		
idegenben		6-3	8-2	3-5																																															

## Férfi jégkorong Erste Liga - forma

	Újpesti TE																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
FTC																																									
Hokikl.																																									
DAB																																									
otthon	2-1	8-0	5-3																																						
idegenben																																									

	Ferencvárosi TC-Telekom																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
DEAC																																									
UTE																																									
Csik																																									
Gyergyó																																									
otthon	3-2																																								
idegenben		1-2	6-7	3-2																																					

	Fehérvári Titánok																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
Hokikl.																																									
DEAC																																									
Brasov																																									
otthon	2-1		3-8																																						
idegenben		2-6																																							

	EV Vienna Capitals II																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
Hokikl.																																									
DAB																																									
Brasov																																									
Vasas																																									
otthon		3-6	1-7																																						
idegenben	5-3			4-3																																					

	Hokiklub Budapest																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
Capitals																																									
Titánok																																									
UTE																																									
DEAC																																									
otthon	3-5																																								
idegenben		1-2	0-8																																						

	Debreceni EAC																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
FTC																																									
Vasas																																									
Titánok																																									
Hokikl.																																									
otthon		3-2	6-2																																						
idegenben	2-3			5-3																																					

	Schiller-Vasas HC																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
DEAC																																									
DAB																																									
Vienna																																									
otthon			3-4																																						
idegenben	2-3	2-8																																							

	Gyergyói HK																																								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	
FTC																																									
otthon	2-3																																								
idegenben																																									

Pontozás: győzelem: 3 pont; hosszabbításban, szétütéssel elért győzelem: 2 pont; hosszabbításban, szétütéssel elsznevedett vereség: 1 pont; vereség: 0 pont  
Azonos pontszám esetén: 1. gólkülönbség, 2. több lött gól

Lebonyolítás: körmérkőzés

## Férfi jégkorong Visegrad Kupa sorsolás

2018. augusztus 9. csütörtök  
18:30 Dunaújvárosi Acélbikák - HC Nové Zámky 2-3  
2018. augusztus 19. vasárnap  
18:00 Dunaújvárosi Acélbikák - HK Nitra 0-3  
2018. augusztus 23. csütörtök  
18:00 HK Nitra - Újpesti TE 6-0  
2018. augusztus 28. kedd  
18:00 Ferencvárosi TC-Telekom - HK Poprad 1-3  
18:30 HC Nové Zámky - HK Nitra 4-0

2018. augusztus 31. péntek  
18:00 HK Nitra - Ferencvárosi TC-Telekom 4-1  
2018. szeptember 4. kedd  
18:30 HC Nové Zámky - Ferencvárosi TC-Telekom 4-3  
2018. szeptember 5. szerda  
18:00 HK Poprad - Dunaújvárosi Acélbikák 8-4  
2018. szeptember 7. péntek  
18:00 HK Poprad - Újpesti TE 9-0  
2018. szeptember 18. kedd

2018. szeptember 21. péntek  
Ferencvárosi TC-Telekom - Dunaújvárosi Acélbikák  
2018. szeptember 23. vasárnap  
18:30 Újpesti TE - Ferencvárosi TC-Telekom  
2018. szeptember 25. kedd  
Újpesti TE - HC Nové Zámky  
2018. október 5. péntek  
18:30 HC Nové Zámky - HK Poprad  
2018. november 5. hétfő

## Férfi jégkorong Visegrad Kupa tabella

	Összesen										Otthon						Idegenben					
	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P		M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk				

### Férfi jégkorong Višegrad Kupa kerszettáblázat

Jégkorong - férfiak Szlovákia-Magyarország	HK Poprad	HK Nitra	HC Nové Zámky	Ferencvárosi TC-Telekom	Dunaújvárosi Acélbikák	Újpesti TE
1. HK Poprad					8-4	9-0
2. HK Nitra	IX.18			4-1		6-0
3. HC Nové Zámky	X.05	4-0		4-3		
4. Ferencvárosi TC-Telekom	1-3				IX.21	
5. Dunaújvárosi Acélbikák		0-3	2-3			XI.05
6. Újpesti TE			IX.25	IX.23		

2017-18	H
Osztály	3.
Višegrad Kupa	1.
Višegrad Kupa	5.
Újnc	
Újnc	
Višegrad Kupa	6.



### A tokiói olimpiai ciklusra is meghosszabbította támogatását a Béres

2018. szeptember 11. kedd Forrás: [www.olimpia.hu](http://www.olimpia.hu); MOB

Újabb olimpiai ciklusra kötött együttműködési megállapodást a Magyar Olimpiai Bizottsággal a Béres Gyógyszergyár Zrt., mely a MOB támogatójaként 2020-ig, a tokiói olimpiáig segíti a felkészülést. A szerződést dr. Béres József, a gyógyszergyár elnöke és Kulcsár Krisztián, a MOB elnöke írták alá. A Béres neve régóta összefonódik a magyar olimpiai mozgalommal, hiszen készítményei már több mint két évtizede vannak az olimpikonok segítségére a sikeres felkészülésben.

A Béres és a MOB kapcsolata egészen az atlantai olimpiáig nyúlik vissza, 1994-ben írták alá az első megállapodást. A tokiói a hatodik olimpiai ciklus, amelyben a nemzetközi híru magyar gyógyszergyártó cég támogatást nyújt az ötkarikás játékokra készülő sportolóknak. A bevizsgált egészségmegőrző, betegségmegelőző, regenerálódást elősegítő készítmények, a porok és izmok számára fontos anyagokat tartalmazó Béres termékek és multivitaminok hosszú ideje népszerűek az olimpiai kerettagok körében.

„Az egészségmegőrzés piacvezetőjeként, az egészségvédelemért elhivatottan dolgozó magyar vállalatként erkölcsi kötelességünknek érezzük a Magyar Olimpiai Csapat támogatását és örülünk annak, hogy immár a hatodik olimpiai ciklusban is folytatjuk az együttműködést. Fontosnak tartom, hogy odafigyeljünk országunk értékeire, és támogassuk nemzeti büszkeségeink, a magyar sportolók sikeres olimpiai felkészülését” – mondta dr. Béres József, a Béres Gyógyszergyár elnöke. Azt is hozzátette: „Az olimpikonok számára átadott Béres-termékek a legmodernebb tudományos ismereteknek megfelelően készülnek és teljességgel biztonságosak.”



dr. Béres József és Kulcsár Krisztián

Fotó: [www.olimpia.hu](http://www.olimpia.hu); MOB

### Felmerült a 2032-es közös koreai olimpia rendezésének lehetősége

2018. szeptember 12. szerda Forrás: [www.olimpia.hu](http://www.olimpia.hu); MOB; MTI

Do Dzsong Hvan dél-koreai sportminiszter lehetségesnek tartja egy közös koreai pályázat benyújtását a 2032-es nyári olimpia rendezésére.

A politikus a japán és a kínai sportminiszterrel folytatott tokiói megbeszélése után azt is megemlítette, hogy Északkelet-Ázsia közösen kandidálhatna a 2030-as labdarúgó-világbajnokságra.

„A pjongcsangi téli játékok nagyon jól megmutatták az olimpia értékeit” – utalt Do Dzsong Hvan arra, hogy az észak-koreaiak ötkarikás részvétele nagyban hozzájárult ahhoz, hogy csökkenjen a félsziget két országa között, s ezért tartja elképzelhetőnek Szűl és Phenjan közös jelentkezését a világ legnagyobb sporteseményére.

Do Dzsong Hvan úgy fogalmazott a futball-világbajnoksággal kapcsolatban, hogy tudomása szerint Kína pályázni szeretne a 12 év múlva esedékes eseményre, de ő azt szeretné, ha Japánnal, Észak-Koreával és velük közösen tenne.

A régió az idei, pjongcsangi téli játékok mellett az utóbbi és elkövetkezendő években több olimpiának adott, illetve ad otthont: 2008-ban Peking nyári olimpiát rendezett, négy év múlva téli játékok házigazdája lesz, míg Tokió két év múlva ad otthont nyári olimpiának. Szűl 1988-ban rendezett nyári játékokat.

A 2030-as labdarúgó-vb írárt három dél-amerikai ország – Argentína, Uruguay és Paraguay – közösen, Anglia, Wales, Észak-Írország és Skóciát bevonva, míg Marokkó egyedül érdeklődik. A dél-koreaiak és Japánok 2002-ben közösen rendezték a vb-t.

### Olimpiai kvalifikációs versenyekről döntöttek triatlonban

2018. szeptember 13. csütörtök Forrás: [www.olimpia.hu](http://www.olimpia.hu); MOB

A jövő évi triatlon világbajnokság-sorozat tizedik, magyarországi versenyt július 13-án és 14-én rendezik Tiszaújvárosban. Tokió augusztusban tesztszerűen ad otthont. A sportág nemzetközi szövetsége ausztráliai ülésén hozott az ötkarikás játékok tekintetében fontos döntéseket.

A Nemzetközi Triatlon Szövetség (ITU) honlapjának tájékoztatója szerint a szervezet végrehajtó bizottságának ausztráliai ülésén – a héten Gold Coast ad otthont a világbajnoki sorozatot lezáró döntőnek – az is eldőlt, hogy 2019-ben 17 vk-viadalt rendeznek, az elsőt február 9-10-én Fokvárosban, az utolsót november 9-10-én a dominikai Santo Domingóban.

A vb-széria nyolc állomásból áll majd, az utolsó, a lausanne-i döntő időpontja augusztus 31. és szeptember 1. lesz.

A 2020-as tokiói olimpia szervezőivel közösen az ITU arról is határozott, hogy augusztus 15. és 18. között tesztszerűen rendeznek az Odaiba Marinaparkban, ahol egy évvel később már az olimpiai éremekért küzdenek meg a triatlonosok. Az esemény egyben ötkarikás kvalifikációs viadal is lesz.

Az ITU - melynek sportigazgatója a magyar Márkus Gábor, a MOB Nemzetközi Kapcsolatok és Sportdiplomáciai Bizottságának tagja - egy nappal korábban kijelölte a vb-sorozatot lezáró 2021-es és 2022-es döntő helyszínét is: ennek értelmében előbb Bermuda, majd Abu-Dzabi lesz a házigazda.

Emlékeztetőül: a magyar kezdeményezésű vegyesváltó versenyszám a tokiói olimpián fog debütálni. A tokiói versenyen 300 méter úszás, 7,4 kilométer kerékpározás és 2 kilométer futás szerepel a programban.

A tiszaújvárosi triatlon világbajnokság idén és tavaly is védnöke volt Kulcsár Krisztián, a MOB elnöke.

A 2019-es nemzetközi triatlon versenynaptár:

Február 9-10: Cape Town, Dél-Afrika; március 16-17: Mooloolaba, Ausztrália; március 30-31: New Plymouth, Új-Zéland; május 4-5: Madrid, Spanyolország; május 11-12: Chengdu, Kína; május 25-26: Cagliari, Olaszország; június 8-9: Huatulco, Mexikó; június 15-16: Asztana, Kazahsztán; június 22-23: Antwerpen, Belgium; július 13-14: Tiszaújváros, Magyarország; augusztus 24-25: Karlovy Vary, Csehország; szeptember 7-8: Banyoles, Spanyolország; szeptember 21-22: Weihai, Kína; október 19-20: Tongyeong, Dél-Korea; október 26-27: Miyazaki, Japán; november 2-3: Salinas, Ecuador;

november 9-10: Santo Domingo, Dominikai Köztársaság

### Világbajnok a női öttusaválogatott

2018. szeptember 13. csütörtök Forrás: [www.olimpia.hu](http://www.olimpia.hu); MOB; MÖSZ

Három női öttusázónk jutott a mexikói öttusa-világbajnokság egyéni versenyszámának fináléjába. A magyar lányok zsinórban harmadszor lettek világbajnokok.

A döntő körvívásában a korábbi világbajnok Kovács Sarolta kimagaslóan teljesített. A neve mellett 24 győzelem mellett 11 vereség állt, ami a második helyre pozícionálta. A másik két hölgy, Földházi Zsófia és

Alekszejev Tamara 18/17-es mutatóval a mezőny közepén helyezkedett el.

Úszásban is második lett Saci 2:09.81-vel, míg Zsófi 2:12.88 időeredménnyel 6., Tamara pedig 21. a 02:21.23 idejével.

Bónusz-vívásban Tamarának már nem, de Zsófinak és Sacinak sikerült plusz 2 pontot gyűjteni.

A lovaglást Tamara a 20., Zsófi 8., Saci az első helyről várta. Előbbiek mindketten 2 verőhibáért 14 hibapont levonásával 286 pontot szereztek, Saci egészen az utolsó akadályig hibátlanul lovagolt, amikor egy fát vert, így 293 ponttal zárt.

Következett a záró szám a lővészettel kombinált futás. Sarolta mindössze 5 másodperc hátránnyal a francia Marie Oteiza mögött másodikikként állt rajthoz, Zsófia a 8-as, Tamara pedig 18-as rajtszámmal kezdte az utolsó futást. Saci az első kör után még szorosan követte francia versenytársát, de a harmadik lövésznél sokat hibázott és visszaesett a hatodik pozícióba. Zsófi óriási kombizott, a nyolcadik helyről a negyedik helyre futott fel. Tamara is feljebb lépett, végül 14. lett.

A női csapat ezzel az eredménnyel immár sorozatban harmadszor nyerte el a világbajnoki csapataranyérmét.

„Mindenekelőtt óriási dolognak tartom, hogy egymás után három világbajnokságon is aranyérmét tudott szerezni a női csapat. Főleg úgy, hogy nagyon szoros volt a verseny, mindössze 10 pont különbség volt az arany-és bronzérmes csapat között – összegzett Kállai Ákos, a nők szövetségi kapitánya. – Önmagában az is örömmel tölthet el, hogy két versenyző is az első hatban végzett, mégsem vagyok maradéktalanul elégedett. Ennek pedig az oka, hogy Tamara, akinek hatalmas szíve van a versenyzéshez, valószínűleg az előző heti láznak és gyomorbántalmaknak köszönhetően a vívás közepére elfáradt, elfogyott az ereje. Ez a koncentráció-hiány a lovaspályán és a kombinált számban is meglátszott. Másik fájdalom, hogy Sacinak épp a döntő napján kezdődtek a hastáji fájdalmai, így nem tudott teljes bedobással futni, és ismervé az ő képességét a másik két magyar lányhoz viszonyítva, valószínűleg egy világbajnoki éremmel lett szegényebb. Zsófi eredményére gondolva viszont ismét derűlő vagyok; remek vívóedzőnek köszönhetően nagyon szépen vívott és a nagyszerű futását is szeretném kiemelni, amivel pozícióba tudott kerülni és az éremért harcba szállni. Úgy érzem, két egyéni érem lehetősége megvolt a lányokban, de most örülünk a szépen csillogó csapataranyknak!”

Egy év múlva Budapest ad otthont az olimpiai kvalifikációs világbajnokságnak. A női csapat új úton halad, hogy hazai környezetben is szép eredményeket érjen el.

### Hámori Luca Anna is utazhat az ifjúsági olimpiára

2018. szeptember 16. vasárnap Forrás: [www.olimpia.hu](http://www.olimpia.hu); MOB

A Nemzetközi Ökölvívó Szövetség (AIBA) értesítette a MOB elnökét, Kulcsár Krisztiánt, hogy a kvóták újraelosztása alapján a Buenos Aires-i olimpiára meghívást kapott a -60kg-os súlycsoport ökölvívó küzdelmeire Hámori Luca Anna.

A Közégi Fitt-Box Ökölvívó Egyesület sportolója a 2018-as Rostó degli Abruzziban rendezett ifjúsági Európa Bajnokságon szerzett bronzérmét.

Luca nemrég a Duna Arénában befejeződtött ifjúsági világbajnokságon a 16 közé jutásért egyhangú pontozással verte amerikai riválisát. Ezután a végső győztes angol Dubois állta az útját.

A 16 éves lány jelenleg vendéglátást tanul, és ha befejezi, a soproni óvónőképzőbe szeretne jelentkezni. A bunyó mellett imád snowboardozni, szereti a történelmet is, rendszeres résztvevője az augusztusi Közégi Ostromnapoknak.

Nagy álmá, hogy a 2020-as tokiói olimpián testvérével, a már felnőtt magyar bajnok Ádámmal együtt szerepelhessen.

Az újabb kvótával már 20 sportágban összesen 79 magyar sportoló képviseli hazánkat október 6 és 18 között a Buenos Aires-i olimpián.

# TOPABELLA ARÁDÉ

